Nils Ahlgren AB
Tel: 08-500 125 80
info@nilsahlgren.se
www.nilsahlgren.se
Rérvagen 16 - 136 50 Jordbro







Nils Ahlgr en AB grundades 1934 av kopmannen Nils Ahlgren.
Till vardags ér vi idag mest kinda som enbart Ahlgrens. Foretaget ar en
materialleverantor till bygghandeln avseende spik, skruv, byggbeslag,
infastningar, kdrror, nit, hinkar och stingsel med mera. Sortimentet dr brett
och rymmer ett flertal hogkvalitativa och efterfragade varumarken. Ahlgrens
kunder dr alltifran stora landsomfattande bygghandelskedjor till mindre och
fristdende bygg- och jarnhandlare.

Ahlgrens har @ven en avdelning som ir specialiserad pa omradesskydd. Aven
denna del av foretaget dr en materialleverantdr men inriktad mot
stangseluppsittare och byggbolag. Utdver detta séljer vi dven egna
entreprenader mot slutkund. Avdelningen omradesskydd erbjuder ett brett
sortiment av stdngsel och grindar for olika &ndamal. Hér finns allt fran
klassiskt flatverksstdangsel till paneler, palissader och smide. Vi marknadsfor
aven olika typer av grindar med och utan automatik, rotationsgrindar,
vagbommar m.m. Manga har sikert sett vira mobila byggramar med bla
Ahlgrenslogga som skyddar byggarbetsplatser. Vart stingselprogram
presenteras i en separat katalog.

Ahlgrens ir tredjepartscertifierad enligt ISO 9001 och ISO 14001.
Kontor och lager finns i Jordbro foretagspark. Nils Ahlgren AB ar sedan 1982
agt av Skyllbergs Bruks AB i sodra Nérke.

Andra kataloger

- Stangsel

- Bommar

- Grindar

- Automatik

- Pollare

- Bollplaner

- Smide

- Mobila stangsel
- m.m.

Nils Ahlgren AB - Roérvigen 16, 136 50
Jordbro Tel: +46 8-500 125 80
info@nilsahlgren.se
www.nilsahlgren.se




Korrosivitetstabell

Korrosivitets- Miljons Forhalland
klass korrosivitet orhaflanden

c1 Mycket lag -
Cc2 Lag Laga halter luftfororeningar, lantliga omraden.
a Mittlig .Matthg. mangd qutforooremngar. Stadsomraden och latt

industrialiserade omraden.

.. Patagliga méangder luftfororeningar eller mattlig mangd salt,

C4 Hog . ; .

industri och kustomraden.

. Industriella omraden med aggressivt klimat och hdg luftfuktighet.

G Mycket hog Kust- och offshoreomraden med stora mangder salt.

Fargkoder for enklare butiksnavigering

Dessa férgkoder géller pa véra skruv- och blisterforpackningar, samt toppskyltar.

Traskruv utvandig
Traskruv invandig
Byggskruv
SE EXempey,
Bult
Inféstning
Begreppslista
4K Bricka fyrkant MRX Kullrig med cylindrisk skalle, Philips
A2 Rostfri MVBF Vagnsbult
Ad Rostfri, syrafast PH Philips
BRB Bricka rund Pz Pozidrive
CE Produktmaérkning fér EU RF Rostfri
EFZ Elférzinkad RXS Kullrig géngpressad skruv, Philips
Fzy Gulkromaterad SRKB Karosseribricka
HI-LO Génga for bade tré och plat X Torx
KFXS Kullerforsankt skalle med kryss-spar T6S Traskruv, sexkantskalle
KH Kullrigt huvud TFT Traskruv, forsankt skalle, torx
LKH Lagkullrigt huvud TKFX Traskruv, kullerférsankt skalle, x-spar
M6M Sexkantsmutter TKT Tréskruv, kullrig skalle, torx
M6S Millimetergangad, sexkantskalle, delgdngad VFZ Varmférzinkad
M6SH Millimetergéngad, sexkantskalle, helgéngad B "My", 10, tjocklek pa belaggningen
MKFS Maskinskruv, kullerforsankt skalle







8L

3L




T T T T T T T LT T T TT T T T T TT T TT T T TTTTT T T =TT TRTRT 282828 KT

Tréslzruv, T-Bite PRO

TFTC

Material/Fakta: Hardat stdl, ytbehandlad med C4 klassad coating, forsankt skalle.
Funktion: 7-Bite PRO, en tréskruv for proffsanvéandaren. Den unika sagtandade

géngan gér att skruven snabbt far féste i virket och férhindrar sprickbildning. Skruven tal att

bdjas 60 grader utan att ga av och ér en av de snabbaste tréskruvarna pa marknaden.
Skruven har ett djupt torxspar som gor att bitsen faster bra. P4 skruvstammen finns

spandrivande rillor for att skruven léttare ska g in i virket. Rillorna under skallen hjéiper till
att frdsa ned skallen och ge en jamn och snygg yta.

n
Artiklar markerade med W symbolen finns dven i hink pé sida 6.

Art Nr
327611
327613
327614
327615
327616
327620
327622
327623
327624
327626
327627
327630
327631
327632
327633
327635
327636
327637
327638
327641
327643
327645
327646
327647
327648
327649
327650
327664
327651
327652
327653
327654
327655
327656
327657
327659
327660
327661
327662
327663
327680
327682

L8 1 D) )

L L D1 DL )

L)}

Dimension
3,516 mm
3,5%x25 mm
3,5x30 mm
3,535 mm
3,5%40 mm
4x20 mm
4x30 mm
4x35 mm
4x40 mm
4x50 mm
4x60 mm
4,5x25 mm
4,5x30 mm
4,5x35 mm
4,5%40 mm
4,5x50 mm
4,5x60 mm
4,5x70 mm
4,5x80 mm
5x30 mm
5x40 mm
5x50 mm
5x60 mm
5x70 mm
5x80 mm
5x90 mm
5x100 mm
5x120 mm
6x40 mm
6x50 mm
6x60 mm
6x70 mm
6x80 mm
6x90 mm
6x100 mm
6x120 mm
6x130 mm
6x140 mm
6x150 mm
6x160 mm
8x90 mm
8x120 mm

Bits
TX-15
TX-15
TX-15
TX-15
TX-15
TX-20
TX-20
TX-20
TX-20
TX-20
TX-20
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-25
TX-30
TX-30
TX-30
TX-30
TX-30
TX-30
TX-30
TX-30
TX-30
TX-30
TX-30
TX-30
TX-40
TX-40

Antal/forp
250 st
200 st
200 st
200 st
200 st
200 st
200 st
200 st
150 st
200 st
200 st
200 st
200 st
200 st
200 st
200 st
200 st
140 st
130 st
200 st
200 st
200 st
150 st
130 st
120 st
120 st
100 st
120 st
100 st
100 st
100 st
100 st
100 st

90 st
80 st
100 st
70 st
70 st
70 st
50 st
50 st
70 st

Forp.typ
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt

Antal/sekundar forp
20 pkt
20 pkt
20 pkt
20 pkt
20 pkt
20 pkt
20 pkt
20 pkt
20 pkt
10 pkt
10 pkt
20 pkt
20 pkt
20 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt

8 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt
10 pkt

8 pkt

8 pkt

8 pkt

8 pkt

8 pkt

8 pkt

8 pkt

Forts. >>




T X X X X

T T T T T T T TR XT XX TR =TT R

Forts. >>

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
327683 8x150 mm TX-40 70 st Pkt 8 pkt

327684 8x180 mm TX-40 25 st Pkt =

327685 8x200 mm TX-40 25 st Pkt -

327689 8x240 mm TX-40 10 st Pkt =

327690 8x280 mm TX-40 10 st Pkt

Traskruv, T-Bite PRO
TFT C4 W

Material/Fakta: Hardat std] ytbehandlad med (4 klassad coating, forséankt skalle.

Funktion: 7-Bite PRO, en tréskruv for proffsanvéndaren. Den unika sdgtandade

géngan gor att skruven snabbt far féste i virket och forhindrar sprickbildning. Skruven tal att
bdjas 60 grader utan att gd av och ér en av de snabbaste tréskruvarna pa marknaden.
Skruven har ett djupt torxspar som gor att bitsen féster bra. P4 skruvstammen finns
spandrivande rillor for att skruven léttare ska g in i virket. Rillorna under skallen hjalper till
att frésa ned skallen och ge en jémn och snygg yta.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
329840 5x70 mm TX-25 600 st Hink 3L 80 Hink
329860 5%70 mm TX-25 1600 st Hink 8L 45 Hink
329841 5x80 mm TX-25 500 st Hink 3L 80 Hink
329861 5x80 mm TX-25 1500 st Hink 8L 45 Hink
329842 5%x90 mm TX-25 400 st Hink 3L 80 Hink
329862 5%x90 mm TX-25 1250 st Hink 8L 45 Hink
329843 5x100 mm TX-25 300 st Hink 3L 80 Hink
329863 5x100 mm TX-25 950 st Hink 8L 45 Hink
329845 6x80 mm TX-30 350 st Hink 3L 80 Hink
329865 6x80 mm TX-30 1000 st Hink 8L 45 Hink
329846 6x90 mm TX-30 300 st Hink 3L 80 Hink
329866 6x90 mm TX-30 900 st Hink 8L 45 Hink
329847 6x100 mm TX-30 250 st Hink 3L 80 Hink
329867 6x100 mm TX-30 850 st Hink 8L 45 Hink
329848 6x120 mm TX-30 200 st Hink 3L 80 Hink
329868 6x120 mm TX-30 650 st Hink 8L 45 Hink
329869 6x140 mm TX-30 500 st Hink 8L 45 Hink




T X X =X X

Tra/Bryggskruv TFT for traregel
RF A4 syrafast

Material/ Fakta: Rostfritt syrafast stal i A4 kvalitet.

Funktion: Avsedd fér montage av tryckimpregnerat virke, t ex vid saltvatten, pooler och badtunnor.
Skruven har cutspar for att forhindra sprickbildning och mer likheter med en traditionell trdskruv én
en trallskruv. Denna skruv &r ocksa ldmplig att anvéndas till Lérktral| da syran i ldrken &r aggresiv,

larktrallen maste forborras.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
326092 5,5x70 mm TX-25 100 st Pkt 10 st
326093 5,580 mm TX-25 100 st Pkt 10 st
326094 5,5x90 mm TX-25 100 st Pkt 10 st
326095 5,5x100 mm TX-25 100 st Pkt 10 st
326096 5,5x120 mm TX-25 75 st Pkt 8 st
326097 5,5x140 mm TX-25 50 st Pkt 8 st
VVS-skruv Kullerforsankt TKFX,

RF A2

Material/ Fakta: Rostfritt stal i A2 kvalitet, kullerforsankt skalle.

Funktion: Avsedd fér montage av t.ex badrumsporslin och inredning pa toalett/

badrum mot traregel eller tillsammans med nylon/plastplugg.

Art Nr Dimension Bits Antal/férp Forp.typ Antal/sekundér férp
228203* 3x25 mm Pz1 100 st Pkt 8 st
228204* 3x30 mm Pz1 100 st Pkt 8 st
228208* 3,5%40 mm Pz2 100 st Pkt 8 st
228209* 4x20 mm Pz2 100 st Pkt 8 st
228212* 4x40 mm Pz2 100 st Pkt 30 st
228215* 5x25 mm Pz2 100 st Pkt 30 st
228219* 5,5x30 mm Pz3 100 st Pkt 30 st
Fransk Traskruv T6S, RF A2

Material/ Fakta: Rostfritt stal i A2 kvalitet, sexkantsskalle.
FunktionAvsedd for inféstning i trd i utomhusmiljé dér en kraftig skruv behdvs,
gédrna tillsammans med bricka, bér férborras enligt rekommendation.
Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Borr @

228360* 8x65 mm 13 50 st Pkt 5mm

228361* 8x75 mm 13 50 st Pkt 5mm

228362* 8x90 mm 13 50 st Pkt 5mm

228363* 8x120 mm 13 25 st Pkt 5mm

228364* 10x40 mm 17 50 st Pkt 7 mm

228366* 10x65 mm 17 25 st Pkt 7mm

228365* 10x70 mm 17 25 st Pkt 7 mm

228368* 10x90 mm 17 25 st Pkt 7mm

228369* 10x120 mm 17 25 st Pkt 7mm




T T T T T T T T T T XTT T T TT TRTRT T2 TR

Traskruv T-sexa, C4

Material/ Fakta: Hardat stal, ytbehandlad med C4 klassad coating, sexkantsskalle med torx.
Funktion: Avsedd for trékonstruktioner i utomhusmiljé dér en kraftig skruv med stor skalle
behévs. Skruven har fldnsbricka for béttre annhall och cutspar for att forhindra
sprickbildning och léttare g in i materialet utan att forborra.

Art Nr Dimension Bits Hylsa Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
490000 6x40 mm TX-20 8 100 st Pkt 10 pkt
490030 6x50 mm TX-20 8 100 st Pkt 10 pkt
490031 6x65 mm TX-20 8 75 st Pkt 10 pkt
490025 6x75 mm TX-20 8 75 st Pkt 10 pkt
490032 6x100 mm TX-20 8 50 st Pkt 10 pkt
490005 8x40 mm TX-25 10 75 st Pkt 10 pkt
490006 8x50 mm TX-25 10 60 st Pkt 10 pkt
490007 8x65 mm TX-25 10 50 st Pkt 10 pkt
490008 8x75 mm TX-25 10 50 st Pkt 10 pkt
490009 8x90 mm TX-25 10 40 st Pkt 10 pkt
490026 8x100 mm TX-25 10 40 st Pkt 10 pkt
490041 8x120 mm TX-25 10 20 st Pkt 8 pkt
490042 8x140 mm TX-25 10 25 st Pkt 8 pkt
490013 10x40 mm TX-30 13 50 st Pkt 10 pkt
490027 10x50 mm TX-30 13 40 st Pkt 10 pkt
490015 10x65 mm TX-30 13 40 st Pkt 10 pkt
490016 10x75 mm TX-30 13 35 st Pkt 10 pkt
490017 10x90 mm TX-30 13 25 st Pkt 10 pkt
490018 10x100 mm TX-30 13 25 st Pkt 10 pkt
490028 10x120 mm TX-30 13 20 st Pkt 8 pkt
490020 10x140 mm TX-30 13 15 st Pkt 8 pkt
490021 10x160 mm TX-30 13 15 st Pkt 8 pkt
490022 10x180 mm TX-30 13 15 st Pkt 10 pkt
490023 10x200 mm TX-30 13 10 st Pkt 10 pkt




Fransk Traskruv T6S, Vfz

Material/ Fakta:Stalkvalitet 4.6, DIN 571, varmforzinkad, sexkantsskalle.
Funktion:Avsedd for inféstning i trd i utomhusmiljo dér en kraftig skruv behévs.
Monteras gérna tillsammans med bricka. Ska férborras enligt rekommendation.

Artikelnummer som &r markerade med en stidrna* ar utgaende Skruven ersatts av "Traskruv T-Sexa". Se sid 8.
Art Nr Dimension Hylsa Borr @ Antal/forp Forp.typ
228301* 6x25 mm 10 4mm 100 st Pkt
228302+ 6x30 mm 10 4mm 100 st Pkt
228303+ 6x40 mm 10 4mm 100 st Pkt
228304* 6x50 mm 10 4mm 100 st Pkt
228307* 6x90 mm 10 4 mm 50 st Pkt
228308* 6x100 mm 10 5 mm 50 st Pkt
228309* 8x25 mm 13 5mm 50 st Pkt
228310* 8x30 mm 13 5 mm 50 st Pkt
228313 8X65 mm 13 5 mm 50 st Pkt
238315* 8x90 mm 13 5 mm 40 st Pkt
228317* 8x120 mm 13 5 mm 25 st Pkt
228322 10x65 mm 17 7mm 25 st Pkt
228324* 10x90 mm 17 7mm 25 st Pkt
238326* 10x120 mm 17 7 mm 15 st Pkt
228327+ 10x140 mm 17 7mm 15 st Pkt
228328* 10x160 mm 17 7mm 15 st Pkt
228329 10x180 mm 17 7mm 15 st Pkt
228330* 10x200 mm 17 7mm 10 st Pkt
228331* 12x40 mm 19 9mm 25 st Pkt
238335+ 12x90 mm 19 9mm 15 st Pkt
338336 12x100 mm 19 9 mm 25 st Pkt
338337 12x120 mm 19 9 mm 20 st Pkt
228338* 12x140 mm 19 9 mm 15 st Pkt
338339 12x160 mm 19 9mm 8 st Pkt
228340* 12x180 mm 19 9 mm 10 st Pkt
338341 12x200 mm 19 9mm 8 st Pkt
338343 12x240 mm 19 9 mm 8 st Pkt
228345+ 16x100 mm 24 13 mm 10 st Pkt




R T T T T X=X XX

R X T X =X =T

Ahlgrens Traskruv
TFTC4

Material/ Fakta: Hérdat std] ytbehandlad med C4 klassad coating, forsankt skalle.
Funktion:Trédskruv TFT for utvéndigt montage mot tré. En tradiitionell tréskruv med
cutspar for att forhindra sprickbildning.

Ahlgrens tréskruv dr ett speciellt framtaget sortiment endast i volymstarka artiklar och
har en annat utseende. Sortimentet &r C4 godként och &r CE-mérkt. Skruven ldmpar
sig vél for kampanjer och objektsfdrfragningar dér priset ar av stérre vikt,

o
Artiklar markerade med W symbolen finns éven i hink nedan.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundér forp
727647 5x70 mm TX-25 100 st Pkt 10 pkt
727648 @ 5x80 mm TX-25 100 st Pkt 10 pkt
727649 W 5%90 mm X-25 100 st Pkt 10 pkt
727650 @ 5x100 mm TX-25 100 st Pkt 10 pkt
727655 W 6x80 mm TX-30 100 st Pkt 10 pkt
727656 W 6x90 mm TX-30 100 st Pkt 10 pkt
727657 W 6x100 mm TX-30 80 st Pkt 10 pkt
727659 6x120 mm TX-30 100 st Pkt 8 pkt
327665 6x180 mm TX-30 50 st Pkt 8 pkt
Ahlgrens Traskruv

TFT C4

Material/ Fakta: Hardat stal, ytbehandlad med (4 klassad coating, forsankt skalle.

Funktion: Ahlgrens tréskruv TFT for utvéndigt montage mot tré, En tradlitionell traskruv

med cutspar for att forhindra sprickbildning.

Ahlgrens tréskruv dr ett speciellt framtaget sortiment endast i volymstarka artiklar och

har en annat utseende. Sortimentet &r C4 godként och r CE-mdrkt. Skruven limpar

sig vél for kampanjer och objektsforfragningar dér priset ar av storre vikt.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
327845 5x80 mm TX-25 500 st Hink 3L 80 Hink
327846 5x90 mm TX-25 400 st Hink 3L 80 Hink
327851 5x100 mm TX-25 300 st Hink 3L 80 Hink
327852 6x80 mm TX-30 350 st Hink 3L 80 Hink
327853 6x90 mm TX-30 300 st Hink 3L 80 Hink
327854 6x100 mm TX-30 250 st Hink 3L 80 Hink
328858 6x120 mm TX-30 200 st Hink 3L 80 Hink




T T T T T T LT LT TLTTT T TLTTT T TTTT T TT TXTT T TT T T TR TR TR TR TR 88

Traskruv Forsankt TFT EFZ

Material/ Fakta: Haraat stdl, elfdrzinkad, forsankt skalle.
Funktion: Trédskruv TFT Efz for invéndigt montage mot tré. Skruven har en cutspets
for att forhindra sprickbildning. Under skallen sitter rillor som fréser ner skallen i matenialet

utan att flisa. ~
Artiklar markerade med @ symbolen finns éven i hink nedan.
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
329408 3x16 mm X-10 250 st Pkt 20 pkt
329409 3x20 mm TX-10 250 st Pkt 20 pkt
329410 3x25 mm TX-10 250 st Pkt 20 pkt
329411 3x30 mm TX-10 250 st Pkt 20 pkt
329414 3,516 mm TX-15 250 st Pkt 20 pkt
329415 3,5x20 mm TX-15 250 st Pkt 20 pkt
329416 3,5%25 mm TX-15 200 st Pkt 20 pkt
329417 3,530 mm TX-15 200 st Pkt 20 pkt
329418 3,535 mm TX-15 200 st Pkt 20 pkt
329419 3,5%40 mm TX-15 200 st Pkt 20 pkt
329420 3,5x50 mm TX-15 150 st Pkt 10 pkt
329424 4x16 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt
329425 4%20 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt
329426 4x25 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt
329427 4x30 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt
329428 4x35 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt
329429 4x40 mm TX-20 150 st Pkt 20 pkt
329431 4x50 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt
329433 4x60 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt
329434 4x70 mm TX-20 90 st Pkt 20 pkt
329439 4,5x25 mm TX-25 200 st Pkt 20 pkt
329440 4,5x30 mm TX-25 180 st Pkt 20 pkt
329441 4,5x35 mm TX-25 120 st Pkt 20 pkt
329442 4,5x40 mm TX-25 200 st Pkt 10 pkt
329444 4,5x50 mm TX-25 200 st Pkt 10 pkt
329446 4,560 mm TX-25 200 st Pkt 10 pkt
329447 4,570 mm TX-25 140 st Pkt 10 pkt
329452 5x20 mm TX-25 200 st Pkt 20 pkt
329453 5%25 mm TX-25 200 st Pkt 20 pkt
329454 5x30 mm TX-25 100 st Pkt 20 pkt
329456 5x40 mm TX-25 200 st Pkt 10 pkt
329458 5%50 mm TX-25 200 st Pkt 10 pkt
329460 5%60 mm TX-25 150 st Pkt 10 pkt
320461 @ 5%70 mm TX-25 1305t Pkt 10 pkt
320462 W 5x80 mm X-25 120 st Pkt 10 pkt
329463 W 590 mm TX-25 120 st Pkt 10 pkt
320464 5%100 mm X-25 100 st Pkt 10 pkt
329465 5%120 mm TX-25 120 st Pkt 8 pkt
329467 6x40 mm TX-30 200 st Pkt 10 pkt
329468 6x50 mm TX-30 150 st Pkt 10 pkt
329469 6x60 mm TX-30 100 st Pkt 10 pkt
329470 6x70 mm TX-30 100 st Pkt 10 pkt
329471 @ 6x80 mm TX-30 100 st Pkt 10 pkt
320472 @ 6x90 mm TX-30 90 st Pkt 10 pkt
320473 W 6x100 mm TX-30 80 st Pkt 10 pkt
329474 @ 6x120 mm TX-30 100 st Pkt 8 pkt
329477 6x140 mm TX-30 70 st Pkt 8 pkt
329476 6x150 mm TX-30 70 st Pkt 8 pkt
329478 6x160 mm TX-30 70 st Pkt 8 pkt

INVANDIG TRASKRUV



.o

INVANDIG TRASKRUV

T X X T X X ¥

T T T T T T T T T T T T T TRXTRT T TR T R R R

Traskruv Forsankt @
TFT EFZ

Material/ Fakta: Hardat stal elférzinkad, forsankt skalle.
Funktion: Trédskruv TFT Efz for invéndigt montage mot tré. Skruven har en cutspets
for att férhindra sprickbildning. Under skallen sitter rillor som fréser ner skallen i materialet

utan att flisa.
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundgr forp
329820 5x70 mm X-25 600 st Hink 3L 80 Hink
329821 5%80 mm TX-25 500 st Hink 3L 80 Hink
329822 5x90 mm TX-25 450 st Hink 3L 80 Hink
329823 5x100 mm TX-25 400 st Hink 3L 80 Hink
329824 6x80 mm TX-30 400 st Hink 3L 80 Hink
329825 6x90 mm TX-30 350 st Hink 3L 80 Hink
329826 6x100 mm TX-30 300 st Hink 3L 80 Hink
329827 6x120 mm TX-30 250 st Hink 3L 80 Hink
Traskruv Kullrig
TKT EFZ
Material/ Fakta: Hardat std] elforzinkad, kullrig skalle.
Funktion: Tréskruv TKT for invéndligt montage mot tré.
Skruven har en cutspets, for att forhindra sprickbildning.
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
327904 3x12 mm TX-10 250 st Pkt 20 pkt
327915 3x16 mm TX-10 250 st Pkt 20 pkt
327916 3x20 mm TX-10 250 st Pkt 20 pkt
327917 3x25 mm TX-10 250 st Pkt 20 pkt
327920 3,5x20 mm TX-15 250 st Pkt 20 pkt
327921 3,5%25 mm TX-15 200 st Pkt 20 pkt
327922 3,5x30 mm TX-15 200 st Pkt 20 pkt
327923 4x20 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt
327924 4x25 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt
327925 4x30 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt
327926 4x40 mm TX-20 150 st Pkt 20 pkt
327927 4x50 mm TX-20 100 st Pkt 20 pkt
327928 4,5x25 mm TX-25 200 st Pkt 20 pkt
327929 4,5x30 mm TX-25 180 st Pkt 20 pkt
327930 4,5x40 mm TX-25 100 st Pkt 20 pkt
327933 5x40 mm TX-25 200 st Pkt 10 pkt
327934 5x50 mm TX-25 180 st Pkt 10 pkt
327942 5x60 mm TX-25 150 st Pkt 10 pkt
327943 5x70 mm TX-25 100 st Pkt 10 pkt
327937 6x50 mm TX-30 90 st Pkt 10 pkt
327944 6x60 mm TX-30 90 st Pkt 10 pkt
327945 6x70 mm TX-30 80 st Pkt 10 pkt
327946 6x80 mm TX-30 75 st Pkt 10 pkt
327941 6x100 mm TX-30 75 st Pkt 10 pkt







Ankarskruv, C4
Material/Fakta: Hardat std] ytbehandlad med (4 klassad coating.
=> Funktion: Avsedd for montage av byggbeslag mot tréstommar, OBS!
a Viktigt att skruven monteras vinkelrdt mot beslaget. Skruven har cutspar
‘% for att forhindra sprickbildning.
O
g Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
2N v 327088 4,8440 mm TX-20 250 st Pkt 10 pkt
M 327089 4,8x40 mm TX-20 1500 st Hink 80 Hink
M 327090 4,8x60 mm TX-20 250 st Pkt 10 pkt
M 327091 4,8x60 mm TX-20 800 st Hink 80 Hink
Beslagskruv for traregel, C4
Material/Fakta: Hardat sta] ytbehandlad med (4 klassad coating.
Funktion: Avsedd for infastning av stolphallare, plintjdrn, hakgangjérn mm. Skruven har cutspar
for att forhindra sprickbildning och under skallen ar skruven uppfasad for att passa béttre i
beslagens hal. Passar dven utmdrkt till dvriga byggbeslag med 10- och 12-millimetershal.
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
M 325920 8450 mm TX-40 30 st Pkt 20 pkt
325921 10x50 mm TX-40 30t Pkt 20 pkt




T T X X X X=X = ¥

T T X X

T T X X X

Trallskruv, C4

Material/Fakta: Hardat sta] ytbehandlad med (4 klassad coating.

Funktion: Avsedd for montage av tryckimpregnerat virke, exempelvis mindre trallkonstruktioner (max 30 m?)
staket och bryggor vid sétvatten. Skruven har cutspar for att forhindra sprickbildning och skruvskallen ska
alltid forsénkas minst 2-3 mm i materialet, for att undvika att sticka upp nér det tryckimpregnerade virket
torkar. OBS! Nér trall och bryggor anléggs i ndrheten av hav, pooler och badtunnor, SKALL skruv i RF A4
(syrafast) kvalitet anvéndas.

Skruvatgang: ca 30 st/m?

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
325441 4,130 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt
325443 4,1x41 mm TX-20 300 st Pkt 10 pkt
325449 4,1%41 mm TX-20 1500 st Hink 80 hink
325444 4,1x56 mm TX-20 250 st Pkt 10 pkt
325451 4,156 mm TX-20 400 st Pkt 10 pkt
325450 4,156 mm TX-20 1500 st Hink 80 hink
325446 4,5x75 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt
325448 4,5x75 mm TX-20 1000 st Hink 60 hink
325457 5x110 mm TX-25 100 st Pkt 10 pkt

Trallskruv Extreme, C4

Material/Fakta: Hardat stal, ytbehandlad med C4 klassad coating.

Funktion: Avsedd fér montage av tryckimpregnerat virke, exempelvis stdrre trallkonstruktioner,

staket och bryggor vid sétvatten. Skruven har cutspar for att férhindra sprickbildning och

skruvskallen ska alltid forsénkas minst 2-3mm i materialet, for att undvika att sticka upp

nér det tryckimpregnerade virket torkar. Detta dr en kraftigare skruv med stérre skalle,

som ldgger an virket mot regeln pa ett helt annat sétt, an en traditionell trallskruv.

OBS! Nér trall och bryggor anldggs i nérheten av hav, pooler och badtunnor, SKALL skruv i RF A4

(syrafast) kvalitet anvéndas.

Skruvatgang: ca 30 st/m?

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
325645 5x56 mm TX-25 400 st Pkt 8 pkt
325650 5x56 mm TX-25 1000 st Hink 80 hink
325647 5x80 mm TX-25 100 st Pkt 10 pkt
325651 5x80 mm TX-25 1000 st Hink 80 hink

Trallskruv, RF A4 syrafast

Material/Fakta: Rostfri syrafast stal | A4 kvalitet,

Funktion: Avsedd for montage av tryckimpregnerat virke, t.ex. vid saltvatten, pooler och

badtunnor. Skruven har cutspar for att forhindra sprickbildning och skruvskallen ska alltid

forsénkas minst 2-3mm | materialet, for att undvika att sticka upp nér det tryckimpregnerade

virket torkar. Denna skruv ar ocksa lamplig att anvéndas till ldrktrall, da syran i

lérken dr aggressiv, lrktrallen maste da forborras.

Skruvatgang: ca 30 st/m?

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
325552 4,3x42 mm TX-20 300 st Pkt 10 pkt
325553 4,3x56 mm TX-20 100 st Pkt 20 pkt
325554 4,3x56 mm TX-20 350 st Pkt 10 pkt
325556 4,3x56 mm TX-20 1200 st Hink 80 hink
325555 4,8x75 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt
325558 4,8x75 mm TX-20 1000 st Hink 80 hink

>
=
(=4
==
w
(G}
(G
>
)




Gipsskruv for traregel, Efz
Material/Fakta: Hardat stdl, elforzinkad 5 um.

— Funktion: Avsedd f6r montage av gipsskivor mot tréregel. Den vassa spetsen och grova
> gdngan gor att skruven drar snabbt och sitter sakert
§ Rekommenderat varvtal: 2000-3500 varv/min.
3 Skruvatgang: ca 20 st/m?
g Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
ol M 325421 3,9%29 mm PH2 200 st Pkt 20 pkt
M 325422 3,9x29 mm PH2 800 st Pkt 10 pkt
M 325420 3,9x29 mm PH2 3000 st Hink -
M| 325424 39x41 mm PH2 400 st Pkt 10 pkt
M 325425 3,941 mm PH2 2000 st Hink -
M 325426 3,957 mm PH2 250 st Pkt 10 pkt
Gipsskruvkombi for tra/platregel, Efz
Material/Fakta: Hérdat sta|, HiLo-génga, elforzinkad 5 um.
Funktion: Avsedd for montage av gipsskivor mot tré/plétregel max 0,7 mm. Skruven
har en vass spets och Hilo-gdngorna gér att det fungerar lika bra att montera
skruven i trd som platregel.
Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min.
Skruvatgang: ca 20 st/m?
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
m 325600 3,9x25 mm PH2 500 st Pkt 10 pkt
m 325601 3,9x38 mm PH2 400 st Pkt 10 pkt
m 325603 3,9x51 mm PH2 300 st Pkt 10 pkt

Gipsskruv for platregel, Fosfaterad
Material/Fakta: Hardat stal fosfaterad.

Funktion: Avsedd for montage av gipsskivor mot platiregel max 0,9 mm.
Skruven har en vass spets och ger ett snabbt montage i platregeln.

Rekommenderat varvtal: 2000-3500 varv/min.
Skruvatgang: ca 20 st/m?

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
M 325406 3,5%25 mm PH2 500 st Pkt 10 pkt
M 325407 3,538 mm PH2 250 st Pkt 10 pkt

Gipsskruv for forstarkningsregel, Efz

Material/Fakta: Hérdatsta] borrspets, elfdrzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd fér montage av gipsskivor mot forstarkningsregel max 2 mm. Skruven har
borrspets for att snabbt gé in i regeln.

Rekommenderat varvtal: 2000-3500 varv/min.

Skruvatgang: ca 75-20 st/m?

Artikelnummer som &r markerade med en stjidrna* ar utgaende

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
325415 3,5x25 mm PH2 500 st Pkt 10 pkt
325417 3,541 mm PH2 300 st Pkt 10 pkt
325419 4.2x51 mm PH2 250 st Pkt 10 pkt




Hardgipsskruv for trd/platregel, Efz

Material/Fakta: Hardat st elforzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd f6r montage av hardgips mot tré/plétregel max 0,7 mm. b

Reverserade géangor under skallen som trycker skivan mot underlaget. a

Rekommenderat varvtal: 2000-3500 varv/min. [~

Skruvatgang: ca 20 st/m? 3

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp g
M 325411 3,9%32 mm PH2 400 st Pkt 10 pkt oo
M 325412 3,9%41 mm PH2 250 st Pkt 10 pkt

Gipsskruv for gips mot gips, Efz

Material/Fakta: Hérdat std), elforzinkad 5 um, "pannkakshuvud”.

Funktion: Avsedd att anvéndas vid montage av dubbla gipsskivor pa tak och vaggar.
Montera den férsta gipsskivan som vanligt. Limma dérefter den andra gipsskivan
ovanpa och fést med gipsskruven.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
M 25513 5x40 mm PH2 300 st Pkt 32 pkt

Spanskruv for traregel, Efz

Material/Fakta: Hardat sta] elforzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd for montage av spanskivor och golvspanskivor mot tréregel.
Skruven har cutspar for att forhindra sprickbildning

Rekommenderat varvtal: 2500-4500 varv/min.

Skruvatgang: ca 20 st/m?

T T T T TR R

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
325431 4,130 mm TX-20 750 st Pkt 10 pkt
325434 4,141 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt
325433 4,141 mm TX-20 500 st Pkt 10 pkt
325495 4,1x41 mm TX-20 2000 st Hink 80 hink
325435 4,1x51T mm TX-20 300 st Pkt 10 pkt
325436 4,1x57 mm TX-20 250 st Pkt 10 pkt
325497 4,1x57 mm TX-20 1500 st Hink 80 hink
325437 4,1x75 mm X-20 200 st Pkt 10 pkt
Span/plyfaskruv for forstarkningsregel, Efz
Material/Fakta: Hardat std] borrspets, elférzinkad 5 ym.
Funktion: Avsedd for montage av span och plyfaskivor mot forstérkningsregel, max 2 mm.
Skruven har borrspets for att snabbt ga in i regeln.
Rekommenderat varvtal: 2500-4500 varv/min.
Skruvatgang: ca 20 st/m?
Artikelnummer som &r markerade med en stjdra* ar utgaende
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp

M 25497 3,9x30 mm TX-20 600 st Pkt -

M 25498 3,9x40 mm TX-20 400 st Pkt 16 pkt
25499* 3,9x50 mm TX-20 300 st Pkt -




0SB Mineritskruv, Fzy
Material/Fakta: Hardat stal, gulforzinkad 5 um.
Funktion: Avsedd for montage av osb, span, plyfa samt mineritskivor mot tré eller platregel

S max 0,9 mm. Skruven ér férsedd med vass spets fr snabb start samt rillor under skallen for
§ optimal férsénkning i skivmaterial.
v Rekommenderat varvtal: 2500-4500 varv/min.
8 Skruvétgang: ca 20 st/m?
E Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
M 325461 3,9x35 mm PH2 300 st Pkt 16 pkt
M| 325462 3,9x45 mm PH2 500 st Pkt 8 pkt
225463 3,9x55 mm PH2 500 st Pkt 16 pkt
225464* 3,975 mm PH2 250 st Pkt 16 pkt

MDF-skruv, Efz

Material/Fakta: Hardat stal, elforzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd f6r montering av MDF-skivor. Skruven har en diamantspets for att
férhindra sprickbildning, utan att behéva forborra. Rillorna under skallenhjélper till att
férsénka skruven optimalt | materialet. Skruven har ett hdgt utdragsvérde vilket innebér
stadiig forankring mellan materialen.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
M 325960 3,530 mm TX-15 200 st Pkt 48 pkt
M| 325961 3,5%40 mm TX-15 200 st Pkt 48 pkt
M 325962 3,5x50 mm TX-15 200 st Pkt 32 pkt
M| 325963 4x40 mm TX-15 200 st Pkt 32 pkt
M 325964 4x50 mm TX-15 200 st Pkt 32 pkt
M | 325965 4x60 mm TX-15 200 st Pkt 24 pkt

Golv/sockelskruv, for tra/forstarkningsregel, Fzy

Material/Fakta: Hérdat stal, borrspets och HiLo-génga, gulforzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd for montage av golv och socklar mot tré/férstérkningsregel max 2 mm.

Skruven har ldkullrigt skalle samt reverserad génga, som trycker materialet tatt mot

underlaget. Borrspetsen ger ett splitterfritt och snabbt montage.

Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min.

Art Nr Dimension Bits Firg Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
M 325465 4,235 mm nr Gul 250 st Pkt 24 pkt
M 325466 4,2x45 mm ™15 Gul 250 st Pkt 10 pkt
M 325467 4,255 mm TX-15 Gul 250 st Pkt 10 pkt
M 325468 4,2x65 mm nrl Gul 250 st Pkt 16 pkt
M 325469 4,235 mm nr1 Vit 250 st Pkt 24 pkt
M 325463 4,265 mm nri Vit 250 st Pkt 24 pkt
m 325464 4,2x55 mm nri Vit 250 st Pkt 16 pkt

Golvskruv for traregel, Fzy

Material/Fakta: Hardat stal, borrspets, gulférzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd for montage av massiva trégolv mot traregel, iskruvning sker i

golvbrédans spont [ 45 graders vinkel. Skruven &r férsedd med borrspets for att motverka

sprickbildning i golvbréadan. 3,9x41 mm skruven, anvénds till materialtjocklek 14-17 mm.

3.9x57 mm skruven, anvénds till materialtjoklek 18-30 mm.

Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min. Skruvatgang: ca 16 st/m?

Art Nr Dimension Bits Firg Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
M 325490 3,9x41 mm TX-15 Gul 200 st Pkt 10 pkt
M 325493 3,9x57 mm TX-15 Gul 200 st Pkt 10 pkt




Listskruv for triregel, Fzy
Material/Fakta: Hérdatsta| gulforzinkad5 ym.
Funktion: Avsedd f6r montage av lister och socklar mot tré. Skruven har cutspar och

liten skalle med rillor som férsénker skruven utan att fléka/flisa listen. 3
Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min. §
Art Nr Firg Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp S
M 325456 Gul 3x35 mm TX-10 200 st Pkt 20 pkt g
M| 325458 Gul 3x42 mm TX-10 200 st Pkt 20 pkt (=]
m 325459 Gul 3x57 mm TX-10 200 st Pkt 20 pkt
M| 326456 Vit 3x35 mm TX-10 200 st Pkt 20 pkt
M 326457 Vit 3x42 mm TX-10 200 st Pkt 20 pkt
M| 326458 Vit 3x57 mm TX-10 200 st Pkt 20 pkt
Double Drive, C4
Material/Fakta: Hardat sta| ytbehandlad med C4 klassad coating.
Funktion: £n konstruktionsskruv avsedd fér sammanfogning av virke
och limtra, Sammanfogar trakonstruktioner i ett enda arbetsmoment. Gjord for bade
inom- och utomhusbruk.
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
M 325950 6,3x90 mm TX-30 90 st Pkt 10 pkt
M 325951 6,3x130 mm TX-30 50 st Pkt 8 pkt
M 325952 6,3x160 mm TX-30 40 st Pkt 8 pkt
M 325953 6,3x200 mm TX-30 25 st Pkt -
M 325954 6,3x220 mm TX-30 25 st Pkt -
M 325955 8,3x130 mm TX-40 50 st Pkt 8 pkt
M 325956 8,3x160 mm TX-40 30 st Pkt 8 pkt
M 325957 8,3x190 mm TX-40 20 st Pkt -
M 325958 8,3x220 mm TX-40 20 st Pkt

Byggskruv T6S for traregel, Efz

Material/Fakta: Hardat stal, fastsvetsad bricka, elforzinkad 5 um, sexkantskalle.
Funktion: Kraftig traskruv med sexkantskalle och pasvetsad bricka med brett
anvéndningsomrade. Anvénds inomhus.

T X X X X

Art Nr Dimension Hylsa Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
225354 6x40 mm 8 70 st Pkt 10 pkt
225355 6x50 mm 8 50 st Pkt 10 pkt
25356 6x60 mm 8 50 st Pkt 10 pkt
225357 6X75 mm 8 50 st Pkt 10 pkt
225358 6x100 mm 8 50 st Pkt 10 pkt
Justerskruv Tra, Efz
Material/Fakta: Hirdat stal, elforzinkad, Torx 25
Funktion: Avsedd for inféstning av reglar mot bakomliggande konstruktion av tré eller betong,
speciellt dér bakomliggande konstruktion &r ojamn. Skruven anvénds for att tex rikta en vagg.
Montering: Skruven skruvas in helt i regeln och bakomliggande konstruktion. Kamgéngorna gor att nér skruven backas fljer den yttre regeln med,
da kan man nu stegldst justera for att loda t.ex en vagg. Nar bakomliggande konstruktion bestar av betong mdste det forborras ett hal och plugg anvéndas.
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ
M 223671 6x80 mm TX-25 50 st Pkt
M 223672 6x100 mm TX-25 50 st Pkt
M 323673 6x120 mm TX-25 50 st Pkt




Montageskruv T-fat for trakonstruktioner, C4
Material/Fakta: Hardat stdl, ytbehandlad med C4 klassad coating.
Funktion: For bérande trakonstruktioner i utomhusmiljo. Denna kvalitetsskruv med

S tefatsskalle, r speciellt framtagen for att forbinda trébalkar och barande trékonstruktioner.
o Pa grund av den stora skalldiametern, har den stor bar och klémkraft
(% Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende
8 ArtNr Dimension Bits Antal/férp Férp.typ Antal/sekundér forp
| M 325930 6x50 mm TX-30 100 st Pkt 10 pkt
M 325931 6x70 mm TX-30 70 st Pkt 10 pkt
M 325932 6x80 mm TX-30 70 st Pkt 10 pkt
M 325933 8x80 mm TX-40 50 st Pkt 8 pkt
M 325934 8x90 mm TX-40 50 st Pkt 8 pkt
M 325909 8x100 mm TX-40 50 st Pkt 8 pkt
M 325910 8x120 mm TX-40 40 st Pkt 8 pkt
m 325911 8x140 mm TX-40 40 st Pkt 8 pkt
M 325935 8x160 mm TX-40 25 st Pkt 8 pkt
M 325912 8x180 mm TX-40 20 st Pkt -
M 325913 8x200 mm TX-40 20 st Pkt
M | 325936 8x240 mm TX-40 10 st Pkt :
M 325937 10x80 mm TX-40 40 st Pkt 8 pkt
M 325938 10x90 mm TX-40 40 st Pkt 8 pkt
M 325939 10x100 mm TX-40 40 st Pkt 8 pkt
M 325940 10x120 mm TX-40 40 st Pkt 8 pkt
M 325941 10x140 mm TX-40 25 st Pkt 8 pkt
M 325942 10x160 mm TX-40 25 st Pkt 8 pkt
m 325943 10x180 mm TX-40 10 st Pkt )
Montageskruv T-fat for trakonstruktioner, Efz -
Material/Fakta: Hardat sta], elfdrzinkad 5 um. o
Funktion: Fér barande trakonstruktioner i inomhusmiljé. Denna kvalitetsskruv med
tefatsskalle, r speciellt framtagen for att forbinda trébalkar och barande trékonstruktioner.
Pa grund av den stora skalldiametern, har den stor bér och kldmkraft.
Art Nr Dimension Bits Antal/férp Forp.typ Antal/sekundar forp
M 325914 6x40 mm TX-30 120 st Pkt 10 pkt
m 325901 6x50 mm TX-30 100 st Pkt 10 pkt
m 325902 6x60 mm TX-30 100 st Pkt 10 pkt
M 325903 6x80 mm TX-30 100 st Pkt 8 pkt
M 325915 8x40 mm TX-40 60 st Pkt 10 pkt
m 325904 8x50 mm TX-40 50 st Pkt 10 pkt
M 325905 8x60 mm TX-40 50 st Pkt 10 pkt
m 325906 8x80 mm TX-40 50 st Pkt 8 pkt
M 325916 8x90 mm TX-40 50 st Pkt 8 pkt
m 325907 8x100 mm TX-40 40 st Pkt 8 pkt
M 325908 8x120 mm TX-40 40 st Pkt 8 pkt




T X X X ® =X ¥

<

T X =X X

T X X X X X

Montageskruv T-fat Vit, Efz

Material/Fakta: Hardat sta], elforzinkad 5 um.

Funktion: Vit montageskruv. Lamplig till bl.a. montering av koksstommar.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Firg

325917 6x80 mm TX30 100 st Pkt Vit

325918 6x50 mm TX30 70 st Pkt Vit
Montageskruv for trd/platregel, Efz

Material/Fakta: Hardat stal, elforzinkad 5 pm.

Funktion: Avsedd for montage av plét och skivmaterial mot

tré/platregel max 0,9 mm i inomhusmiljo.

Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundér forp
325470 4,2x13 mm PH2 500 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
325471 4,2x19 mm PH2 500 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
325472 4,2x25 mm PH2 500 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
325473 4,2x32 mm PH2 250 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
325474 4,2x45 mm PH2 200 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
325475 4,2x65 mm PH2 150 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
325476 4,2x85 mm PH2 100 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
Montageskruv for forstarkningsregel, Efz

Material/Fakta: Hérdat sta] borrspets elforzinkad 5 pim.

Funktion: Avsedd f6r montage av plat och skivmaterial mot forstérkningsregel

max 2,0 mm i inomhusmilj. Skruven har borrspets for att snabbt ga in i regeln.

Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp
325477 4,2x13 mm PH2 250 st Pkt 2 mm 20 pkt
325478 4,2x25 mm PH2 400 st Pkt 2 mm 10 pkt
325479 4,2x32 mm PH2 250 st Pkt 2 mm 10 pkt
25488* 4,2x41 mm PH2 250 st Pkt 2mm 10 pkt
325489 4,2x65 mm PH2 100 st Pkt 2 mm 10 pkt
Montageskruv for tra/platregel, Efz

Material/Fakta: Hérdat std] elfdrzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd for montage av pldt och skivmaterial mot tré/platregel max 0.9 mm i inomhusmiljo.

Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min.

Art Nr Farg Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp
256010 Svart 4,2x13 mm PH2 200 st Pkt 0,9 mm 20 pkt
256011 Svart 4,2x25 mm PH2 200 st Pkt 0,9 mm 20 pkt
256012 Svart 4,2x32 mm PH2 200 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
256013 Svart 4,2x45 mm PH2 100 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
325606 Vit 4,2x13 mm PH2 200 st Pkt 09 mm 20 pkt
325608 Vit 4,2x25 mm PH2 100 st Pkt 0,9 mm 20 pkt
325609 Vit 4,2x32 mm PH2 200 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
325485 Vit 4,2x45 mm PH2 100 st Pkt 0,9 mm 20 pkt
25486 Vit 4,2x65 mm PH2 100 st Pkt 0,9 mm 32 pkt
25487 Vit 4,2x85 mm PH2 100 st Pkt 0,9 mm 32 pkt

=
>
o
4
[72)
O
O
>
("]




Montageskruv for forstarkningsregel, C3
Material/Fakta: Hardat std] borrspets, ytbehandlad med C3 klassad coating.
Funktion: Avsedd for montage av pldt och skivmaterial mot forstarkningsregel

S max 2,0 mm i utomhusmiljo. Skruven har borrspets for att snabbt ga in i regeln.

n¥¢ Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min.

S Art Nr Férg Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp
Sl v 253611 Svart 4,225 mm PH2 200 st Pkt 2mm 10 pkt

7| 253612 Svart 4,2x32 mm PH2 200 st Pkt 2 mm 10 pkt

Montageskruv for tra/platregel, C3

Material/Fakta: Hardat std] ytbehandlad med C3 klassad coating.

Funktion: Avsedd fér montage av plat och skivmaterial mot tré/platregel max
09 mm i utomhusmiljo.

Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp
M 254618 4,2x25 mm PH2 300 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
M 254619 4,2x32 mm PH2 250 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
M 254613 4,2x45 mm PH2 200 st Pkt 0,9 mm 10 pkt
M 254614 4,2x65 mm PH2 100 st Pkt 0,9 mm 10 pkt

Montageskruv, RF A4 syrafast

Material/Fakta: Rostfri syrafast stal i A4 kvalitet.

Funktion: Fdr barande trakonstruktioner i utomhusmiljé. Denna kvalitetsskruv med

tefatsskalle, r speciellt framtagen for att forbinda trébalkar och barande trékonstruktioner.

P4 grund av den stora skalldiametern, har den stor bér och kldmkraft.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Firg

25467 4,2x45 mm PH2 1500 st Hink Svart

25502 4,2x45 mm PH2 1500 st Hink Grafitgra

Montageskruv for forstarkningsregel, Efz

Material/Fakta: Hardat sta] borrspets elférzinkad 5 um, pannkaksskalle”.

Funktion: Avsedd i forsta hand for montage av platreglar mot forstarkningsregel max 2,5 mm

i inomhusmiljé. Skruven har borrspets for att snabbt ga in i regeln och ‘pannkaksskalle” for

att inte sticka ut. Skruven rekommenderas att anvéndas vid tillféllen, dér véldigt lag bygghdjd

pa skallen krévs, nér bakomvarande ar plét eller forstérkningsregel.

Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min.

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp
M 25494 4,8x16 mm TX-15 800 st Pkt 2,5mm 16 pkt

Ventilationsskruv for plat mot plat, Efz
Material/Fakta: Haraat sta] borrspets, elfdrzinkad 5 um, sexkantskalle.
Funktion: Avsedd for sammanfogning av platar (ex ventilationsror).
Borrkapacitet: Max 2 x 1,25mm totalt 2,5 mm.

Art Nr Dimension Hylsa Bits Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet  Antal/sekundar forp
225399 4,2x13 mm 6,35 TX-20 200 st Pkt 2x1,25 mm 20 pkt




Farmarskruv for plat mot tréregel, Efz

Material/Fakta: Hardat stal, borrspets, bricka aluminium med EPDM-gummi,

elférzinkad 15 um, sexkantskalle. >
Funktion: Avsedd fér montage av profilerad plat (tak/vaggplatar) mot tréreglar utomhus. a
Borrkapacitet max 2x1,25 mm, totalt 2,5 mm, borrar, skruvar och gangar i ett moment. [~
Brickan &r konisk for tétare forsegling mot vatten. Skallen ér lackerad med pulverlack 3
av fasadkvalitet G
Rekommenderat varvtal: 7500-2500 varv/min E
Skruvatgang: ca 7-8 st/m?
Art Nr Farg Dimension Hylsa Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp

M 326120 Svart 4,8x35 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 8 pkt

m 326121 Svart 4,8x35 mm 8 750 st Hink 2x1,25 mm 80 hink

M 326135 Svart 4,8x60 mm 8 100 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

M 226154 Svart 4,8x80 mm 8 50 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

M 26122 T-rod 4,8x35 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

M 26150 T-rod 4,8x60 mm 8 100 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

M 26124 Vit 4,8x35 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

M 26151 Vit 4,8x60 mm 8 100 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

M 26126 Rod 4,8x35 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

M 26118 Blank 4,8x35 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

M 26152 Blank 4,8x60 mm 8 100 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

M 26114 Silver 4,8x35 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

M 26116 Ljusgra 4,8x35 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

Overlappskruv for plat mot plat, Efz

Material/Fakta: Hérdat sta] borrspets, bricka aluminium med EPDM-gummi, elfdrzinkad 15 pim,
sexkantskalle.

Funktion: Avsedd for att forsegla éverlappen mellan profilerade platar (véaggplatar) utomhus.
Borrkapacitet max 2x1,25 mm, totalt 2,5 mm. Borrar, skruvar och géngar i ett moment. Brickan &r konisk
for tétare forsegling mot vatten. Skallen ar lackerad med pulverlack av fasadkvalitet

Rekommenderat varvtal: 7500-2500 varv/min.

Skruvatgang: ca 2-3 st/m?

Art Nr Farg Dimension Hylsa Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp
M 326127 Svart 4,8x20 mm 8 50 st Pkt 2x1,25 mm 20 pkt
M 326128 Svart 4,8x20 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt
M 26129 T-rod 4.8x20 mm 8 50 st Pkt 2x1,25 mm 20 pkt
M 26130 T-rod 4,8x20 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt
M 226131 Vit 4,8x20 mm 8 50 st Pkt 2x1,25 mm 20 pkt
M 26132 Vit 4,8x20 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt
M 226133 Rod 4,8x20 mm 8 50 st Pkt 2x1,25 mm 20 pkt
M 26134 Réd 4,8x20 mm 8 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt
M 226137 Silver 4,8x20 mm 8 50 st Pkt 2x1,25 mm 20 pkt

Farmarskruv for plast mot traregel, Efz

Material/Fakta: Hardat stdl, borrspets, vingar, bricka aluminium med EPDM-gummi elférzinkad

15 um, sexkantskalle.

Funktion: Avsedd for montage av plasttak mot tréreglar, utomhus. Vingarna fréser ett stérre hal i plasten, for att

unavika sprickor ndr denna vérms upp av solen. Borrkapacitet max 2x1,25 mm, totalt 25 mm, borrar, skruvar och

gdngar i ett moment. Brickan dr konisk for tétare férsegling mot vatten. Skallen &r lackerad med pulveriack av

fasadkvalitet

Rekommenderat varvtal: 7500-2500 varv/min

Skruvatgang: ca 7-8 st/m?

Artikelnummer som &r markerade med en stidrna* ar utgaende

Art Nr Férg Dimension Hylsa Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp
M 326142 Opalvit 4,9x35 mm 8 150 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt
M 26141 Grafitgra 4,9x35 mm 8 150 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt




Fasadskruv for plat mot tréregel, Efz

Material/Fakta: Hardat stal, borrspets, inkapslad gummibricka, elférzinkad 15 um, linsformad skalle.
Funktion: Avsedd for montage av profilerad plat (véaggplatar) mot tréreglar, utomhus.

3 Borrar, skruvar och géngar i ett moment. Brickan &r inkapslad for en vattentat inféstning.
§ Skallen dr lackerad med pulverlack av fasadkvalitet
wv Rekommenderat varvtal: 7500-2500 varv/min.
8 Skruvatgang: ca 7-8 st/m?
E Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende
Art Nr Firg Dimension Bits Antal/forp Forptyp  Max godstjocklek  Antal/sekundar forp
M 225368 Svart 4,9x35 mm TX-20 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt
M 225369 Rod 4,9x35 mm TX-20 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt
225360* Vit 4,9x35 mm TX-20 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt
225373* Silver 4,9x35 mm TX-20 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

Fasadskruv dverlapp for plat mot plat, Efz

Material/Fakta: Hardat stél, borrspets, inkapslad gummibricka, elférzinkad 15 um, linsformad skalle.

Funktion: Avsedd for att forsegla dverlappen mellan profilerade platar (véaggplatar) utomhus.

Borrar, skruvar och géngar i ett moment. Brickan dr inkapslad for en vattentat inféstning. Skallen &r lackerad med
pulverlack av fasadkvalitet

Rekommenderat varvtal: 7500-2500 varv/min
Skruvatgang: ca 2-3 st/m?

Art Nr Farg Dimension Bits Antal/forp Forptyp  Max godstjocklek  Antal/sekundar forp
M 225320 Svart 4,8x22 mm TX-20 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt
m 225371 Rod 4,8x22 mm TX-20 200 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

Farmarskruv for plat mot traregel, Aluminium

Material/Fakta: Aluminium, borrspets, bricka aluminium med EPDM-gummi, sexkantskalle.

Funktion: Avsedd for montage av profilerad rostfria platar (tak/véggplatar) mot tréreglar,utomhus.
Borrkapacitet max 2x1,25 mm, totalt 2,5 mm, borrar, skruvar och gangar i ett moment. Brickan &r konisk for
tétare forsegling mot vatten.

Rekommenderat varvtal: 7500-2500 varv/min -~ Skruvatgang: ca 7-8 st/m?

Artikelnummer som &r markerade med en stjdra* dr utgaende

Art Nr Firg Dimension Hylsa Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp
225367* Réd 5,535 mm 8 100 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt

Overlappskruv for plat mot plat, Aluminium

Material/Fakta: A/uminium, borrspets, bricka aluminium med EPDM-gummi; sexkantskalle.

Funktion: Avsedd for att forsegla dverlappen mellan profilerade aluminium plétar (tak/vaggplatar) utomhus.

Borrkapacitet max 2x1,25 mm, totalt 2,5 mm. Borrar, skruvar och géngar i ett moment. Brickan &r konisk for

tétare forsegling mot vatten.

Rekommenderat varvtal: 1500-2500 varv/min

Skruvatgang: ca 2-3 st/m?

Artikelnummer som &r markerade med en stjdra* &r utgaende

Art Nr Farg Dimension Hylsa Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp
225364* Svart 5,5%20 mm 8 100 st Pkt 2x1,25 mm 10 pkt




<

<

Fonsterbleckskruv for traregel, RF A4

Material/Fakta: Rostfritt syrafast stal i A4 kvalitet, lagkullrig skalle.

Funktion: Avsedd for montage av fonsterbleck mot tré. Skruven har cutspar for att forhindra >
sprickbildning. Fér bleck som EJ har forborrade hal, forborra med 3mm borr, eller slé ett hal =
med en syl eller liknande. §
(%)

Art Nr Firg Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp 8
325482 Svart 3,5x25 mm TX15 200 st Pkt 20 pkt >
325483 Vit 3,5x25 mm TX15 200 st Pkt 20 pkt 0
225491 Silver 3,525 mm TX15 200 st Pkt 20 pkt

Rannkrokskruv for tra, C3

Material/Fakta: Hardat sta] ytbehandlad med C3 klassad coating, lagkullrig skalle.

Funktion: Avsedd for montage av rannkrokar i tak/fotbrédor av tré.

Skruven har cutspar for att forhindra sprickbildning.

Art Nr Firg Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp

326192 Svart 4,8x35 mm TX-20 100 st Pkt 20 pkt

326193 Vit 4,8x35 mm TX-20 100 st Pkt 20 pkt

Rannkrokskruv for tra, RF A2
Material/Fakta: Rostfritt stal i A2 kvalitet, lagkullrig skalle.
Funktion: Avsedd f6r montage av rénnkrokar i tak/fotbrador av tré.

Skruven har cutspar for att forhindra sprickbildning.

Art Nr Firg Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp

26194 Blank 4,8x25 mm TX-20 200 st Pkt 20 pkt

326182 Svart 4,8x35 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt

326183 Vit 4,8x35 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt

Vattbradeskruv, Efz

Material/Fakta: Hérdat stal, elforzinkad 15 um, pulverlackerad.

Funktion: Avsedd for montage av vattbrédor mot vindskiva eller vindskiveplat

Borrar, géngar och skruvar i ett moment.

Art Nr Farg Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp

326187 Svart 4,2x25 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt

326188 T-rod 4,2x25 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt

326189 Vit 4,2x25 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt




Vattbradeskruv for tra/plat, RF A2

Material/Fakta: Rostfritt stal i A2 kvalitet, borrspets, bricka rostfri med

= EPDM-gummi, lagkullrig skalle.
a Funktion: Avsedd f6r montage av vattbrddor mot vindskiva eller
‘% vindskiveplat mot trd eller plat. Borrar, géngar och skruvar i ett moment.
S
>= Art Nr Firg Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
=0 v 36188 Sart 4,2x25 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt
M 326186 Vit 4,2x25 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt
M 326185  Rsd 4,2x25 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt
M 226188 T-rod 4,2x25 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt
M 226187 Silver 4,2x25 mm TX-20 200 st Pkt 10 pkt
Vingborrskruv for stal, C3
Material/Fakta: Hardat sta) borrspets, ytbehandlad med C3 klassad coating.
Funktion: Avsedd for montage av tré, span och plyfa mot stal, utomhus. Skruven har
borrkapacitet upp till 4.5 mm. Borrar, skruvar och géngar i ett moment. Vingarna fréser ett
stérre hal i materialet, for att kiara rérelser som kan uppsta vid temperaturskillnader. Vingarna gar
av dd spetsen passerar genom stalregeln. Rillorna under skallen férsanker skruven i materialet.
Rekommenderat varvtal: 2000-4000 varv/min
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp
m 25380 4,8x38 mm TX-20 200 st Pkt 4,5 mm 10 pkt
M 225381 4,8¢50 mm TX-20 200 st Pkt 4,5 mm 10 pkt
225378 4,8465 mm TX-20 100 st Pkt 4,5 mm 10 pkt
225379 5,5%80 mm TX-30 50 st Pkt 45 mm 10 pkt
Lattbalkskruv, Efz
Material/Fakta: Hardat stal borrspets, bricka aluminium med EPDM-gummi, elfdrzinkad 15 pm, sexkantskalle.
Funktion: Avsedd for montage av tak/vdggbeklddnad mot stommar av léttbalk, utomhus. Skruven &r
sfélvborrande for snabbt och sakert montage i ett steg och brickan dr konisk for tétare forsegling
mot vatten.
Rekommenderat varvtal: 7500-2500 varv/min
Artikelnummer som dr markerade med en stjdrna* ar utgaende
Art Nr Farg Dimension Hylsa Antal/forp Forp.typ Max godstjocklek  Antal/sekundar forp
M 225382 Svart 4,8x25 mm 8 100 st Pkt 5mm 10 pkt
225384* Vit 4,8x25 mm 8 100 st Pkt 5mm 10 pkt
225383+ Réd 4,8x25 mm 8 100 st Pkt 5 mm 10 pkt
M | 25385 Svart 5,525 mm 8 100 st Pkt 6 mm 10 pkt
225387+ Vit 5,5%25 mm 8 100 st Pkt 6 mm 10 pkt
225386* Rod 5.5x25 mm 8 100 st Pkt 6 mm 10 pkt
M 225388 Efz 5,5x38 mm 8 100 st Pkt 6 mm 10 pkt




Borrande Balkskruv, C3
Material/Fakta: Hérdat stal, borrspets, fastsvetsad bricka, ytbehandlad med C3 klassad coating,
sexkantskalle. =>
Funktion: Avsedd for montage av tak/vaggbekladnad mot stommar av grov stalbalk, utomhus. a
Skruvarna dr sjélvborrande vilket ger ett snabbt och sédkert montage i ett steg. S
Rekommenderat varvtal: 7500-2500 varv/min 3
O
>
Art Nr Dimension Hylsa Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp 0
M 225390 5,5x32 mm 8 100 st Pkt <12,5mm 20 pkt
m 25391 5,5x38 mm 8 100 st Pkt <12,5mm 10 pkt
m 25392 6,3x38 mm 10 50 st Pkt <14,0 mm 20 pkt

Gangpressad skruv, RF A2

Material/Fakta: Rostfritt stal i A2 kvalitet, bricka rostfri med EPDM-gummi, sexkantskalle.
Funktion: Avsedd for montage av tak/vaggbekiddnad mot stalbalk som forborrats (enligt tabel)),
utomhus. Skruven géangar och skruvar i ett moment och brickan dr konisk for tétare férsegling mot

vatten.
Art Nr Dimension Hylsa Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp Staltjocklek Borrdiameter
225363 6,3x19mm 8 100 st Pkt 10 pkt 2-4mm 05,3 mm
4-5mm 05,5 mm
5-6 mm 05,7 mm
> 6mm 058 mm
Elementskruv, C3
Material/Fakta: Hardat stal, borrspets, bricka aluminium med
EPDM-gummi, ytbehandlad med C3 klassad coating, sexkantskalle.
Funktion: Avsedd f6r montage av sandwichelement mot grov
stalbalk, utomhus. Borrar, skruvar och géngar i ett moment. Den
grova gangan vid skallen lyfter den yttre platen och motverkar
inbuktning, brickan &r konisk for tatare forsegling mot vatten.
Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende
Art Nr Dimension Hylsa Antal/forp Forp.typ Borrkapacitet Antal/sekundar forp

225393* 5,5x155 mm 8 25 st Pkt 12,5 mm 8 pkt
225394* 5,5x190 mm 8 50 st Pkt 12,5 mm -




Bandad Gipsskruv for traregel, Efz
Material/Fakta: Hardat stal elforzinkad 5 pim.
Funktion: Avsedd fér montage av gipsskivor mot tréregel. Skruven har en vass spets och skarpa

S gangor for snabbt och sékert montage. Passar till de flesta rakbandade skruvautomater.

§ Rekommenderat varvtal: 2000-3500 varv/min.

w) Skruvatgang: ca 20 st/m?

8 Art Nr Dimension Bits Antal/férp Forp.typ Antal/sekundar forp

E 335320 3,9x30 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt
335321 39%41 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt

Bandad Gipsskruv for platregel, Fosfaterad
Material/Fakta: Hardat std] fosfaterad.

Funktion: Avsedd fér montage av gipsskivor mot platregel max 0,9 mm.
Skruven har en mycket vass spets som ger ett snabbt montage.

Passar dom flesta rakbandade skruvautomater.

Rekommenderat varvtal: 2000-3500 varv/min.

Skruvatgang: ca 20 st/m?

Artikelnummer som &r markerade med en stjdra* dr utgaende

Art Nr Dimension Bits Antal/férp Forp.typ Antal/sekundgr forp
235310* 3,5x25 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt
235311* 3,5x38 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt

Bandad Gipsskruv kombi, for tra/platregel, Efz

Material/Fakta: Hardat sta| HiLo-géanga, elfdrzinkad 5 ym.

Funktion: Avsedd fér montage av gipsskivor mot tré/platregel max 0,7 mm.

Skruven har en vass spets och HiLo-gédngorna gor att det fungerar lika bra att montera
skruven i trd som platregel. Passar de flesta rakbandade skruvautomater.
Rekommenderat varvtal: 2000-3500 varv/min.

Skruvatgang:ca 20 st/m?

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
335317 3,9x30 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt
335318 3,9%41 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt

Bandad Hardgipsskruv for tra/platregel, Efz

Material/Fakta: Hardat sta] elforzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd for montage av hardgips och skivmaterial mot tré/platregel max 0.9 mm.
Skruven har en vass spets och reverserande géangor under skallen for att

trycka skivan tatt mot regeln. Passar de flesta rakbandade skruvautomater
Rekommenderat varvtal: 2000-3500 varv/min.

Skruvatgang: ca 20 st/m?

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
235324* 3,930 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt
235326* 3,9%41 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt




<

M

Bandad Gipsskruv, for forstarkningsregel, Efz
Material/Fakta: Hardat sta) borrspets, elférzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd fér montage av gipsskivor mot forstérkningsregel max 2 mm. Skruven har

borrspets for att snabbt ga in i regeln. Passar dom flesta rakbandade skruvautomater. >
Rekommenderat varvtal: 2000-3500 varv/min. =
Skruvatgang: ca 20 st/m? §
Artikelnummer som &r markerade med en stidrna* ar utgaende S
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp O
235330* 3,5%25 mm PH2 1000 st Kit 10Kt =
Bandad Gipsskruv, for forstarkningsregel, Fosfaterad

Material/Fakta: Hardat sta| borrspets, fosfaterad.

Funktion: Avsedd for montage av gipsskivor mot forstérkningsregel max 2 mm.

Skruven har borrspets for att snabbt g in i regeln. Passar dom flesta

rakbandade skruvautomater.

Rekommenderat varvtal: 2000-3500 varv/min.

Skruvatgang: ca 20 st/m2.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp

235314* 3,5%25 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt

235315* 3,5x38 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt

Bandad Spanskruv for traregel, Efz

Material/Fakta: Hardat stal, elforzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd for montage av span/golvspanskivor mot traregel.

Skruven har en vass spets for snabbare start samt rillor under skallen som forsédnker

skruven [ materialet. Passar de flesta rakbandade skruvautomater.

Rekommenderat varvtal: 2500-4500 varv/min.

Skruvatgang: ca 20 st/m?

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp

335340 4,2x35 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt

335342 4,2x42 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt

335344 4,2x50 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt

Bandad Skivskruv for trd/platregel, Efz

Material/Fakta: Hardat stal, HiLo-géanga, elfdrzinkad 5 um.

Funktion: Avsedd f6r montage av minerit/osb/spanskivor och socklar inomhus mot tré- eller

platregel, max 1,0 mm. Skruven har en vass spets och Hilo-gangorna gor att det fungerar

lika bra att montera skruven i tré som platregel. Passar de flesta rakbandade skruvautomater.

Rekommenderat varvtal: 2500-4000 varv/min.

Skruvatgang: ca 20 st/m?

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp

335360 3,9x30 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt

335361 3,9%41 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt




Bandad Trallskruv, RF A4 syrafast
Material/Fakta: Rostfritt syrafast stal i A4 kvalitet.
Funktion: Avsedd for montage av tryckimpregnerat virke, t ex vid saltvatten, pooler och bad'tunnor.

S Skruvskallen ska alltid forséankas minst 2-3mm i materialet, for att undvika att sticka upp nér det

o tryckimpregnerade virket torkar. Denna skruv &r ocksa limplig att anvandas till Larktral|, dé syran i larken &r

‘% aggressiv, ldrktrallen maste da forborras. Skruven har en vass spets for snabbare start samt rillor under skallen som

O forsénker skruven i materialet. Passar de flesta rakbandade skruvautomater.

g Rekommenderat varvtal: 2500-4500 varv/min.

@ Skruvatgang: ca 30-35 st/m?
Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
335350 4,255 mm PH2 1000 st Krt 10Krt
Bandad Trallskruv, C4

Material/Fakta: Hardat std] ytbehandlad med (4 klassad coating.
Funktion: Avsedd for montage av tryckimpregnerat trallvirke mot tra.
Skruven har cutspar for att forhindra sprickbildning. Passar de flesta
rakbandade skruvautomater.

Rekommenderat varvtal: 2500-4500 varv/min

Skruvatgang: ca 30-35 st/m?

Art Nr Dimension Bits Antal/forp Forp.typ Antal/sekundar forp
335346 4,2x45 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt
M 335347 4,2x55 mm PH2 1000 st Krt 10 Krt







Sexkantskruv M6S 8.8, Efz
Material/Fakta: Sta/kvalitet 8.8, DIN 931/ISO 4014 (delgéngad).
DIN 933/150 4017 (helgéngad), elfdrzinkad.

Artikelnummer som dr markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Ben@mning Dimension Del/helgangad Nyckelvidd Antal/forp
228807* Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M5x10 mm Helgéngad 8 100 st
228809* Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M5x16 mm Helgangad 8 100 st
M 338810 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M5x20 mm Helgangad 8 130 st
M 338812 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M5x30 mm Helgangad 8 120 st
M 338814 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M5x40 mm Delgangad 8 120 st
M 338815 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M5x50 mm Delgangad 8 90 st
228816* Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M5x60 mm Delgangad 8 100 st
M 338817 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M5x70 mm Delgangad 8 70 st
228818* Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M6x12 mm Helgangad 10 100 st
M 338819 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M6x16 mm Helgangad 10 120 st
m 338820 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M6x20 mm Helgangad 10 120 st
M 338821 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M6x25 mm Helgangad 10 100 st
M 338822 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M6x30 mm Helgangad 10 100 st
M 338824 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M6x40 mm Delgéngad 10 120 st
M 338825 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M6x50 mm Delgangad 10 120 st
M 338827 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M6x70 mm Delgéngad 10 100 st
228829* Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M6x80 mm Delgangad 10 100 st
228833* Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M8x12 mm Helgangad 13 50 st
228834* Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M8x16 mm Helgangad 13 50 st
M 338835 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M8x20 mm Helgéngad 13 60 st
M 338836 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M8x25 mm Helgangad 13 50 st
M 338837 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M8x30 mm Helgangad 13 80 st
M 338839 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M8x40 mm Delgangad 13 70 st
M 338841 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M8x50 mm Delgangad 13 60 st
M 338842 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M8x60 mm Delgangad 13 60 st
M 338844 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M8x70 mm Delgangad 13 50 st
M 338846 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M8x80 mm Delgangad 13 50 st
M 338847 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M8x90 mm Delgangad 13 50 st
M 338848 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M8x100 mm Delgangad 13 50 st
238849* Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M8x110 mm Delgangad 13 40 st
M 338850 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M8x120 mm Delgangad 13 40 st
228852* Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M8x140 mm Delgangad 13 25 st
228854* Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M10x16 mm Helgéngad 17 50 st
228856* Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M10x20 mm Helgéngad 17 50 st
M 338857 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M10x25 mm Helgangad 17 70 st
M 338858 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M10x30 mm Helgangad 17 60 st
M 338860 Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz M10x40 mm Helgangad 17 40 st
M 338862 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M10x50 mm Delgangad 17 40 st
M 338863 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M10x60 mm Delgangad 17 35st
M 338865 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M10x70 mm Delgangad 17 30 st
M 338867 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M10x80 mm Delgéngad 17 25 st
M 338868 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M10x90 mm Delgangad 17 25 st
M 338869 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M10x100 mm Delgéngad 17 35t
M 338871 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M10x120 mm Delgangad 17 30 st
M 338873 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M10x140 mm Delgéngad 17 25 st
M 338875 Sexkantskruv M6S 8.8 Efz M10x150 mm Delgangad 17 20 st
Forts. >>




= X X X X X

<

X X X X X

T =

T X X X =X X

> forts.

Art Nr

228880*
238881*
338882
338883
338884
338885
338887
238888*
338889
338890
228893*

338901
338902
338903
338904
338905

228911*
238912*
338917
228919*
338921
338923
228924*
338925
338927

338935
338937
338939
338941
338943
338945

Bendmning

Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz

Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz

Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz

Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6SH 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz
Sexkantskruv M6S 8.8 Efz

Dimension
M12x25 mm
M12x30 mm
M12x40 mm
M12x50 mm
M12x60 mm
M12x70 mm
M12x80 mm
M12x90 mm

M12x100 mm
M12x120 mm
M12x150 mm

M14x50 mm
M14x60 mm
M14x80 mm
M14x100 mm
M14x120 mm

M16x25 mm
M16x30 mm
M16x50 mm
M16x60 mm
M16x70 mm
M16x80 mm
M16x90 mm
M16x100 mm
M16x120 mm

M20x50 mm
M20x60 mm
M20x70 mm
M20x80 mm
M20x100 mm
M20x120 mm

Del/helgdngad
Helgangad
Helgangad
Helgangad
Delgangad
Delgangad
Delgangad
Delgangad
Delgangad
Delgangad
Delgangad
Delgangad

Helgangad
Helgangad
Helgangad
Delgangad
Delgangad

Helgangad
Helgangad
Helgéngad
Helgangad
Delgangad
Delgangad
Delgangad
Delgangad
Delgangad

Helgangad
Helgangad
Helgangad
Delgangad
Delgangad
Delgangad

Nyckelvidd
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19

21
21
21
21
21

24
24
24
24
24
24
24
24
24

30
30
30
30
30
30

Antal/forp
50 st
40 st
30 st
30 st
25 st
25 st
20 st
20 st
15 st
20 st
10 st

30 st
30 st
25 st
20 st
20 st

25 st
20 st
15 st
10 st
15 st
15 st
10 st
15 st
10 st

8 st
8 st
10 st
10 st
5st
10 st




Sexkantskruv M6S 8.8, Vfz
Material/Fakta: Stalkvalitet 8.8 DIN 931/ISO 40714(delgéngad).
DIN 933/150 4017 (helgéngad), varmférzinkad.

Artikelnummer som dr markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Ben@mning Dimension Del/helgangad Nyckelvidd Antal/forp
228703* Sexkantskruv M6SH 8.8 Vfz M8x25 mm Helgangad 13 50 st
M 338704 Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M8x40 mm Delgangad 13 70 st
M 338705 Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M8x50 mm Delgangad 13 60 st
M 338706 Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M8x60 mm Delgangad 13 60 st
m 338707 Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M8x70 mm Delgangad 13 50 st
M 338710 Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M8x100 mm Delgangad 13 50 st
228711* Sexkantskruv M6SH 8.8 Vfz M10x30 mm Helgangad 17 50 st
M 338757 Sexkantskruv M6SH 8.8 Vfz M10x40 mm Helgangad 17 50 st
M 338714 Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M10x70 mm Delgangad 17 30 st
M 338758 Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M10x80 mm Delgangad 17 25 st
M 338759 Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M10x90 mm Delgangad 17 25 st
M 338716 Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M10x100 mm Delgéngad 17 30 st
M 338717 Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M10x120 mm Delgéngad 17 25 st
M 338718 Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M10x140 mm Delgéngad 17 25 st
M 338720 Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M10x160 mm Delgangad 17 10 st
228721 Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M10x180 mm Delgéngad 17 1st
M 338724 Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M12x60 mm Delgéngad 19 25 st
238725* Sexkantskruv M6S 8.8 Vifz M12x70 mm Delgangad 19 20 st
M 338726 Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M12x80 mm Delgéngad 19 20 st
M- 338727 Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M12x100 mm Delgéngad 19 25 st
M 338728 Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M12x120 mm Delgangad 19 20 st
228730* Sexkantskruv M6S 8.8 Vifz M12x140 mm Delgangad 19 10 st
M 338732 Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M12x160 mm Delgangad 19 10 st
228733* Sexkantskruv M6S 8.8 Vifz M12x180 mm Delgangad 19 1st
M 338734 Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M12x200 mm Delgangad 19 8 st
228738* Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M16x70 mm Delgangad 24 10 st
228740* Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M16x100mm Delgéngad 24 10 st
228742* Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M16x120 mm Delgangad 24 5t
228744* Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M16x140 mm Delgéngad 24 5st
228746* Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M16x160 mm Delgangad 24 1 st
228752 Sexkantskruv M6S 8.8 Viz M20x100 mm Delgangad 30 5 st
228754* Sexkantskruv M6S 8.8 V/fz M20x150 mm Delgéngad 30 1st
228756* Sexkantskruv M6S 8.8 Vfz M20x200 mm Delgangad 30 1 st




T T T T X X

T T T T XTIXT T XX

T T T T T T ET == EXE X

T T T X X

<

Vagnsbult MVBEF, Efz
Material/Fakta: Stalkvalitet 4.6, DIN 603/1SO 8677, elférzinkad.
Artikelnummer som dr markerade med en stjidma* ar utgaende

Art Nr

229000*
339002
339004
339005
339006
339007
339009
229010*
239011*
239012*

339014
339015
339016
339017
339018
339020
339021
339022
339023
229025*
229026*

339030
339031
339032
339033
339035
339036
339037
339038
339039
339040
339041
339042

239050*
239052*
339053
339054
339056
339058
339059
229060*
339062
229063*
339064
229065*
339066

239070*
239071*
229073*
229074*

Dimension
M6x20 mm
M6x30 mm
M6x40 mm
M6x50 mm
M6x60 mm
M6x70 mm
M6x80 mm
M6x90 mm
M6x100 mm
M6x120 mm

M8x30 mm
M8x40 mm
M8x50 mm
M8x60 mm
M8x70 mm
M8x80 mm
M8x90 mm
M8x100 mm
M8x120 mm
M8x140 mm
M8x150 mm

M10x40 mm
M10x50 mm
M10x60 mm
M10x70 mm
M10x80 mm
M10x90 mm
M10x100 mm
M10x120 mm
M10x140 mm
M10x150 mm
M10x160 mm
M10x180 mm

M12x40 mm
M12x50 mm
M12x60 mm
M12x70 mm
M12x80 mm
M12x100 mm
M12x120 mm
M12x140 mm
M12x160 mm
M12x180 mm
M12x200 mm
M12x220 mm
M12x240 mm

M16x50 mm
M16x75 mm
M16x120 mm
M16x150 mm

Antal/forp
100 st
120 st
100 st

80 st
80 st
60 st
60 st
50 st
40 st
25 st

70 st
70 st
50 st
40 st
40 st
35st
30 st
35st
35st
25 st
25 st

45 st
355t
30 st
30 st
20 st
20 st
25 st
25 st
20 st
15 st
12 st

6 st

20 st
15 st
20 st
15 st
12 st
15 st
15 st
5 st
6 st
5 st
6 st
1st
5st

5st
5st
5st
1st




Vagnsbult MVBF, C4
Material/Fakta: Stalkvalitet 4.6, DIN 603/1SO 8677,
ytbehandlad med (4 klassad coating.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdma* &r utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
m 339300 M8x40 mm 70 st
m 339301 M8x50 mm 50 st
m 339302 M8x60 mm 40 st
m 339303 M8x70 mm 40 st
229304* M8x80 mm 50 st
m 339305 M8x90 mm 30 st
m 339306 M8x100 mm 35 st
m 339307 M8x120 mm 35 st
M 339308 M8x140 mm 35 st
M 339309 M10x50 mm 35 st
M 339310 M10x60 mm 30 st
M 339311 M10x70 mm 30 st
M 339312 M10x80 mm 25 st
229313* M10x90 mm 25 st
M 339314 M10x100 mm 25 st
M 339315 M10x120 mm 20 st
M 339316 M10x140 mm 20 st
229317* M10x160 mm 10 st
M 339318 M10x180 mm 6 st
M 339319 M12x80 mm 10 st
M 339320 M12x100 mm 15 st
M 339321 M12x120 mm 15 st
M 339322 M12x140 mm 10 st




Vagnsbult MVBF, RF A2

Material/Fakta: Rostfritt stal i A2 kvalitet,

DIN 603/1SO 8677

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
229084* M8x70 mm 50 st
229088* M10x60 mm 25 st




Rundbricka BRB, Efz

Material/Fakta: £/forzinkad,

DIN 125/1S0 7089

Art Nr Dimension Antal/forp
m 338603 3,2x6x0,5 mm 500 st
M 338604 4.3x8x0,8 mm 500 st
M 338605 5,3x10x1 mm 500 st
M 338606 6,4x12x1,6 mm 200 st
m 338609 84x16x1,6 mm 250 st
M 338611 10,5x20x2 mm 200 st
m 338613 13x24x2,5 mm 250 st
m 338616 17x30x3 mm 130 st
M 338619 21x37x3 mm 120 st
M 338621 26x45x4 mm 60 st

Rundbricka BRB, Vfz

Material/Fakta: Varmfdrzinkad,

DIN 126/150 7091

Art Nr Dimension Antal/forp
m 338624 84x16x1,6 mm 150 st
M 338625 10,5x20x2 mm 150 st
M 338626 13x24x2,5 mm 150 st
M 338628 17x30x3 mm 130 st
M 338629 21x37x3 mm 120 st
M 338630 25x44x4 mm 25 st

Rundbricka BRB, RF A2

Material/Fakta: Rostfritt stal i A2 kvalitet,

DIN 125/1SO 7089

Artikelnummer som &r markerade med en stjdma* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp

229230* 13x24x2,5 mm 30 st

229233* 21x37x3 mm 10 st

229241* 25x45x4 mm 4 st

Rundbricka BRB, RF A4

Material/Fakta: Rostfritt syrafast stal i A4 kvalitet

DIN 125/150 7089

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
M 339235 8,4x16x1,6 mm 120 st
M 339236 10,5x20x2 mm 70 st
M 339237 13x24x2,5 mm 50 st
M 339238 17x30x3 mm 20 st

229239* 21x37x3 mm 10 st




T X X X X X T X X X =X X

X X X X X X

X X X X X

Karosseribricka SRKB, Efz

Material/Fakta: /SO 4759-3,

elforzinkad.

Art Nr Dimension Antal/forp
338693 5,5%25x1,5 mm 250 st
338694 7x28x2 mm 120 st
338695 9x35x2 mm 130 st
338696 11x35x2 mm 120 st
338697 12,5x35x2 mm 120 st
338698 14x42x3 mm 60 st
Nitbricka, Efz

Material/Fakta: e/fdrzinkad.

Art Nr Dimension Antal/forp
338633 5x19xT mm 200 st
338634 5x25x1T mm 150 st
338635 6x19x1,3 mm 200 st
338636 6x25x1,3 mm 150 st
338638 8,4x25x1,5 mm 150 st
338640 10x25x1,5 mm 150 st
Fyrkantsbricka, Efz

Material/Fakta: D/IN 436,

elforzinkad.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdma* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
338670 7x20x2 mm 120 st
338671 9x25%3 mm 120 st
338672 11x30x3 mm 130 st
338674 13,5%40x4 mm 60 st
338678 17,5x50%4 mm 30 st
338680 22x60x5 mm 25 st
238683* 24x70x6 mm 6 st
Fyrkantsbricka, Vfz

Material/Fakta: D/N 436,

varmférzinkad.

Art Nr Dimension Antal/forp
338641 9x25x3 mm 130 st
338642 11x30x3 mm 120 st
338645 13,5x40x4 mm 60 st
338651 17,5x50%4 mm 30 st
338658 22x60x5 mm 25 st




Fjaderbricka FBB, Efz

Material/Fakta: e/fdrzinkad.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
228684* 4,1x7,6x0,9 mm 200 st
228685* 5,1x9,2x1,2 mm 200 st

M 338686 6,1x11,8x1,6 mm 200 st

m 338687 8,1x14,8x2 mm 100 st

M 338688 10,2x18,1x2,2 mm 200 st

M 338689 12,2x21,1x2,5 mm 120 st

M 338690 16,2x27,4x3,5 mm 120 st
Batbricka, RF A2
Material/Fakta: Rostfritt stal i A2 kvalitet,
DIN 90217150 7093.
Artikelnummer som &r markerade med en stjarna* &r utgaende
Art Nr Dimension Antal/forp
229253* 13x37x3 mm 50 st




T T T T TXTEXT TR XEXR

X T X X X X

Mutter M6M, Efz

Material/Fakta: D/N 934/1S0O 8673,

elforzinkad

Art Nr Dimension Antal/forp
338399 M3 200 st
338400 M4 200 st
338401 M5 200 st
338402 M6 250 st
338403 M8 200 st
338404 M10 150 st
338405 M12 120 st
338406 M14 60 st
338407 M16 60 st
238409 M20 20 st
338411 M24 15 st
Mutter M6M, Vfz

Material/Fakta: Varmfdrzinkad,

DIN 9347150 8673.

Art Nr Dimension Antal/forp
338417 M8 200 st
338418 M10 150 st
338419 M12 120 st
338421 M16 50 st
338423 M20 25 st
338425 M24 15 st
Mutter M6M, RF A2

Material/Fakta: Rostfritt stal i A2 kvalitet,

DIN 934/1SO 8673

Artikelnummer som &r markerade med en stjarna* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
229212* M8 50 st
229214* M12 15 st
229260* M12 100 st
229217* M20 5 st
229218* M24 4 st




X X =X X

X X X X =X X

<

Mutter M6M, RF A4

Material/Fakta: Rostfritt syrafast stal i A4
kvalitet, DIN 934/1SO 8673

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende

Art Nr Dimension
339220 M8
339221 M10
339222 M12
339223 M16
229225* M24

Antal/forp

50 st
25 st
15 st
10 st
4 st

Lasmutter, Efz
Material/Fakta: Mutter med nylonring,
DIN 985/1S0O 10511, elforzinkad.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
338440 M5 200 st
338441 M6 260 st
338442 M8 250 st
338443 M10 120 st
338444 M12 100 st
338446 M16 40 st
238447* M20 20 st
Lasmutter, Vfz

Material/Fakta: Mutter med nylonring,
DIN 6924, varmfdrzinkad.

Artikelnummer som &r markerade med en stjarma* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
338462 M8 120 st
338463 M10 100 st
338464 M12 60 st
228466* M16 25 st
Skarvmutter, M6HM, Efz

Material/Fakta: £/fdrzinkad
Funktion: Anvénds for att skarva t.ex gdngstanger.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdgrna* ér utgaende

Art Nr Dimension
228448* M6x18 mm
228449* M8x24 mm
228450* M10x30 mm
228451* M12x36 mm
228452* M16x48 mm
228453* M20x60 mm

228454* M24x72 mm

Antal/forp
100 st
100 st

25 st
25 st
15 st
10 st

5st




Lyftoglemutter LH, Vfz

Material/Fakta: DIN 582, varmférzinkad

Art Nr Dimension Antal/forp
28480 M8 1 st

M 28481 M10 1 st

M 28482 M12 1 st
28483 M16 1 st
28484 M20 1 st
Lyftogleskruv LT, Vfz

Material/Fakta: DIN 580, varmforzinkad

Art Nr Dimension Antal/forp
28490 M8 1st
28491 M10 1st
28492 M12 1st
28493 M16 1st
28494 M20 1st




Helgangad stang 4.6, Efz 1 meter

Material/Fakta: Stalkvalitet 4.6, DIN 976, elforzinkad.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdra* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
228501* M3x1000 mm 1st
m 228502 M4x1000 mm 1st
m 228503 M5x1000 mm 1st
m 228504 M6x1000 mm 1st
m 228505 M8x1000 mm 1st
m 228506 M10x1000 mm 1st
m 228507 M12x1000 mm 1st
m 228508 M14x1000 mm 1st
m 228509 M16x1000 mm 1st
M 228511 M20x1000 mm 1st
M 228513 M24x1000 mm 1 st
Helgangad stang 4.6, Efz 2 meter
Material/Fakta: Stdlkvalitet 4.6, DIN 976, eférzinkad.
Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* dr utgaende
Art Nr Dimension Antal/forp
M 228541 M6x2000 mm 1st
m 228542 M8x2000 mm 1st
m 228543 M10x2000 mm 1st
M 228544 M12x2000 mm 1st
m 228546 M16x2000 mm 1st
228548* M20x2000 mm 1 st
228549* M24x2000 mm 1 st
Helgangad stang 4.8, Vfz 1 meter
Material/Fakta: Stalkvalitet 4,8 DIN 976,
varmforzinkad
Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende
Art Nr Dimension Antal/forp
M 228571 M10x1000 mm 1st
M 228572 M12x1000 mm 1st
M 228574 M16x1000 mm 1st
228576* M24x1000 mm 1st
Helgangad stang 8.8, Vfz 1 meter
Material/Fakta: Stalkvalitet 88 DIN 976,
varmforzinkad
Art Nr Dimension Antal/forp
M 228538 M8x1000 mm 1st
m 228530 M10x1000 mm 1st
M 228531 M12x1000 mm 1st
M 228532 M16x1000 mm 1st
M 228533 M20x1000 mm 1st
m 228534 M24x1000 mm 1st




Helgéngad stang 8.8, Vfz 2 meter
Material/Fakta: Sta/kvalitet 88 DIN 976,
varmforzinkad

Artikelnummer som &r markerade med en stjdra* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
228535* M10x2000 mm 1st
228536 M12x2000 mm 1st

Helgangad stang, RF A2 1 meter

Material/Fakta: Rostfritt stal i A2 kvalitet,

DIN 976

Artikelnummer som &r markerade med en stjidrna* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
228551* M6x1000 mm 1st
228552* M8x1000 mm 1st
228553* M10x1000 mm 1st
228554* M12x1000 mm 1st
228555* M16x1000 mm 1st

X X X X

Helgangad stang, RF A4 1 meter

Material/Fakta: Rostfritt syrafast stal i A4 kvalitet

DIN 976

Artikelnummer som dr markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
228559* M5x1000 mm 1st
228560* M6x1000 mm 1st
228561 M8x1000 mm 1st
228562 M10x1000 mm 1st
228563 M12x1000 mm 1st
228564 M16x1000 mm 1st

228566 M24x1000 mm 1st







Karmskruv
Material/Fakta: Hylsa- zink, skruv- stal
Funktion: Avsedd f6r montage av fonster/ddrrkarmar. Karmskruven ar speciellt w
framtagen for montage av fonster/dérrkarmar. Dess utformning med zinkhylsan fritt roterande pa =z
stalskruven gor att det gar att justera karmen indt och utat med olika typer av montagenycklar som >
finns att kdpa til|, antingen en rak till skruvdragaren eller T-nyckeln som man létt anvénder fér hand. I;)
<L
L
=
Art Nr Dimension Antal/forp Forp. typ Antal/sekundar forp
M 325610 7x50 mm 50 st Pkt 10 pkt
M 325612 7x70 mm 50 st Pkt 10 pkt
m 325613 7x90 mm 40 st Pkt 10 pkt
M 325615 7x140 mm 25 st Pkt 8 pkt
Karmjusterskruv TFT, Efz
Material/Fakta: Hardat stal, borrspets, elforzinkad
Funktion: Avsedd for montage av karmar for innerddrrar. Skruven skruvas in sa att
skallen forsénks, da greppar kamgéngorna under skallen i karmen. Dérefter kan man
Justera karmen genom att skruva inat eller utat. Skruven har borrspets, fungerar bade till trd och
stalregel.
Art Nr Dimension Antal/forp Forp. typ Antal/sekundar forp
m 325617 6x80 mm 50 st Pkt 10
Tillbehor till Karminfastning.
Montagenyckel Rak: Avsedd for inskruvning/justering av karmskruv, tillsammans med skruvdragare. 1
T-montagenyckel: Avsedd for inskruvning/justering av karmskruv, for hand.
6-K Nyckel: Avsedd for att lossa och fésta centrumborr i karmborr.
Centrumborr: Centreringsborr till Karmborr. 2
Karmborr: Avsedd for att forborra fonster/ddrrkarmar, anvénds tillsammans med centrumborr.
Art Nr Bendmning Dimension  Antal/forp Forp.typ  Bild
M 25636 Montagenyckel, Rak 1st Pase 1 3
M 25639 T-montagenyckel 1 st Pase 2
25634 6-K Nyckel 2,5 mm 1st Pase 3 4
M 25633 Centrumborr till karmborr 05mm 1st Pase 4
M 25630 Karmborr 0 14 mm 1st Pése 5 5
Tacklock for karm
Material/Fakta: Plast
Funktion: Avsedd for att tacka halen i karmen efter Karmhylsor och Karmskruv.
Art Nr Dimension  Antal/forp Forp. typ
M 225631 14-19 mm 200 st Pkt




Winbag

Material/Fakta: Fiberforstarkt gummi

Funktion: Avsedd som hjlp vid montage av fonster och dorrar. Fénstret justeras
snabbt med millimeterprecision och kan ateranvéndas. Tidsbesparande, montering
med Winbag gar fort och mdjliggdr att man ensam kan montera &ven stora fonster.
Winbag kan dock punkteras av vassa och spetsiga foremal, som t ex skruvar. Darfor
skall alltid fonstret sakras mot fall vid monteringen. Kom ihdg att verktyget endast skall
betraktas som ett hjdlpmedel under sjélva monteringen. Winbag kan &ven anvéndas
till otaliga installations och justeringsarbeten, sasom att lyfta tunga féremal som
kylskap, mobler m.m.

Forpackning: 4 st WINBAG samt bélteskrok ~ Lyftformaga: Max. 100 kg/st Lyfthéjd: 2 - 50 mm

O
=
=
-
(%]
<L
L
=

Art Nr Ben@amning Antal/forp Forp. typ
2560071 Winbag justering & fixering 4 st Pkt
Karminfastning, Adjufix { >

Material/Fakta: Hylsa- zink skruv/beslag- hérdat stal, plug g/tillbehdr- nylon
Hylsa: Adjufix har tre olika lingder pa karmhylsa att vélja pa, samt en sammankopplingshylsa som anvénds nar
man sétter fonsterkarm i karm.Valj alltid en sa lang hylsa som mdjligt vid karmmon tage. Adjufix rekommenderas

av de ledande fonstertillverkarna. For att fixera sammankopplingshylsorna anvénds M6 Skruv/lasmutter. 3
Hylsan som &r 28 mm, kan justeras 0-13 mm.
Hylsan som &r 33 mm, kan justeras 0-18 mm. 4

Hylsan som &r 38 mm, kan justeras 0-23 mm.

Sjalvklart kan du vélja en léngre hylsa dn karmens tjocklek. Ténk dé pd att inte skruva in hylsan for langt,

stanna ca 5 mm fran karmens insida. 5
Fastskruv

Montage mot tré: Skruv 6x50 mm, for léttare montage utan distans/tryckfdrdelningsbricka. Skruv 6x65 mm,

léngre skruv som anvénds nér distans/tryckfordelningsbricka behdvs. Skruv 8x64 mm, anvénds vid tyngre montage
som ytterdérrar och stora fonster. Bor forborras med en 5 mm borr

Montage mot betong/massivtegel: Vél sjdlv om du foredrar att arbeta med plugg och skruv eller endast 7
betongskruv. Nylonplugg och skruv 8x60 mm, férborras med 8 mm borr. Betongskruv 50 och 70 mm, forborras
med 6 mm borr. 7

Montage mot lattbetong, leca och haltegel: Nylonplugg och skruv 8x120 mm fungerar i dessa tre material,

férborra med 8 mm borr. Till lttbetong och leca kan man dven anvanda Lattbetongskruv 7,5x125 mm.

Nér materialet bestar av lttbetong och leca ska alltid tryckfordelningsbricka anvéndas, sd inte det pordsa 8
materialet smulas sénder.

Montage mot stalregel: Sid/vborrande skruv med borrspets; 5,4x32 mm for stal 0,6-2,5 mm och

6,7x42 mm for stal 1,0-3,5 mm. Anvénds vid montering av t.ex brandd6rrar. Tillbehor Tryckférdelnings-

bricka. Bygger 3 mm och anvénds vid montage mot pordsa material som léttbetong och Leca for att 9
inte smula sénder materialet. Anvénds ocksa nér regeln inte ér jémn eller skadad. Tryckfordelnings-
brickantrycksfastpahylsaninnanddrren/fonstretlyftspaplats.Kankombinerasmeddistansbricka.

Distansbricka: Bygger 10 mm och anvénds nér karmdppningen ar for stor. 10 1
Distansbrickan trycks fast pa hylsan innan dorren/fonstret lyfts pa plats.
Kan kombineras med tryckfordelningsbricka. 13
Nivaregleringskloss: Gor horisonteringen enklare vid fonstermontage, bygger 10-17 mm,
Beslag: Oftast récker det med hylsa och skruv vid montage, men ibland méste karmen kragas ut och da finns ett
brett sortiment av beslag anpassade for karminféstning. 1
Artikelnummer som &r markerade med en stjdra* ér utgaende
Art Nr Benamning Dimension  Antal/forp Forp. typ Bild
m 27405 Karmhylsa tré Adjufix 28 mm 100 st Pkt 1
m 27404 Karmhylsa tré Adjufix 33 mm 100 st Pkt 1
M 27406 Karmhylsa tré Adjufix 38 mm 100 st Pkt 1
M 27403 Karmhylsa sammankoppla 38 mm 50 st Pkt 2
27456* M6-nylockmutter Efz M6 100 st Pkt
M 27407 Traskruv karm 6x50 mm 100 st Pkt 3
M 27408 Traskruv karm 6x65 mm 100 st Pkt 3
M 27409 Traskruv karm 8x64 mm 100 st Pkt
m 227455 Montagevéska 1st
forts. >>




X =X

X X X X

T X =X =T X

Art Nr Bendmning Dimension  Antal/forp Forp. typ Bild

27459 Lattbetongskruv 7,5x125 mm 100 st Pkt 5

27437* Betongskruv 7,5x50 mm 100 st Pkt 6

27452 Betongskruv 7570 mm 100 st Pkt 6

27448* Plugg& skruv 860 mm 100 st Pkt 7 o
27449 Plugg & skruv 8x80 mm 100 st Pkt 7 =
27451 Plugg & skruv 8x100 mm 50 st Pkt 7 E
27446 Plugg & skruv 8x120 mm 50 st Pkt 7 :2
27447 Skruv borrspets stalregel 54x32mm 100 st Pkt 8 —
27445 Skruv borrspets stélregel 6,7x42mm 100 st Pkt 8 =
27441 Bricka tryckfordelning 100 st Pkt 9

27442 Distansbrick 10mm 200 st Pkt 10

27453 Monteringskloss 10-17 mm 20 st Pkt 11

25677 Adjufix vinkelbeslag Vfz 130 mm 4 st Pase

25673* Adjufix beslag Vfz 150 mm 1st Pase

25674 Adjufix beslag Vfz 200 mm 1st Pase

27413* Lednyckel insex 8 &10 mm 1 st Pase 12

27417 Sparrnyckel 8 & 10 mm 1 st Pase 13

Karmkit smartpack, Adjufix

Tré latt: Monteringsverktyg:

Innehéller allt fér montering av 2 vanliga fonster eller 1 innerdérr mot tr. Bitshallare L= 150mm

8 st Técklock vita 14-19mm 1stBits 125

8 st Trdskruv 6x50mm 125 1st Bits T30

8 st Nivaregleringskloss 10-17mm 8 st

Karmhylsa 33mm

Komplettera med Monteringsverktyg

Tra tungt:

Innehaller allt du behéver for montering av 1 stort fonster (hogre én
1,5m), eller 1 ytterddrr eller fonsterddrr mot tra.

8 st Tacklock vita 14-19mm

8 st Trdskruv 8x64mm T30

4 st Nivaregleringskloss 10-17mm

8 st Tryckfordelningsbricka (bygger 3mm)

8 st Karmhylsa 36mm

Komplettera med Monteringsverktyg
Betong/Massivtegel:

Innehaller allt du behdver for montering av 2 vanliga fonster
eller 1 dérr mot betong/massivt tegel.

8 st Tacklock vita 14-19mm

8 st Skruv och plugg 8x80mm T25

8 st Nivaregleringskloss 10-17mm

8 st Karmhylsa 38mm

Komplettera med Monteringsverktyg

Latthetong:

Innehaller allt du behdver for 2 vanliga fonster eller
1 dorr mot léttbetong/haltegel/Leca.

8 st técklock vita 14-19mm

8 st Skruv och plugg 8x120mm 125

4 st Nivaregleringskloss 10-17mm

8 st Tryckfordelningsbricka (bygger 3mm)

8 st Karmhylsa 38mm

Komplettera med Monteringsverktyg

Art Nr Bendmning Antal/forp
25680 Karmkit smartpack trd latt 1 Kit
25681 Karmkit smartpack trd tungt 1 Kit
25682 Karmkit smartpack betong 1 Kit
25683 Karmkit smartpack lattbetong 1 Kit
25685 Karmkit smartpack monteringsverktyg 1 st

Skruva forst i adjufixhylsorna fran utsidan av karmen. Satt

fénstret/d6rren i vag och spann ut hylsorna mot

regeln/féstmaterialet med verktyget inifran i karmhalen.

Nér allt ér i lod samt diagonalen kollad, vénd pa verktyget

for att anvdnda den smala bitshéllaren, som passar i hylsans hal.
Anvénd dérefter anpassad adjufixskruv (anvand inga andra

skruvar), som skruvas inifran, genom hylsan och in i regeln/

fastmaterialet. Utforlig monteringsanvisning ingar.

Forp. typ
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt
Pkt




Plastplugg, Fargad
Material/Fakta: Polytenplast

w Funktion: Avsedd att anvéndas till massiva material som betong, tegel, granit,

> sten etc. Pluggen har en slét yta som gor att den ligger an maximalt mot materialet.

— Férgen goratt det ar létt att vélja/komma ihdg rétt plugg ute pa arbetsplatsen. Borra ett

E hal och tryck in pluggen, anvand borr och

:‘2 skruvdiameter enligt nedan. Anvand minimum skruvldngd motsvarande,

E pluggens langd + materialets tiocklek.

- Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende
Art Nr Bendmning Dimension Borr @ Tillbehor Antal/forp
237511 Plastplugg Gul 5,5x25 mm 55mm Skruv 3,5-5 mm 100 st
237512 Plastplugg Rod 5,5x35 mm 55 mm Skruv 3,5-5 mm 100 st
237513 Plastplugg Brun 8x40 mm 8 mm Skruv 5-6 mm 100 st
237514 Plastplugg Bla 10x45 mm 10 mm Skruv 5-7 mm 100 st

m 237515 Plastplugg Grén 12x60 mm 12 mm Skruv 8-10 mm 50 st

237516 Plastplugg Gra 14x70 mm 14 mm Skruv 10-12 mm 25 st
237517* Plastplugg Orange 15x80 mm 15 mm Skruv12-14 mm 25 st
Universalplugg, UNO

Material/Fakta: Nlylon

Funktion: Raw/ Uno Universalplugg &r en specialinfdstning som har utvecklats for att klara alla l4tta till medeltunga
inféstningsuppgifter i de flesta material. Rawl Uno fungerar i betong, tegel, haltegel, littbetong, skivmaterial som

1-2 lagers gips mm. Rawl Uno ger en mycket hdg barformaga, speciellt med Dynaplus tréaskruvs skonsamma spetsar
som inte trasar sonder pluggen. Det gar till och med att skruva i och ur en skruv, ta en grévre dimension av skruv, om
det inte skulle dra tillfredstéllande, utan att pluggen forstérs. Borra ett hal anpassat till storleken pd plug gen och
anvénd skruvdiameter enligt nedan. Tryck sedan in pluggen i halet. Anvénd en skruvidngd som dr minst pluggens
léngd + materialets tiocklek + 5mm. Detta for att skruvspetsen ska “bottna” och bdrja dra plug gen till sig.

Art Nr Dimension Borr @ Tillbehor Antal/forp
327110 5x24 mm 5mm Skruv 3,0-4,5 mm 80 st
327111 6x28 mm 6 mm Skruv 3,5-5,0 mm 100 st
327112 8x32 mm 8 mm Skruv 4,5-6,0 mm 50 st
327115 10x36 mm 10 mm Skruv 5,0-8,0 mm 25 st
Nylonplugg, Fix

Material/Fakta: Nylon, temperaturbestdndighet mellan-40°C - +80°C

Funktion: Avsedd att anvdndas till de flesta byggmaterial men framst till massiva material som betong,

tegel, granit,sten etc. En plugg med mycket goda temperatur, aldringsegenskaper och hoga utdragsvérden.
Pluggens utformning hindrar rotation vid montering och ger méjlighet till riktad expansion. Borra ett hal

och tryck in pluggen, anvdnd borr och skruvdiameter enligt nedan. Anvand minimum skruvlangd motsvarande,
pluggens langd + materialets tjocklek. Eftersom den inte har ndgon krage kan montage géras lédngre in i

t.ex. en putsad vdgg, genom att borra lite djupare och knacka in pluggen en bit extra och valja en langre skruv.

Art Nr Dimension Borr @ Tillbehor Antal/forp
227260 5x25 mm 5mm Skruv 2,5-4 mm 100 st
227261 6x30 mm 6 mm Skruv 3,5-5 mm 100 st
227262 8x40 mm 8 mm Skruv 4,5-6 mm 50 st
227263 10x50 mm 10 mm Skruv 6-8 mm 40 st
227264 12x60 mm 12 mm Skruv 8-10 mm 25 st
227265 14x70 mm 14 mm Skruv 10-12 mm 15 st




Nylonplugg (lang)

Material/Fakta: Nylon, temperaturbestandighet mellan -40°C - +80 C

Funktion: Avsedd framst till pordsa material som leca, léttbetong och halsten i och

med pluggens linga expansion, men funkar dven bra till betong. En perfekt plugg till karmskruv t ex.
Pluggens utformning hindrar rotation vid montering.

Art Nr Dimension Borr @ Tillbehor Antal/forp
23654 8x90 mm 8 mm Skruv 4,5-6 mm 25 st
23656 10x90 mm 10 mm Skruv 6-8 mm 25 st
Lattbetongplugg

Material/Fakta: Nylon, temperaturbestandighet mellan -40°C - +80°C

Funktion: Kraftig plugg speciellt framtagen for montage i porésa material som léttbetong och leca.
Pluggenskoniska krage och trekantiga profil forhindrar rotation vid montage. Borra ett hal och tryck in pluggen,
anvénd borr och skruvdiameter enligt nedan. Anvand minimum skruvléngd motsvarande, pluggens léngd +
materialets tjocklek.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdma* ar utgaende

Art Nr Dimension Borr @ Tillbehor Antal/forp
M 23659 10x55 mm 10 mm Skruv 4,5-6 mm 25 st
M| 23658 12x60 mm 12 mm Skruv 7-8 mm 20 st
23657* 14x75 mm 14 mm Skruv 10 mm 10 st

Cellplastplugg

Material/Fakta: Polyethylene

Funktion: Avsedd fér montering pa cellplastskivor.

Aven fér hopfogning av tvé cellplastskivor.

De breda koniska gangorna sékerstaller stark forankring. Anvénd skruv 4,5-5 mm.

Artikelnummer som &r markerade med en stjiarna* ar utgaende

Art Nr Dimension Bits Tillbehor Antal/forp
23682* 85 mm T40 Skruv 4,5-5,0 mm 20 st

O
=
=
-
(%]
<L
L
=




Spikplugg, Efz
Material/Fakta: Plugg: Nylon. Spik/skruv: Sta] elférzinkad, pz-spar, forséankt skalle
Funktion: Avsedd for snabb och lite léttare former av genomsticksmontage, som

g tex lakt lister, kabelstegar, kabelhdllare, golviister mm, i massiva material som betong,

= tegel, granit etc. Pluggen levereras med spiken formonterad. Spiken har Pz-spar och

== finns i elfdrzinkat, vitmalat samt gulkromaterat utférande. Borra enligt nedan, tryck sedan in spikpluggen i halet tills kragen

:"& ligger dikt an mot materialet. Sla dérefter in spiken forsiktigt med en hammare. Vid demontering, skruvas skruv/spiken ut ur

—] pluggen.

=
Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende
Art Nr Farg Dimension Borr @ Max material tjocklek Antal/forp
327421 5x30 mm 5mm 5mm 100 st
227438* Gul 5x30 mm 5mm 5mm 100 st
227435* Vit 5x30 mm 5mm 5mm 100 st
327422 5x40 mm 5mm 15 mm 80 st
327439 Gul 5x40 mm 5mm 15 mm 80 st
327436 Vit 5x40 mm 5mm 15 mm 80 st
327423 5x50 mm 5mm 25 mm 70 st
327440 Gul 5x50 mm 5mm 25 mm 70 st
327437 Vit 5x50 mm 5mm 25 mm 70 st
327424 6x40 mm 6 mm 10 mm 70 st
327426 6x60 mm 6 mm 30 mm 50 st
327427 6x80 mm 6 mm 50 mm 50 st
327429 8x60 mm g mm 20 mm 40 st
327430 8x80 mm 8 mm 40 mm 50 st
327431 8x100 mm 8 mm 60 mm 40 st
327432 8x120 mm 8 mm 80 mm 40 st
227434* 8x140 mm 8 mm 100 mm 30st

Metallspikplugg

Material/Fakta: Plugg: Zinklegering. Spik: Stal.

Funktion: Spikpluggen &r avsedd fér snabbt montage i massiva material som betong,

sten, granit mm. Anvands med fordel till montage av stalreglar och andra metallprofiler.

Speciellt limplig dér det av brandskal kravs montering med icke brénnbart material.

Spiken ar férmonterad i pluggen vid leverans. Nér spiken slas in expanderar pluggen i betongen och fér ett sékert féste. Borra
enligt nedan. Tryck in spikpluggen i halet tills kragen ligger dikt mot materialet, sld dérefter in spiken forsiktigt med en hammare.

Art Nr Dimension Borr @ Max material tjocklek Antal/forp
327270 5x20 mm 5mm 5mm 125 st
327271 6x40 mm 6 mm 20 mm 50 st




Fasadplugg 6-kant, Efz

Material/Fakta: Plugg: Nylon, Skruv: Sta/ 5,8 kvalitet, elfdrzinkad, sexkantsskalle

Funktion: Avsedd for genomsticksmontage i sten, betong, ldttbetong, leca och

massiv/haltegelmaterial. Levereras komplett med skruv och plugg. Sattdjupet i

bakomvarande material ar alltid 70 mm och skruven ska alltid skruvas in. Borra enligt nedan.

Tryck sedan fasadpluggen genom féstdetaljen och in i halet, tills kragen ligger dikt mot materialet. Skruva sedan in skruven i
fasadpluggen. Vid montage i massiva material tar pluggens lameller sékert féste i det omgivande materialet och pressas ut nér
skruven skruvas . Monteras pluggen i halrumsmaterial, féster den bade genom att lamellerna expanderas mot halrumsmaterialets
vdggar och att de samtidigt laser mot vdggarnas baksida. Da pluggen har en lang expansionsdel med upp till 32 lameller
anpassar den sin expansion perfekt till alla olika massiva, pordsa och halrumsmaterial den monteras i. CE-ET A godkénd.

O
=
=
-
(%]
<L
L
=

Art Nr Dimension Bits Godkanande Borr @ Max material tjocklek Antal/forp
237177 10x100 mm T40 CE-ETA 10 mm 25 mm 25 st
237178 10x120 mm T40 CE-ETA 10 mm 45 mm 25 st
237179 10x160 mm T40 CE-ETA 10 mm 85 mm 25 st
Fasadplugg forsankt, Efz

Material/Fakta: Plugg. nylon, skruv: stal 5,8 kvalitet, elférzinkad),

forsankt skalle

Funktion: Avsedd for genomsticksmontage i sten, betong, léttbetong, leca

och massiv/haltegelmaterial. Levereras komplett med skruv och plugg.

Séttdjupet i bakomvarande material ar alltid 70 mm och skruven ska alltid

skruvas in. Borra enligt nedan. Tryck sedan fasadpluggen genom féstdetaljen och in i halet, tills kragen ligger dikt mot materialet.

Skruva sedan in skruven i fasadpluggen. Vid montage i massiva material tar pluggens lameller sékert féste i det omgivande

materialet och pressas ut nar skruven skruvas . Monteras pluggen i hdlrumsmaterial, faster den bade genom att lamellerna

expanderas mot halrumsmaterialets vaggar och att de samtidigt laser mot vaggarnas baksida. Da pluggen har en lang expansions-

del med upp till 32 lameller anpassar den sin expansion perfekt till alla olika massiva, pordsa och halrumsma terial den monteras .

CE-ETA godkénd

Art Nr Dimension Bits Godkéanande Borr@  Max material tjocklek Antal/forp
237196 10x80 mm T40 CE-ETA 10 mm 10 mm 50 st
237197 10x100 mm T40 CE-ETA 10 mm 30 mm 25 st
237198 10x120 mm T40 CE-ETA 10 mm 50 mm 25 st
237199 10x140 mm T40 CE-ETA 10 mm 70 mm 25 st
Fakta/Varde: Fasadplugg TFT & 6-kant e 1 kN motsvarar 101,97 kg

Betong Massivtegel Lattbetong Haltegel
Utdragsvarde: [kN] 1,59 143 0,26 0,26
Borrdjup betong  Standard sittdjup betong  Minimum tjocklek betong Borr @ Inbdrdes avstand minimum  Kant-avstand minimum
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
80 70 100 210 95 80




Expanderbult, Efz

Material/Fakta: Std] elfdrzinkad, option 7 for osprucken betong i kvalitet C20/25.
Funktion: £n kraftig och séker inféstning for genomsticksmontage i betong och sten.
Borra ett hal med diameter och minsta djup enligt tabell. Rengdr halet noggrant med
stalborste och luftoump. Knacka in expanderbulten, forsiktigt med en hammare.

Dra at muttern, helst med en momentnyckel enligt tabell. Nér muttern dras at kommer
hylsan pa expandern att krypa ner éver den vélvda delen i dnden pa expandern

och darmed ldsa fast inféstningen. For fakta angaende: materialtjocklek, kantavstand,
inbdrdes avstand, sattdjup, utdragsvéarden mm. se separat tabell.

O
=
=
-
(%]
<L
L
=

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende

Art Nr Dimension Godkanande Nyckelvidd Borr @ Antal/forp
237620* 6x50 mm 10 6 mm 100 st
237621* 6X65 mm 10 6 mm 100 st
237622* 6x85 mm 10 6 mm 100 st
237623* 8x50 mm 13 8 mm 100 st
237624* 8x65 mm CE-ETA 13 8 mm 100 st
237625* 8x80 mm CE-ETA 13 8 mm 100 st
237626* 8x95 mm CE-ETA 13 8 mm 100 st
237627+ 8x115 mm CE-ETA 13 8 mm 100 st
237632* 10x115 mm CE-ETA 17 10 mm 50 st
237633* 10x130 mm CE-ETA 17 10 mm 50 st
237635* 12x80 mm CE-ETA 19 12 mm 50 st
237636* 12x100 mm CE-ETA 19 12 mm 50 st
237637* 12x120 mm CE-ETA 19 12 mm 50 st
237639* 12x150 mm CE-ETA 19 12 mm 50 st
237641 16x105 mm CE-ETA 24 16 mm 25 st
237643+ 16x140 mm CE-ETA 24 16 mm 25 st
237646* 20x125 mm 30 20 mm 25 st

Se Fakta/Vérde pa nasta sida >>




Fakta/Varden: Exbanderbult, Efz * 1 kN motsvarar 101,97 kg
Utdragsvarden C)
<
Dragkraft: Mé M8 M10 M12 M16 M20 =<
Vid: Standard sattdjup [kN] 2.70 480 4.80 9.90 15.90 15.90 IG
Vid: Reducerat sattdjup [kN] 1.80 3.60 3.60 6.40 11.90 13.90 :E
Tvérkraft: =
Vid: Standard sattdjup [kN] 3.10 5.80 9.10 13.30 24.60 38.50
Vid: Reducerat sattdjup [kN] 3.10 5.80 4.80 13.30 24.60 27.30
Rekommendationer
Inbérdes avstand (minimum): M6 M8 M10 M12 M16 M20
Vid: Standard sattdjup [mm] 126 141 147 204 255 297
Vid: Reducerat sattdjup [mm] 66 9% 17 144 195 237
Kantavstand (minimum):
Vid: Standard sattdjup [mm] 63 71 74 102 128 149
Vid: Reducerat sattdjup [mm] 33 48 59 72 98 119
Atdragsmoment: [Nm] 5 15 30 50 100 200
Art Nr Dimension  Borrdjup  Standard sdttdjup  Material-tjocklek (vid stand) ~ Borrdjup Reducerat ~ Reducerat sattdjup ~ Material-tjocklek (vid reduc) Borr @
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
237620 6x50 mm 55 50 - 35 30 10 06
237621 6x65mm 55 50 5 35 30 25 D6
237622 6x85mm 55 50 25 35 30 45 06
237623 850 mm 55 55 - 40 40 5 08
237624 8x65mm 55 55 - 40 40 15 08
237625 8x80mm 55 55 15 40 40 30 08
237626 8x95mm 55 55 30 40 40 45 08
237627 8x115 mm 55 55 50 40 40 65 08
237632 10x115 mm 59 59 45 49 49 55 010
237633 10x130 mm 59 59 60 49 49 70 010
237635 12x80 mm 80 80 - 60 60 5 012
237636 12x100 mm 80 80 5 60 60 25 012
237637  12x120 mm 80 80 25 60 60 45 012
237639 12x150 mm 80 80 55 60 60 75 012
237641 16x105mm 100 100 - 80 80 10 016
237643 16x140mm 100 100 20 80 80 40 016
237646 20x125mm 119 119 - 100 100 5 020




Expanderbult, Vfz

Material/Fakta: Std/ varmforzinkad, option 7 for osprucken betong i kvalitet, C20/25.
Funktion: £n kraftig och séker inféstning for genomsticksmontage i betong

och sten. Borra ett hal med diameter och minsta djup enligt tabell. Rengor halet
noggrant med stalborste och luftoump. Knacka in expanderbulten, forsiktigt med en
hammare. Dra at muttern, helst med en momentnyckel enligt tabell. Nar muttern
dras at kommer hylsan pa expandern att krypa ner éver den vélvda delen i anden

pa expandern och dérmed ldsa fast infdstningen.

For fakta angaende: materialtjocklek, kantavstana, inbérdes avstand, séttajup,
utdragsvérden mm. se separat tabell.

O
=
=
-
(%]
<L
L
=

Art Nr Dimension Nyckelvidd Borr @ Antal/forp
237523 8x50 mm 13 8 mm 100 st
237525 8x65 mm 13 8 mm 100 st
237526 8x75 mm 13 8 mm 100 st
237527 8x80 mm 13 8 mm 100 st
237528 8x95 mm 13 8 mm 100 st
237529 8x115 mm 13 8 mm 100 st
237519 8x140 mm 13 8 mm 100 st
237530 10x65 mm 17 10 mm 50 st
237531 10x80 mm 17 10 mm 50 st
237532 10x95 mm 17 10 mm 50 st
237533 10x115 mm 17 10 mm 50 st
237534 10x130 mm 17 10 mm 50 st
237535 12x80 mm 19 12 mm 50 st
237536 12x100 mm 19 12 mm 50 st
237537 12x120 mm 19 12 mm 50 st
237538 12x135 mm 19 12 mm 50 st
237539 12x150 mm 19 12 mm 50 st
237540 12x180 mm 19 12 mm 50 st
237541 12x220 mm 19 12 mm 50 st
237542 16x105 mm 24 16 mm 25 st
237543 16x140 mm 24 16 mm 25 st
237545 16x220 mm 24 16 mm 25 st
237546 20x125 mm 30 20 mm 25 st
237580 20x160 mm 30 20 mm 25 st
237579 24x260 mm 36 24 mm 10 st

Se Fakta/Varde pa nasta sida >>




Fakta/Varden: Exbanderbult, Vfz * kN motsvarar 101,97 kg
Utdragsvarden (G
=
Dragkraft: Mé M8 M10 M12 M16 M20 =
Vid: Standard séttdjup [kN] 1.94 2.76 3.57 5.72 7.82 9.93 11.87 IG
Vid: Reducerat sattdjup [kN] 0.84 1.71 2.51 3.65 549 7.95 10.02 :E
Tvarkraft: =
Vid: Standard sattdjup [kN] 1.94 2.76 3.57 1143 15.64 19.86 23.75
Vid: Reducerat sattdjup [kN] 0.84 1.71 2.51 3.65 10.98 15.80 20.05

Rekommendationer

Inbérdes avstand (minimum): Mé M8 M10 M12 M16 M20 M24
Vid: Standard sattdjup [mm] 126 141 147 204 255 297 336
Vid: Reducerat sattdjup [mm] 66 9 17 144 195 237 291
Kantavstand (minimum):
Vid: Standard sattdjup [mm] 63 71 74 102 128 149 168
Vid: Reducerat sattdjup [mm] 33 48 59 72 98 119 146
Atdragsmoment: [Nm] 5 15 30 50 100 200 300
Art Nr Dimension  Borrdjup  Standard sattdjup Material-tjocklek (vid stand) Borrdjup Reducerat  Reducerat sattdjup ~ Material-tjocklek (vid reduc) Borr @
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
237520 6x50 mm 55 50 - 35 30 10 06
237521 6x85mm 55 50 25 35 30 45 06
237523 850 mm 60 55 - 45 40 5 08
237525 8x65mm 60 55 - 45 40 15 08
237526 875mm 60 55 10 45 40 25 08
237527 8x80 mm 60 55 15 45 40 30 08
237528 8x95mm 60 55 30 45 40 45 08
237529 8115 mm 60 55 50 45 40 65 08
237519 8x140mm 60 55 75 45 40 90 08
237530 10x65 mm 65 59 - 49 55 5 010
237531 10x80 mm 65 59 10 49 55 20 010
237532 10x95 mm 65 59 25 49 55 35 010
237533 10x115mm 65 59 45 49 55 55 010
237534 10x130 mm 65 59 60 49 55 70 010
237535 12x80 mm 85 80 - 60 65 5 012
237536 12x100mm 85 80 2 60 65 25 012
237537  12x120mm 85 80 25 60 65 45 012
237538 12x135mm 85 80 40 60 65 60 012
237539 12x150 mm 85 80 55 60 65 75 012
237540  12x180mm 85 80 85 60 65 105 012
237541 12x220mm 85 80 125 60 65 145 012
237542 16x105mm 105 100 - 80 85 10 016
237543 16x140mm 105 100 20 80 85 40 016
237545  16x220mm 105 100 100 80 85 120 016
237546 20x125mm 125 119 > 99 105 5 020
237580  20x160 mm 125 119 20 99 105 40 020
237579  24x260 mm 140 135 100 120 125 115 0 24




O
=
=
-
(%]
<L
L
=

Expanderbult, RF A4

Material/Fakta: Rostfritt syrafast stal i A4 kvalitet, option 7 for osprucken betong i kvalitet C20/25.

Funktion: £n kraftig och séker infastning for genomsticksmontage i betong och sten.
Borra ett hal med diameter och minsta djup enligt tabell. Rengér halet noggrant med
stalborste och luftpump. Knacka in expanderbulten, forsiktigt med en hammare. Dra

at muttern, helst med en momentnyckel. Nar muttern dras at kommer hylsan pa
expandern att krypa ner éver den vélvda delen i dnden pa expandern och dérmed
ldsa fast inféstningen. For fakta angaende: atdragsmoment. materialtjocklek,
kantavstand, inbordesavstand, sattajup, utdragsvérdenmm. seseparattabel.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr

237660
237661

237662
237663
237666*
237667*
237673*
237672

Dimension
6x50 mm
6x85 mm
8x60 mm
8x95 mm

10x95 mm

10x115 mm

16x220 mm

20x160 mm

Nyckelvidd
10
10
13
13
17
17
24
30

Borr @
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
16 mm
20 mm

Antal/forp
100 st
100 st
100 st
100 st

50 st
50 st
25 st
20 st

Se Fakta/Vérde pa nasta sida >>




Fakta/Varden: Exbanderbult, RF A4 * 1 kN motsvarar 101,97 kg
Utdragsvarden (G
=
Dragkraft: Mé M8 M10 M12 M16 M20 =
Vid: Standard séttdjup [kN] 2.10 2.60 2.60 340 4.50 5.70 G
Vid: Reducerat sattdjup [kN] 0.40 1.10 1.70 2.10 2.10 340 :E
Tvarkraft: =
Vid: Standard sattdjup [kN] 430 5.10 5.10 12.00 18.30 22.90
Vid: Reducerat sattdjup [kN] 0.90 2.30 340 430 8.60 13.70

Rekommendationer

Inbérdes avstand (minimum): Mé M8 M10 M12 M16 M20

Vid: Standard sattdjup [mm] 126 141 150 204 255 300

Vid: Reducerat sattdjup [mm] 66 9 120 144 195 240

Kantavstand (minimum):

Vid: Standard sattdjup [mm] 63 71 75 102 128 150

Vid: Reducerat sattdjup [mm] 33 48 60 72 98 120

Atdragsmoment: INm] 5 15 25 60 110 180

Art Nr Dimension Borrdjup  Standard sittdjup  Material-tjocklek (vid stand)  Borrdjup Reducerat ~ Reducerat sittdjup ~ Material-tjocklek (vid reduc) Borr @
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

237660 6x50 mm 50 50 - 30 30 10 06

237661 6x85mm 50 50 25 30 30 45 06

237662 860 mm 55 55 - 40 40 10 08

237663 8x95mm 55 55 30 40 40 45 038

237666 10x95mm 60 60 25 50 50 35 010

237667  10x115mm 60 60 45 50 50 55 010

237673 16x220 mm 100 100 100 80 80 120 016

237672 20x160 mm 120 120 20 100 100 40 0 20




Skoldexpander, Efz
Material/Fakta: Std/ e/forzinkad, invandig maskingédnga
Funktion: Avsedd for inféstning i betong, sten och fulltegel. Anvédnds med en sexkantskruv,
g gangstang, krok eller dgleskruv for montage av maskiner, kabelstegar, stalkonstruktioner etc.
— Borra ett hal med diameter och minsta djup enligt tabell. Rengér halet noggrant med
E stalborste och luftoump. Knacka in expanderhylsan, forsiktigt med en hammare och ganga i
2 skruven/stangen i hylsan. Dra at, helst med en momentnyckel. For fakta angaende:
™ atdragsmoment, kantavstand, inbdrdes avstand, séttdjup, se separat tabell.
= Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende
Art Nr Dimension Borr @ Antal/forp
Fakta/Varden: Skoldexpander * 7 kN motsvarar 101,97 kg
Rekommendationer
M6 M8 M10 M12 M16 M20 M24
Inbérdes avstand (minimum): [mm] 35 40 50 60 95 115 210
Kantavstand (minimum): [mm] 53 60 75 90 143 173 188
M6 M8 M10 M12 M16 M20 M24
Atd ragsmoment: [Nm] 6.5 15 27 50 120 230 400
Art Nr Dimension Borrdjup [mm] Standard sattdjup [mm] Minimum tjocklek betong [mm] Borr@ [mm]
237549 10x60 mm 65 60 100 0 16




Skoldexpander med krok, Efz

Material/Fakta: Sta| elforzinkad, invandig maskingénga, krok

Funktion: Avsedd for inféstning i betong, sten och massivtegel, fr tunga nedpendlingar av armaturer,
tak, kablar etc. Borra ett hal med diameter och minsta djup enligt tabell. Rengor halet noggrant med
stalborste och luftpump. Knacka in expanderhylsan forsiktigt med en hammare och skruva i kroken.
For fakta angaende: atdragsmoment, kantavstand, inbordes avstand, séttdjup, utdragsvérden mm.

se separat tabell. OBS! Far ef anvéndas till sékerhetsforankring av livlinor och dylikt dér
chockbelastning kan forekomma.

Art Nr Bendmning Dimension Nyckelvidd
237911* Skoldexpander med krok 10 mm Efz 8x98 mm 13
237914 Skéldexpander med krok 16 mm Efz 12x145 mm 19

O
=
=
-
w
<
L
=

Borr @ Antal/forp

14 mm 25 st

20 mm 25 st

Fakta/Varden: Skoldexpander med krok

Utdragsvarden

Betong/sten Mé M8 M10 M12
Dragkraft/Tvarkraft:

Osprucken Betong C20/25 [kN] 1.38 2.75 435 593
Dragkraft/Tvarkraft:

Sprucken Betong C20/25 [kN] 138 1.99 2.38 476

Rekommendationer

Inbordes avstand (minimum): [mm] 50 50 50 60
Kantavstand (minimum): [mm] 53 60 75 90
Atdragsmoment: INm] 6.5 15 27 50

Art Nr Dimension Borrdjup betong (mm) Standard sittdjup betong (mm) Minimum tjocklek betong (mm)
237911 8x98 mm 55 50 100

237914 12x145 mm 85 80 100
Utdragsvarden

Massivtegel M6 M8 M10 M12
Dragkraft/Tvarkraft: [kN] 138 1.57 1.57 1.57

Rekommendationer

Inbérdes avstand (minimum): [mm] 100 100 100 100
Kantavstand (minimum): [mm] 100 100 100 100
Atdragsmoment: [Nm] 3 5 8 10
Art Nr Dimension Borrdjup betong (mm) Standard sittdjup betong (mm)  Minimum tjocklek betong (mm)
237911 8x98 mm = 50 23
237914 12x145 mm - 80 40

e 1 kN motsvarar 101,97 kg

Borr @ (mm)
014
0 20

Borr @ (mm)

014
@ 20




Skoldexpander med 6gla, Efz
Material/Fakta: Sta| elférzinkad, invandig maskingénga, 6gla
Funktion: Avsedd fér inféstning i betong, sten och massivtegel, for tunga nedpendlingar av

g armaturer, tak, kablar etc. Borra ett hal med diameter och minsta djup enligt tabell. Rengdr halet

> noggrant med stalborste och luftpump. Knacka in expanderhylsan forsiktigt med en

= hammare och skruva i 6glan. For fakta angdende: atdragsmoment, kantavstand, inbordes

:‘2 avstand, sattdjup, utdragsvérden mm. se separat tabell. OBS! Far ej anvéandas till

E sékerhetsforankring av livlinor och dylikt dér chockbelastning kan forekomma.

- Art Nr Benamning Dimension Nyckelvidd Borr @ Antal/forp
237916 Skéldexpander med 6gla 10 mm 6x73 mm 10 12 mm 25 st
237917 Skéldexpander med 6gla 12 mm 8x87 mm 13 14 mm 25 st
237918 Skéldexpander med 6gla 14 mm 10x108 mm 17 16 mm 25 st
237919 Skéldexpander med 6gla 17 mm 12x130 mm 19 20 mm 25 st
Fakta/Varden: Skoldexpander med dgla o 1 kN motsvarar 101,97 kg
Utdragsvarden
Betong/sten Mé M8 M10 M12
Dragkraft/Tvérkraft:
Osprucken betong C20/25 [kN] 2.38 298 476 6.35
Dragkraft/Tvérkraft:
Sprucken betong C20/25 [kN] 1.59 1.99 2.38 476
Rekommendationer
Betong/Sten Mé M8 M10 M12
Inbordes avstand (minimum): [mm] 50 50 50 60
Kantavstand (minimum): [mm] 53 60 75 90
Atdragsmoment: INm] 6.5 15 27 50
Art Nr Dimension Borrdjup betong (mm) Standard sittdjup betong (mm)  Minimum tjocklek betong (mm) Borr @ (mm)
237916 6x73 mm 50 45 100 012
237917 8x87 mm 55 50 100 014
237918 10x108 mm 65 60 100 016
237919 12x130 mm 85 80 100 020
Utdragsvarden
Massivtegel M6 M8 M10 M12
Dragkraft/Tvarkraft: [kN] 1,54 157 157 1.57

Rekommendationer

Massivtegel M6 M8 M10 M12

Inbérdes avstand (minimum): [mm] 100 100 100 100

Kantavstand (minimum): [mm] 100 100 100 100

Atdragsmoment: [Nm] 3 5 8 10

Art Nr Dimension Borrdjup betong (mm) Standard sittdjup betong (mm) Minimum tjocklek betong (mm) Borr @ (mm)
237916 6X73 mm - 45 23 012
237917 8x87 mm - 50 23 014
237918 10x108 mm = 60 35 016
237919 12x130 mm - 80 40 @ 20




Lattbetongskruv, C3

Material/Fakta: Hardat stal, ytbehandlad med C3 klassad coating, forsénkt skalle

Funktion: Avsedd for att fésta trdreglar och andra detaljer i pordsa material utan férborrning, som tex leca och
ldttbetong. Léttbetongskruven dr en enkel och smidig produkt som anvénds i ett moment, skruvas rakt igenom
regeln och in i bakomvarande materialet. Monteringsdjupet i bakomvarande material ska alltid vara minst 60 mm.

O
=
=
-
(%]
<L
L
=

Art Nr Dimension Bits Max material tjocklek Antal/forp
M 326060 8x90 mm TX-30 20 mm 50 st
M 326061 8x100 mm TX-30 30 mm 45 st
M 326062 8x120 mm TX-30 50 mm 35st
M 326063 8x140 mm TX-30 70 mm 50 st
M 326064 8x160 mm TX-30 90 mm 50 st

Lattbetongankare, Efz

Material/Fakta: Metall elforzinkad

Funktion: Kraftig metallinfastning for pordsa material som léttbetong och leca. Ankaret har har en fyrkantig profil

som motverkar rotation vid montage. Borra ett hal och knacka in ankaret med en hammare. Anvénd borr och skruv

enligt nedan.

Artikelnummer som &dr markerade med en stjidrna* &r utgaende

Art Nr Dimension  Borr @ Tillbehor Antal/forp

240401* 10x60 mm 8 mm Skruv 6-8 mm 50 st

Betongskruv Forsankt skalle insex, Efz

Material/Fakta: Sta/, elfdrzinkad, insex, forsdnkt skalle

Funktion: Avsedd for inféstning i betong, framst till byggskenor:

Borra enligt nedan, rengdr halet och skruva i skruven.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Dimension  Borr @ Max material tjocklek Antal/forp

28975* 8x75 mm 8 mm 15 mm 25 st

28976* 10x75mm 10 mm 15 mm 25 st

28977* 10x100mm 10 mm 45 mm 20 st

Betongskruv Kullrig (lag) skalle, Efz

Material/Fakta: Sta), elforzinkad, lagkullrig skalle

Funktion: Avsedd for inféstning i betong, framst till byggskenor.

Borra enligt nedan, rengdr halet och skruva i skruven.

Art Nr Dimension Bits Borr @ Max material tjocklek Antal/forp
m 328972 7,5x40 mm T40 6 mm 10 mm 50 st




Betongskruv 6-kant, Efz
Material/Fakta: St/ elfdrzinkad, sexkantsskalle.
Funktion: Betongskruv med tandad fast bricka, for snabba montage i betong, som tex bérlinor, reglar, pakdrnings-

(G) skydd, pallstal], lagerinredning mm. Brandklassad enligt F120. M10 och M12 &r ocksd ETA godkénda for bade
= osprucken och sprucken betong. Perfekt inféstning for temporédra montage. Borra enligt nedan.
=
E Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende
:E Art Nr Dimension Hylsa Borr @ Max material tjocklek Antal/forp
= 28961* 5x50 mm 7mm 5mm 15 mm 50 st
28962* 6x60 mm 10 mm 6 mm 25 mm 50 st
m 328963 7,5x75 mm 10 mm 6 mm 35 mm 25 st
M 328964 10x60 mm 13 mm 8 mm 5mm 25 st
M 328965 10x75 mm 13 mm 8 mm 10 mm 25 st
M 328966 10x100 mm 13 mm 8 mm 35 mm 25 st
28967* 10x60 mm 17 mm 10 mm 5mm 25 st
M 328968 10x75 mm 17 mm 10 mm 20 mm 20 st
M 328969 12x100 mm 17 mm 10 mm 45 mm 20 st
28970* 12x75 mm 19 mm 12 mm 5mm 20 st
M- 328971 14x100 mm 19 mm 12 mm 30 mm 15 st

Betongskruv 6-kant, Vfz

Material/Fakta: Std| varmforzinkad, sexkantsskalle
Funktion: Betongskruv med tandad fast bricka, for snabba montage i betong, som tex pakérningsskydad, pallstal,
formning mm. Brandklassad enligt F120. Perfekt inféstning for temporéra montage. Borra enligt nedan.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdra* dr utgaende

Art Nr Dimension Hylsa Borr @ Max material tjocklek Antal/forp
28984* 8x50 mm 13 mm 8 mm 5mm 25 st
28987* 10x60 mm 17 mm 10 mm 5mm 20 st
Betongskruv Ogla, Efz

Material/Fakta: Stal, elforzinkad, ogla
Funktion: Avsedd for inféstning i betong, frdmst till forankring av wire och stéllningar.
Perfekt inféstning for temporédra montage. Borra enligt nedan.

Artikelnummer som dr markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Dimension Borr @ Antal/forp
28973* 8x55mm 8 mm 20 st
28974* 10x65mm 10 mm 20 st

Betongskruv Forsankt, Efz

Material/Fakta: Stél, elforzinkad, forsankt skalle
Funktion: Avsedd for montage av tré/staldetaljer i framst betong och tegel,
séttajupet ska alltid vara minst 30 mm. Borra enligt nedan.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende

Art Nr Dimension Bits Borr @ Max material tjocklek Antal/forp
327384 7,552 mm TX-30 6 mm 22 mm 50 st
327385 7,572 mm TX-30 6 mm 42 mm 30 st
327396 7,5x92 mm TX-30 6 mm 62 mm 30 st
327397 7,5x112 mm TX-30 6 mm 82 mm 40 st
327398 75132 mm TX-30 6 mm 102 mm 40 st
227399* 7,5x152 mm TX-30 6 mm 122 mm 40 st




Expanderspik, Efz

Material/Fakta: Fadersta) elforzinkad

Funktion: Avsedd for lattare/temporéra inféstningar i betong eller sten. Borra enligt nedan w

och hamra sedan in expanderspiken, nar den rérformade spiken blir nedslagen vill fidderstalet >

aterta sin ursprungliga form, detta gor att den nyper fast i betongen. =
7

Art Nr Dimension Borr @ Max material tjocklek Antal/forp :E

327342 6x60 mm 6 mm 30 mm 80 st Z

327343 6x80 mm 6 mm 50 mm 70 st

327344 8x70 mm 8 mm 40 mm 50 st

327345 8x90 mm 8 mm 50 mm 50 st

327346 8x110 mm 8 mm 70 mm 50 st

Universalexpander, Efz

Material/Fakta: Skruv: stdl, elférzinkad. Plugg: nylon

Funktion: /nféstning framtagen speciellt for porésa material som lattbetong, tegel, haltegel, Leca, putsade
vaggar etc. | haltegel och halmaterial bildar pluggen en knut pa baksidan/halrummet och i material som Leca
och léttbetong expanderar pluggen mot materialet lings hela pluggen. Metallspetsen gér expansionen sékrare,
ndr pluggen dras ihop aker metallspetsens vingar utat och férankras i materialet. De olika lingderna gér att

det gar att fésta allt fran byggvinklar pa 2 mm till reglar pa upp till 100 mm. Utmérkt att anvénda till barlina/regel
vid altanbyggen mot socklar. Férborming rekommenderas bade genom féstdetaljen/regeln och i bakomvarande
material, med borr anpassat till ankarets dimension. Sla sedan i ankaret forsiktigt med en hammare. Efter det
skruvar man skruven med lagt motstand pa skruvdragaren, till man kdnner att det drar eller om det ér virke,

till skallen bérjar forsénka sig | materialet. Fér borrdiameter och max materialtjocklek se tabell.

Art Nr Dimension Bits Borr @ Max material tjocklek Antal/forp
23660 6x50 mm TX-20 6 mm 10 mm 50 st
23661 8x60 mm TX-25 8 mm 15 mm 50 st
23662 8x80 mm TX-25 8 mm 30 mm 50 st
23663 8x100 mm TX-25 8 mm 50 mm 50 st
23664 8x120 mm TX-25 8 mm 70 mm 50 st
23665 10x100 mm TX-40 10 mm 40 mm 50 st
23666 10x120 mm TX-40 10 mm 60 mm 50 st
23667 10x160 mm TX-40 10 mm 100 mm 50 st
Slagankare, Efz

Material/Fakta: Sta| elférzinkad.

Funktion: Avsedd for installation i betong och sten dér invandlig ganga krévs.

Montage och demontering av bult utan att géngorna skadas. Perfekt for fastséttning
av maskiner, kabelstegar och konsoller, nerpendling av innertak mm. Borra enligt nedan.

Artikelnummer som &r markerade med en stjidrma* ar utgaende

Art Nr Dimension Borr @ Antal/forp
327202 M8 10 mm 50 st
327203 M10 12 mm 25 st
327204 M12 15 mm 15 st
237212* M20 20 mm 15st




Slagankare med krage, Efz
Material/Fakta: Std| elforzinkad
Funktion: Avsedd for installation | betong och sten dér invéandig génga krévs. Kragen forhindrar att sla

O gankaret sjunker ner i borrhalet. Monta ge och demontering a v bult utan att géngorna skadas. Perfekt for
% fastsattning av maskiner, kabelstegar och konsoller, nerpendling av innertak mm. Borra enligt nedan.
{; Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende
= Art Nr Dimension ~ Borr@  Antal/forp
= 237205* M8 10 mm 100 st
237206* M10 12 mm 50 st
237207* M12 15 mm 50 st

Inslagningsverktyg

Material/Fakta: Sta/
Funktion: Verktyg for islagning och optimal expansion av slagankare.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdra* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
237208* M8 1st
237209* M10 1 st
237210 M12 1st




Skivexpander (Molly), Efz
Material/Fakta: Hardat stal, elforzinkad, PH2.
Funktion: Avsedd fér montage framst i gipsskivor, men fungerar dven utmérkt i spanskivor.

Montering: Forborra skivan enligt nedan, sétt in expandern och dra &t med montageverktyg, g
skruva ut skruven och skruva fast detaljen. Om skruvdragare anvéands, maste man vara forsiktig >
s att expandern inte Overdras, da kan den istallet forsvaga gipsskivan. =
Forklaring: £: ar for Enkel gjpsskiva, D: &r for Dubbel gipsskiva och T: dr for Trippel gipsskiva. :2
Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* dr utgaende E
Art Nr Benamning Dimension Borr@  Antal/forp Forp. typ

325580 Skivexpander enkelgips M4E 8 mm 50 st Pkt

325581 Skivexpander dubbelgips M4D 8 mm 50 st Pkt

225582* Skivexpander trippelgips M4T 8 mm 50 st Pkt

325583 Skivexpander enkelgips MS5E 10 mm 50 st Pkt

325584 Skivexpander dubbelgips M5D 10 mm 50 st Pkt

325585 Skivexpander enkelgips M6E 12 mm 50 st Pkt

325586 Skivexpander dubbelgips MéD 12 mm 25 st Pkt

225587* Skivexpander trippelgips M6T 12 mm 25 st Pkt

Fjadertoggel, Efz

Material/Fakta: Hérdat stal, elforzinkad, invandig gédnga

Funktion: Anvénds framst till upphéangning av tyngre féremal i innertak av skivmaterial t ex gipsskivor, spanskivor
eller plywood. De tva vingarna fordelar tyngden pa en storre anléggningsyta pa andra sidan skivmaterialet,

enmycket sékrare inféstning an plugg och skruv ijust innertak.

Montering: Borra ett hal enligt nedan. Vélj en maskingédngad skruv, krok, dgla, beroende pa vad som ska hdngas

upp och génga den i togglen. Vik sedan ihop toggeln samtidigt som du haller i skruven, for toggeln genom halet tills
den viker ut sig pa baksidan. Skruva sedan tills det tar emot.

Art Nr Dimension Borr @ Antal/forp Forp. typ Tillbehor

327161 M5 14 mm 50 st Pkt Maskingéngad skruv M5
327162 M6 18 mm 25 st Pkt Maskingdngad skruv M6
Gipsplugg Drivex 3

Material/Fakta: Plugg: Zink, PH2. Skruv: Hardat stal, elforzinkad, PZ2, kullrig skalle

Funktion: Sjlvborrandeinféstning forlattare montagetillen, tvdellertrelagers gjpsskivor.

Montering: Drivex krdver ingen férborrning, utan skruvas direkt i gipsskivan med hjalp av skruvdragare eller
skruvmeysel, tills fldnsen gar emot gipset. Anvénd sedan medfdljande skruv for att fésta upp fastdetaljen.

Om en ldngre skruv behévs, anvand samma groviek och anpassa langden till fastdetaljens tiocklek + minst 25 mm.

Art Nr Antal/forp Forp. typ Inkluderat tillbehor
327151 100 st Pkt Skruv 4,2x32 mm




Skivplugg med skruv
Material/Fakta: Polypropenplast, hardat stal, elforzinkad
Funktion: Avsedd att anvéndas till skivmaterial, som gips/spanskivor.

(U} En plugg med mycket goda temperatur och aldringsegenskaper.

= Montering: Borra ett 8 mm hal. Vik sedan ihop skivpluggen sa att den gar att trycka in i halet. Dra in skruven tills

E féstdetaljen ligger an mot ytan och sedan ett varv till, inte mer. Anvénd skruv i dimension 4-5 mm groviek.
:‘2 Artikelnummer som &r markerade med en stjdra* ar utgaende

E Art Nr Dimension Borr@  Antal/forp Forp. typ Inkluderat tillbehor
C 227267* 10x35mm 8 mm 50 st Pkt Skruv 4x60mm

Strap-Toggle

Material/Fakta: Polypropenplast

Funktion: Avsedd for alla typer av upphéngning i olika skivmaterial. Inga specialverktyg

behdvs, bara att borra ock skruva. En dimension, oavsett antal skivor i grundmaterialet.

Centrering med hjélp av plastring som haller fast ankaret och enkel att demontera.

Montering: Borra ett 12 mm hal och tryck in Strap-Toggle, skjut in plastringen sa att den snépps fast
och fixeras. Skér bort dverfiddigt plastband. Skruva in skruven tills fastdetaljen ligger an mot materialet.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende

Art Nr Dimension Borr@  Antal/forp Forp. typ Tillbehor
28956* M5 12 mm 10 st Pkt Maskingdngad skruv M5
28957* M6 12 mm 10 st Pkt Maskingdngad skruv M5

Rawlnut Gummiexpander

Material/Fakta: Gummi

Funktion: Avsedd for montage i de flesta material, i kombination med distansror dr det en av de sékraste inféstningarna
man kan anvénda, i pordsa material. Rawinut &r den ideala inféstningen i vatrum da den dr vattentat. Den &r dven
vibrationsdémpande och elisolerande. Fungerar dven utmérkt i mycket tunna skivmaterial, t.ex. masonit. Vid anvéndning
i skivmaterial, expanderar gummiexpandern pa baksidan av skivan och i pordsa material, expanderar den inne i
materialet pa ett skonsamt sétt. Tillverkad av syntetiskt gummi med ingjuten metrisk massingsmutter. Borra enlig nedan.

Artikelnummer som &r markerade med en stidrna* ar utgaende

Art Nr Dimension Borr @ Antal/forp Forp. typ Tillbehor

227680* 8x24 mm 8 mm 50 st Pkt Maskingdngad skruv M4
227681* 10x14,1 mm 10 mm 50 st Pkt Maskingéngad skruv M5
227682* 10x26,1T mm 10 mm 50 st Pkt Maskingdngad skruv M5
227683+ 10x39,8 mm 10 mm 30 st Pkt Maskingangad skruv M5
227684* 13x16 mm 13 mm 40 st Pkt Maskingdngad skruv M6
227686* 18x30 mm 18 mm 25 st Pkt Maskingangad skruv M8
227689* 24x80 mm 24 mm 5st Pkt Maskingdngad skruv M12

Ankarmassa R-KER 300 ml

Funktion: avsedd for infastning av Helgédngad stang och armeringsjarn i betong, tegel, léttbetong, halsten och sten.

For applikation i halsten och tegel ska ankarstrumpa anvéndas. Montering: Borra ett hal enligt tabel] borsta och renblds
hélet. Fyll hdlet med ankarmassa (fyll sé mycket att det pressas upp ankarmassa ur halet nér stangen/jérnet sétts pa plats),
vrid och pressa ner stangen/jarmet i halet och lat det sedan hérda ordentligt innan det kan belastas. OBS! Nér en ny tub tas
i bruk; ska alltid 10 cm massa tryckas ut, innan man borjar fylla halet, detta for att sékerhetstélla att blandningen dr bra.

Art Nr Antal/forp Forp. typ
237448 1st Tub




Blandningsror till ankarmassa
Material/Fakta: Nylon
Funktion: Utbytes ror for Ankarmassa.

Nér det gamla nosrorets innehall hdrdat och det ef gar anvénda léngre. g
Art Nr Bendmning Antal/forp Forp. typ =
28991 Rawl Extra Nosrdr 10-Pack 1st Pase ';,
<L
L
=
Ankarstrumpa

Material/Fakta: Niylon

Funktion: Anvéndas nar bakomliggande material bestar av Halsten/tegel.

Montering: Borra ett hdl enligt nedan for in hela ankarstrumpan i halet, f/ll hela
strumpan med ankarmassa och vrid och pressa in stangen/jérnet i strumpan. Lat hérda

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Bendmning Dimension Borr@  Antal/forp Forp. typ
28992* Ankarstrumpa M8 50x12 mm 12 mm 10 st Pase
28993* Ankarstrumpa M10/M12 85x15 mm 15 mm 10 st Pase
28994* Ankarstrumpa M16 85x20 mm 20 mm 10 st Pase
Borste

Material/Fakta: Sti/  Funktion: For rengdring av borrhal.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdma* dr utgaende

Art Nr Bendmning Antal/forp Forp. typ
28996* Borste 8-10mm 1st Los
28997* Borste 10-14mm 1st Los
28998* Borste 16-28mm 1st Los
Handspruta

Funktion: Patronspruta avsedd for de flesta 300 ml standardtuber.

Art Nr Bendmning Antal/forp Forp. typ
237440 Handspruta for 300ml tub R-Gun 1 st Los







Spik, Blank

Material/Fakta: Sta/

Beskrivning: “Snickarspik” spik med flat huvud och réfflat skaft. Den vanligaste av alla
spiktyper, for inomhusbruk eller tillfalliga utomhuskostruktioner.
Anvéndningsomrade: Byggnadssnicker; regelverk, takstolar och stallningar

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ Antal/sekundar forp
10519 50x2,0 mm 500 st 4 st Pkt 4 st
10123 50x2,0 mm 3000 st 1 st Minilada 72 st
10507 60x2,3 mm 500 st 8 st Pkt 8 st
10125 60x2,3 mm 2500 st 1st Minilada 72 st
10505 75x2,8 mm 250 st 8 st Pkt 8 st
10116 75x2,8 mm 1500 st 1 st Minilada 72 st
10504 100x3,4 mm 250 st 6 st Pkt 6 st
10113 100x3,4 mm 800 st 1st Minilada 72 st
10502 125x4,0 mm 150 st 4 st Pkt 4 st
10122 125x4,0 mm 400 st 1st Minilada 72 st
Spik, Efz

Material/Fakta: Std] elférzinkad

Beskrivning: “Snickarspik” spik med flat huvud och réfflat skaft. Den vanligaste
av alla spiktyper, for inomhusbruk.

Anvéndningsomrade: Elfdrzinkad anvénds till lister och finsnickerier inomhus.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
10612 20x1,2 mm 1000 st 6 st Pkt
10611 25x1,4 mm 1000 st 6 st Pkt
10610 30x1,4 mm 1000 st 4t Pkt
10614 35x1,7 mm 1000 st 12 st Pkt
10608 40x1,7 mm 1000 st 4t Pkt
Spik, Vfz

Material/Fakta: Std/| varmfdrzinkad

Beskrivning: “Shickarspik” spik med flat huvud och réfflat skaft.
Den vanligaste av alla spiktyper for utomhusbruk.
Anvéndningsomrade: For allménna byggkonstruktioner utomhus.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ Antal/sekundar forp
10609 40x1,7 mm 1000 st 4t Pkt 4t
10602 50x2,0 mm 500 st 8 st Pkt 8 st
10223 50%2,0 mm 3000 st 1st Minilada 72 st
10618 60x2,3 mm 400 st 8 st Pkt 8 st
10232 60x2,3 mm 2500 st 1st Minilada 72 st
10227* 70x2,8 mm 1500 st 1st Minilada 72 st
10605 75x2,8 mm 250 st 8 st Pkt 8 st
10215 75x2,8 mm 1500 st 1st Minilada 72 st
10617 90x3,4 mm 250 st 3 st Pkt 3st
10228* 90x3,4 mm 800 st 1st Minilada 72 st
10604 100x3,4 mm 250 st 6 st Pkt 6 st
10234 100x3,4 mm 800 st 1st Minilada 72 st
10603 125x4,0 mm 150 st 4 st Pkt 4 st
10235 125x4,0 mm 400 st 1 st Minilada 72 st
10613 150%5,17 mm 100 st 2 st Pkt 2 st
10226 150x5,1 mm 250 st 1st Minilada 72 st
10221 175%5,5 mm 150 st 1st Minilada 72 st
10200 200%6,0 mm 100 st 1 st Minilada 72 st




Spik, RF A4

Material/Fakta: Rostfritt syrafast A4 kvalitet

Beskrivning: “Snickarspik” spik med flat huvud och réfflat skaft Den vanligaste av alla spiktyper.
Anvindningsomrade: For spikning av fasad och takbeklddnader, staket av tryckimpregnerat
virke, bastubeklddnader mm. Anvénds i fuktig utomhusmiljé, dér risken for rost ar stor.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
22204 75x2,8 mm 250 st 4t Pkt
22203 100x3,4 mm 250 st 3st Pkt
Kamspik Lkh, RF A4

Material/F akta: Rostfritt syrafast A4 kvalitet.

Beskrivning: Spik med lagkullrigt huvud och ett runt kamgangat skaft.
Anvéndningsomrade: For spikning utomhus i fuktig och korrosiv miljc, dér héga krav pa
utdragshallfasthet stals.

Artikelnummer som &r markerade med en stigrna* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
22103* 45x2,3 mm 500 st 4t Pkt
22102 50x2,3 mm 500 st 4 st Pkt
22101 60x2,5 mm 250 st 4t Pkt
22108 75x3,1 mm 250 st 2 st Pkt
22113 100x4,0 mm 100 st 3st Pkt

Spik Lkh, Efz, Vitlackerad

Material/Fakta: Std/, elfdrzinkad, vitlackerad.

Beskrivning: Spik med réfflat skaft och lagkullrigt huvud.
Anvandningsomrade: For spikning av fardigmalade snickerier inomhus.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
12903+ 35x1,7 mm 1000 st 4st Pkt
12904 40x1,7 mm 1000 st 4 st Pkt

Spik Kh, Efz, Massingfargad

Material/Fakta: Std/ elférzinkad, méssingférglackerad.

Beskrivning: Spik med réfflat skaft och kullrigt huvud.
Anvéndningsomrade: For spikning av fardigmalade snickerier inomhus.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdma* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
21713+ 20x1,4 mm 1000 st 6 st Pkt
21705 35x2,0 mm 1000 st 4 st Pkt




Spik Huggen, Efz

Material/Fakta: Std/, e/forzinkad.

Beskrivning: Spik med hugget skaft och flat huvud.
Anvéndningsomrade: For tillfallen dd extra fastningsformaga krévs,
som spikning av gipsskivor och porésa tréfiberskivor mot traunderlag.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
12402 35x2,4 mm 1000 st 4 st Pkt
Skivspik, Efz

Material/Fakta: Sta/ elforzinkad.
Beskrivning: Spik med flat huvud.

Anvéandningsomrade: For spikning av pordsa skivor mot traunderlag.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
11201 35x1,9 mm 1000 st 4 st Pkt
Dyckert, Efz/Vfz

Material/Fakta: Std/ elforzinkaa)/varmforzinkad.

Beskrivning: Spik med koniskt huvud och réfflat skaft
Anvéndningsomrade: E/fdrzinkad, for spikning av invéndigt listverk, socklar,
foder, taklister etc, dar huvudet ska vara dolt. Varmforzinkad, for allmanna
byggnadskonstruktioner utomhus, dér huvudet ska vara dolt.
Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende

Art Nr Benamning Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
10812 Dyckert Efz 20x1,2 mm 1000 st 6 st Pkt
10810 Dyckert Efz 25x1,4 mm 1000 st 6 st Pkt
10809 Dyckert Efz 30x1,4 mm 1000 st 6 st Pkt
10813 Dyckert Efz 35x1,7 mm 1000 st 4 st Pkt
10807 Dyckert Efz 40x1,7 mm 1000 st 8 st Pkt
10800 Dyckert Efz 50x2,0 mm 500 st 8 st Pkt
10806 Dyckert Vifz 40x1,7 mm 1000 st 8 st Pkt
10801 Dyckert Vfz 50X2,0 mm 500 st 8 st Pkt
10805 Dyckert Vifz 60x2,3 mm 500 st 8 st Pkt
10804 Dyckert Vfz 75x2,8 mm 250 st 8 st Pkt
10803* Dyckert Vifz 100x3,4 mm 250 st 3st Pkt

Dyckert, Efz, Vitlackerad

Material/Fakta: Sta/, elforzinkad, vitlackerad.

Beskrivning: Spik med koniskt huvud och réfflat skaft.
Anvéndningsomrade: For spikning av fardigmalade snickerier inomhus.

5 oinmiars

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
12807 25x1,4 mm 1000 st 6 st Pkt
12806 30x1,4 mm 1000 st 4t Pkt
12808 35x1,7. mm 1000 st 4 st Pkt
12804 40x1,7 mm 1000 st 8 st Pkt
12803 50x2,0 mm 500 st 8 st Pkt




Dyckert, Efz, Massingféargad

Material/Fakta: Sta] elférzinkad, méssingférglackerad.

Beskrivning: Spik med koniskt huvud och réfflat skaft.
Anvandningsomrade: For spikning av fardigmalade snickerier inomhus.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
12811* 40x1,7 mm 1000 st 4 st Pkt
12815* 50x2,0 mm 500 st 4st Pkt

Dyckert, Gulkromaterad

Material/Fakta: Std] elférzinkad, gulkromaterad.

Beskrivning: Spik med koniskt huvud och réfflat skaft.
Anvéandningsomrade: For spikning av fardigmalade snickerier inomhus.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdma* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
21634* 25x2,0 mm 1000 st 4 st Pkt
21636* 35x2,0 mm 1000 st 4 st Pkt
21637* 40x2,0 mm 1000 st 4 st Pkt
21638* 50x2,0 mm 500 st 4 st Pkt
Dyckert Huggen, Efz

Material/Fakta: Sta/, elfdrzinkad.

Beskrivning: Spik med koniskt huvud, hugget och réfflat skaft.
Anvéndningsomrade: For spikning av spanskivor och harda tréfiberskivor
mot trdunderlag, dar huvudet skall déijas.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Bestllningsantal Forp.typ
12506 25x2,0 mm 1000 st 4 st Pkt
12504 35%2,0 mm 1000 st 4 st Pkt
12508* 40x2,0 mm 1000 st 4 st Pkt
12507* 50x2,0 mm 500 st 4t Pkt
12502* 65x2,8 mm 250 st 4 st Pkt
Dyckert, Forkopprad

Material/Fakta: Std/, forkopprad.
Beskrivning: Spik med cylindrisk skalle (osthuvud)
Anvandningsomrade: £Gr spikning av lister och foder inomhus mot trdunderlag.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
21677 35x1,4 mm 1000 st 4 st Pkt




Ankarspik, Efz/Vfz
Material/Fakta: Sta/, elforzinkad)/varmférzinkad.

Beskrivning: Spik med kamgéngat skaft och flat huvud.
Anvéndningsomrade: For spikning av byggbeslag och platreglar

mot tréunderlag.

Art Nr Ben@mning Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
20606 Ankarspik Efz 40x4,0 mm 250 st 8 st Pkt
20605 Ankarspik Efz 40x4,0 mm 1500 st 1st Minilada
20610 Ankarspik Efz 50x4,0 mm 200 st 8 st Pkt
20622 Ankarspik Vfz 40x4,0 mm 250 st 12 st Pkt
Pappspik, Vfz

Material/Fakta: Std/ varmforzinkad.
Beskrivning: Spik med flat huvud och kort runt skaft
Anvéndningsomrade: For spikning av asfaltsboard, byggfolie, tak/vindskyddspapp.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
11007 20x2,1 mm 1000 st 8 st Pkt
11004 20x2,8 mm 500 st 8 st Pkt
11008 25x2,5 mm 500 st 8 st Pkt
11001 25x2,5 mm 3000 st 1st Minilada
11009 30x2,5 mm 500 st 8 st Pkt
11002 35%2,5 mm 500 st 8 st Pkt
11003 50x2,5 mm 300 st 4 st Pkt
Krampa/Marla, Vfz

Material/Fakta: Std/ varmforzinkad.
Anvindningsomrade: For uppséttning av stangsel och trad mot trastolpar m.m.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
24909 19x1,75 mm 700 st 6 st Pkt
24908 25x2,5 mm 670 st 4 st Pkt
24911 30x2,75 mm 370 st 8 st Pkt
24910 35x3,0 mm 275 st 4 st Pkt
24903 40x3,25 mm 190 st 4t Pkt
24902 50x3,75 mm 120 st 4 st Pkt

Bleckspik, Lkh, Vfz

Material/Fakta: Sta| varmforzinkad, vit/svartiackerad, med bricka.
Beskrivning: Spik med kamgéngat skaft. lagkullrigt huvud med bricka.
Anvéandningsomrade: For plétslageniarbeten utomhus mot tréunderlag.

Art Nr Férg Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
22151 Svart 30x2,5 mm 250 st 4 st Pkt
22150 Vit 30x2,5 mm 250 st 4st Pkt




Slagspik, Efz

Material/Fakta: +ardat std/, elférzinkad.

Beskrivning: £n kraftig spik med runt skaft och flat huvud
Anvandningsomrade: Fir spikning i harda material som betong och tegel.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
21813 30x3,0 mm 100 st 6 st Pkt
21814 40x3,0 mm 100 st 4 st Pkt
21815 50x3,0 mm 100 st 4 st Pkt
21817 70x3,0 mm 100 st 4st Pkt
Listspik, Vit

Material/Fakta: Std| vitlackerad.
Beskrivning: Konisk spik
Anvandningsomrade: £or spikning av fardigmalade lister, foder mm, mot léttbetong och andra porésa stenmaterial,

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
21603* 50 mm 500 st 4 st Pkt
Panelclips

Material/Fakta: Std/
Anvandningsomrade: F6r montering av panelbrédor utan synliga spikhuvuden.
Minimerar dven risken att fa mérken i panelen av hammaren.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* dr utgaende

Art Nr Benamning Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
21650* Panelclips Gul typ 1 Inkl. spik 3-4 mm not 200 st 1st Pkt
21651 Panelclips Rod typ 2 Inkl. spik 4-5 mm not 200 st 1st Pkt

Panelspik, Gulkromaterad

Material/Fakta: Std), elférzinkad, gulkromaterad.
Beskrivning: Spik med runt naggat skaft och kullrigt huvua.
Anvéndningsomrade: F6r synlig spikning av panelbekladnad.

Artikelnummer som ar markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/férp Bestallningsantal Forp.typ
21663* 40x2,0 mm 500 st 4 st Pkt




Bandhakar, Vfz

Material/Fakta: Sta] varmforzinkad

Anvindningsomrade: For fastséttning av svagstromsledningar,
sténgsel, nat mot traunderlag.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
20704 35x2,5 mm 500 st 4 st Pkt
20703 50x2,5 mm 500 st 3st Pkt
20702 60x2,5 mm 500 st 3 st Pkt
20701 75x2,8 mm 250 st 4t Pkt
Takpannekrok, RF A2

Material/Fakta: Rostfri A2 kvalitet
Anvindningsomrade: F6r fdrankning av takpannor mot underlagstaket.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
25000 60x2,8mm 100 st 6 st Pkt
Klockspik, Vfz

Material/Fakta: Std| varmforzinkad.
Beskrivning: Spik med kamgéngat skaft med stor bricka.
Anvéndningsomrade: For spikning av byggplat for taktéckning.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdma* dr utgaende

Art Nr Férg Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
21214 50x3,7 mm 100 st 3 st Pkt
21211* 60x3,7 mm 100 st 3st Pkt
21220* Svart 60x3,7 mm 100 st 3 st Pkt
21212* 75x3,7 mm 100 st 3st Pkt
21213* 100x3,7 mm 50 st 3st Pkt

Formlucksspik, Blank

Material/Fakta: Std/
Anvéndningsomrade: For spikning av formluckor vid gjutning.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
12302 40x2,5 mm 6000 st 1 st Lada




Panelspik, Vfz

Material/Fakta: Std] varmforzinkad

Beskrivning: Spik med kamgéngat skaft och trubbig spets.
Anvandningsomrade: £or spikning av ytterpaneler med optimerade lingder
for att spetsen inte ska penetrera bakomliggande fukt/vind avvisare.

Den trubbigga spetsen forhindrar att panelen spricker vid spikning.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
200597 48x2,8 mm 250 st 4t Pkt
290597 48x2,8 mm 1250 st 1st Micro
200599 55x2,8 mm 250 st 4 st Pkt
290599 55x2,8 mm 1000 st 1st Micro
200598 70x2,8 mm 200 st 3st Pkt
290598 70x2,8 mm 900 st 1st Micro
Panelspik, RF A4

Material/Fakta: Sta/ rostfri A4 kvalitet.

Beskrivning: Spik med kamgéngat skaft och trubbig spets.

Anvandningsomrade: For spikning av ytterpaneler med optimerade lingder

for att spetsen inte ska penetrera bakomliggande fukt/vind awvisare.

Den trubbigga spetsen forhindrar att panelen spricker vid spikning.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
220577 48x2,8 mm 250 st 4 st Pkt
220579 55x2,8 mm 250 st 4 st Pkt
220578 70x2,8 mm 200 st 3 st Pkt
Smedspik, Blanerad

Material/Fakta:Std), blanerad.

Beskrivning: Dekorspik framtagen for att efterlikna gammal

handsmidd spik. Spiken har facetthuvuvud och réfflat skaft.

Anvéndningsomrade: For synlig spikning av paneler, golv och tak.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
221600 75x5,5 mm 460 st 1 st Minildda
220603 100x5,5 mm 350 st 1st Minildda
221601 125%5,5 mm 280 st 1st Minildda
220602 140x5,5 mm 250 st 1st Minildda
Spik Dubbelhuvad, Blank

Material/Fakta: St/ Beskrivning: Spik med dubbla huvuden och réfflat skaft.
Anvéndningsomrade: For tillfélliga konstruktioner under pagaende bygge.

De dubbla huvudena gér att spiken ar létt att dra ut.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
12203 60x3,4 mm 3000 st 1st Lada
12206 75x3,4 mm 2500 st 1st Lada
290404 90x3,4 mm 2000 st 1st Lada




Rakbandad Dyckert, Efz, 1,2 mm

Material/Fakta: Std| elférzinkad

Beskrivning: Spik med obefintligt huvud fér dold spikning.
Anviandningsomrade: £or spikning av invéndigt listverk, socklar, foder, taklister
etc, dér huvudet ska vara dolt

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
130079 25x1,2 mm 5000 st 1st Pkt

M 130090 35x1,2 mm 5000 st 1st Pkt

M 130091 40x1,2 mm 5000 st 1st Pkt

M 130092 50x1,2 mm 5000 st 1st Pkt

Rakbandad Dyckert, Efz, 1,6 mm
Material/Fakta: Std| elforzinkad

Beskrivning: Spik med obefintligt huvud for dold spikning.
Anvandningsomrade: For spikning av invéndigt listverk, socklar, foder,
taklister etc, dar huvudet ska vara dolt.

Art Nr Benamning Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
130084 Rakbandad dyckert CNK Efz 25x1,6 mm 2500 st 1st Pkt
130085 Bandad dyckert CNK Efz 30x1,6 mm 2500 st 1 st Pkt
130086 Bandad dyckert CNK Efz 35x1,6 mm 2500 st 1st Pkt

M 130087 Rakbandad dyckert CNK Efz 40x1,6 mm 2500 st 1 st Pkt
130088 Bandad dyckert CNK Efz 45x1,6 mm 2500 st 1st Pkt

M 130089 Rakbandad dyckert CNK Efz 50x1,6 mm 2500 st 1 st Pkt
Bandad Spik, Vfz, 17°

Material/Fakta: Std/| varmfdrzinkad, 17¢, plastbandad.
Beskrivning: Kamgéngad spik med helt huvud
Anvéndningsomrade: For spikning av tak och véggskivor,
raspont, utvéndig panel, stomme eller konstruktion.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
140024 50x2,8 mm 500 st 1st Lada
140025 65x2,8 mm 500 st 1 st Lada
M 140026 75x2,8 mm 500 st 1st Lada
M 140027 90x3,1 mm 450 st 1 st Lada
Bandad Spik, C4, 21°

Material/Fakta: Std| C4, 21, plastbandad.

Beskrivning: Kamgéngad spik med helt huvud
Anvéndningsomrade: For spikning av tak och véggskivor,
raspont, utvandig panel, stomme eller konstruktion.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
M 140014 50x2,8 mm 500 st 1 st Lada
M 140015 65x2,8 mm 500 st 1st Lada
M 140016 75x2,8 mm 500 st 1 st Lada
M 140017 90x3,1 mm 500 st 1st Lada




Bandad Spik, Vfz, 34°

Material/Fakta: Sta| varmférzinkad, 34, plastbandad.

Beskrivning: Glesbandad kamgéngad spik med helt huvud

Anvandningsomrade: For spikning av tak och vaggskivor, raspont, utvandig panel, stomme eller konstruktion.

Artikelnummer som &r markerade med en stidrma* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
*140038 65x2,8 mm 400 st 1st Lada
*140039 75x2,8 mm 400 st 1st Lada
Bandad Spik, C4, 34°

Material/Fakta: Std] C4, 34, pappbandad.
Beskrivning: 7atbandad kamgéngad spik med halvt huvud (D-skalle).
Anvandningsomrade: For spikning av tak och véggskivor, raspont, utvandig panel, stomme eller konstruktion.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
140158 50x2,8 mm 800 st 1st Lada
140159 65x2,8 mm 800 st 1st Lada
140165 75x2,8 mm 800 st 1st Lada
140166 90x3,1 mm 720 st 1st Lada

Bandad Spik, C4, 34°

Material/Fakta: Std| (4, 34°, pappbandad.

Beskrivning: Tatbandad kamgéngad spik med helt huvudy/forskjuten skalle.

Anvéndningsomrade: F6r spikning av tak och vaggskivor, raspont, utvandig panel, stomme eller konstruktion.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ
140186 50x2,8 mm 800 st 1st Lada
140187 65x2,8 mm 800 st 1st Lada
140188 75x2,8 mm 800 st 1 st Lada
140189 90x3,1 mm 720 st 1st Lada

Rundbandad Spik, C4/Vfz, 16°

Material/Fakta: Sta| varmférzinkad eller C4, 16° staltradsbandad.

Beskrivning: Rundbandad (Coilbandad) kamgéngad spik med helt huvud.
Anvéndningsomrade: For spikning av tak och véggskivor, raspont, utvandig panel,
stomme eller konstruktion.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ

140054 50x2,5 mm 1500 st 1st Lada
m 140055 65x2,5 mm 1500 st 1st Lada
m 140056 75x2,8 mm 1000 st 1st Lada
M 140057 90x3,1 mm 900 st 1st Lada

Rundbandad Pappspik, Vfz

Material/Fakta: Sta] varmforzinkad, staltradsbandad.

Beskrivning: Rundbandad (Coilbandad) kamgéngad pappspik med helt huvud.

Anvindningsomrade: F6r montage av takpapp, tréfiberskivor, plywood, cementbaserade fasadskivor och utvéndig gips.

Art Nr Dimension Antal/forp Bestallningsantal Forp.typ

140081 19x3,1 mm 2880 st 1st Lada
M 140082 22x3,1 mm 2520 st 1st Lada

140083 32x3,1 mm 1800 st 1st Lada







_ 0000 0 0
SB Pack - Traskruv

T T T T T T T T T T T T T T T T T TT T T T TXT T RT T T RXTRTRT TR R

T T T T T T X TR T T TR

T X X X X

Art Nr
329508
329509
329510
329514
329515
329516
329517
329519
329523
329525
329526
329527
329528
329529
329531
329533
329539
329540
329541
329542
329544
329546
329554
329555
329556
329558
329560
329561
329562
329563
329564
329568
329569
329571
329573
329574

328014
328015
328016
328017
328022
328025
328026
328027
328033
328034
328035
328037
328038
328039
328040

327515
327514
327516
327520
327522

Benamning

Tréskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Traskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Traskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Traskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Traskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Traskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Traskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Traskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Traskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Tréskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Traskruv TFT Efz
Tréaskruv TFT Efz
Traskruv TFT Efz

Traskruv TKT Efz
Tréaskruv TKT Efz
Traskruv TKT Efz
Tréaskruv TKT Efz
Traskruv TKT Efz
Tréaskruv TKT Efz
Traskruv TKT Efz
Tréaskruv TKT Efz
Tréaskruv TKT Efz
Traskruv TKT Efz
Tréaskruv TKT Efz
Traskruv TKT Efz
Tréaskruv TKT Efz
Traskruv TKT Efz
Tréaskruv TKT Efz

Traskruv TFT C4
Tréaskruv TFT C4
Traskruv TFT C4
Tréaskruv TFT C4
Tréaskruv TFT C4

Dimension
3x16 mm
3x20 mm
3x25 mm

3,516 mm

3,5x20 mm

3,5x25 mm

3,5x30 mm

3,5x40 mm
4x16 mm
4x20 mm
4x25 mm
4x30 mm
4x35 mm
4x40 mm
4x50 mm
4x60 mm

4,5x25 mm

4,5x30 mm

4,5x35 mm

4,5x40 mm

4,5x50 mm

4,5x60 mm
5x30 mm
5x35 mm
5%40 mm
5x50 mm
5x60 mm
5x70 mm
5x80 mm
5x90 mm

5x100 mm
6x50 mm
6x60 mm
6x80 mm

6x100 mm

6x120 mm

3x12 mm
3x16 mm
3x20 mm
3x25 mm
3,5x30 mm
4x30 mm
4%40 mm
4x50 mm
5x40 mm
5x50 mm
5x60 mm
6x50 mm
6x60 mm
6x70 mm
6x80 mm

3,5x25 mm
3,5x30 mm
3,5x40 mm
4x20 mm
4x30 mm

Antal/forp
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
15 st
15 st
15 st
15 st
15 st
15 st
15 st
15 st
15 st
15 st
15 st
15 st
20 st
20 st
15 st
10 st
10 st
15 st
15st
10 st

25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
15 st
15 st
15 st
10 st
10 st
10 st
15 st

25 st
25 st
25 st
25 st
25 st

Bestallningsantal
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
6 st
6 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
6 st
4 st
4 st
4 st
12 st
12 st
4 st
4 st
4 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
6 st
6 st
12 st
12 st
6 st
4 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

Forts. >>




X T I T X X X X X X=X =X=X =X

< X X X X X < X = X X X =

<

<

00000
SB Pack - Traskruv

Art Nr
327524
327526
327527
327533
327536
327543
327545
327546
327547
327548
327549
327550
327553
327555
327557
327559

26851
26852
26853
26854

26350
26351
26355
26356
26360
26361
26362
26367
26368
26369
26370
26374
26375
26378

29810
29811
29812
29816
29817
29818
29819
29824
29825
29826
29827
29828

29843
29844
29845
29851
29852
29853
29854
29860
29861

Benamning

Tréaskruv TFT C4
Traskruv TFT C4
Tréaskruv TFT C4
Traskruv TFT C4
Tréaskruv TFT C4
Traskruv TFT C4
Tréaskruv TFT C4
Traskruv TFT C4
Tréaskruv TFT C4
Traskruv TFT C4
Tréaskruv TFT C4
Traskruv TFT C4
Tréaskruv TFT C4
Traskruv TFT C4
Tréaskruv TFT C4
Traskruv TFT C4

Tra/Bryggskruv TFT RF A4
Tra/Bryggskruv TFT RF A4
Tra/Bryggskruv TFT RF A4
Tra/Bryggskruv TFT RF A4

VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TXFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2
VVS-skruv TKFX RF A2

Traskruv TFX Méssing
Traskruv TFX Mdssing
Traskruv TFX Méssing
Traskruv TFX Mdssing
Traskruv TFX Méssing
Traskruv TFX Mdssing
Traskruv TFX Massing
Traskruv TFX Mdssing
Traskruv TFX Massing
Traskruv TFX Mdssing
Traskruv TFX Massing
Traskruv TFX Mdssing

Traskruv TKX Méssing
Traskruv TKX Méssing
Traskruv TKX Méssing
Traskruv TKX Méssing
Traskruv TKX Méssing
Traskruv TKX Massing
Traskruv TKX Méssing
Traskruv TKX Massing
Traskruv TKX Méssing

Dimension
4x40 mm
4x50 mm
4x60 mm

4,5x40 mm

4,5x60 mm
5x40 mm
5x50 mm
5x60 mm
5x70 mm
5x80 mm
5x90 mm

5x100 mm
6x60 mm
6x80 mm

6x100 mm

6x120 mm

5,5x70 mm
5,580 mm
5,5x90 mm
5,5x100 mm

3,5%x20 mm
3,5%25 mm
4x25 mm
4x30 mm
5x30 mm
5x40 mm
5x50 mm
5,5%40 mm
5,5%50 mm
5,5%60 mm
5,575 mm
6x60 mm
6x75 mm
6x100 mm

3x16 mm
3x20 mm
3x25 mm
3,5x16 mm
3,5%x20 mm
3,5X25 mm
3,5x30 mm
4x20 mm
4x25 mm
4x30 mm
4x40 mm
4x50 mm

3x16 mm
3x20 mm
3x25 mm
3,5%16 mm
3,5%x20 mm
3,5%25 mm
3,5x30 mm
4x20 mm
4x25 mm

Antal/forp
25 st
25 st
25 st
15 st
15 st
15 st
15 st
15 st
15 st
20 st
20 st
15 st
10 st
15 st
15 st
10 st

10 st
10 st
10 st
10 st

10 st
10 st
10 st
10 st
5st
5st
5st
4 st
4 st
4 st
4 st
4 st
4 st
4 st

25 st
21 st
18 st
20 st
18 st
16 st
14 st
16 st
14 st
11 st
9st
7 st

23 st
19 st
17 st
20 st
18 st
16 st
14 st
16 st
14 st

Bestallningsantal
12 st
6 st
6 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
6 st
4 st
4 st
4 st
12 st
4 st
4 st
4 st

6 st
6 st
6 st
6 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
6 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

Forts. >>

A
AN
A




<

T T T T X X T T T XTI X =R

- ..
SB Pack - Traskruv

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Ben@mning Dimension Antal/forp Bestallningsantal
29862 Traskruv TKX Massing 4x30 mm 12 st 12 st
29863 Tréskruv TKX Méassing 4x40 mm 9 st 12 st
29864 Traskruv TKX Massing 4x50 mm 7st 12 st
29873 Traskruv TKFX Mdssing 3x16 mm 24 st 12 st
29874 Traskruv TKFX Méssing 3x20 mm 21 st 12 st
29875 Traskruv TKFX Méssing 3x25 mm 18 st 12 st
27098 Traskruv TKFX méssing 3x40 mm 20 st 12 st
29878 Traskruv TKFX Mdssing 3,5x16 mm 20 st 12 st
29879 Traskruv TKFX Méssing 3,5x20 mm 18 st 12 st
29880 Traskruv TKFX Mdssing 3,5x25 mm 16 st 12 st
29881 Traskruv TKFX Méssing 3,5x30 mm 14 st 12 st
29883 Traskruv TKFX Méssing 4x20 mm 18 st 12 st
29884 Traskruv TKFX Méssing 4x25 mm 14 st 12 st
29885 Traskruv TKFX Méssing 4x30 mm 12 st 12 st
29886 Traskruv TKFX Méssing 4x35 mm 10 st 12 st
29887 Traskruv TKFX Méssing 4x40 mm 9 st 12 st
29888 Traskruv TKFX Méssing 4x50 mm 7 st 12 st
29891 Traskruv TKFX Méssing 5x30 mm 7st 12 st
29892 Traskruv TKFX Méssing 5x40 mm 6 st 12 st
29893 Traskruv TKFX Mdssing 5x50 mm 5 st 12 st
29894 Traskruv TKFX Méssing 5x60 mm 4 st 12 st
26800* Fransk traskruv Vfz 6x25 mm 6 st 12 st
26801* Fransk traskruv Vfz 6x30 mm 6 st 12 st
26802* Fransk traskruv Vfz 6x40 mm 6 st 12 st
26803* Fransk traskruv Vfz 6x50 mm 6 st 6 st
26805* Fransk traskruv Vfz 6x65 mm 6 st 6 st
26810* Fransk traskruv Vfz 6x90 mm 6 st 6 st
26811* Fransk traskruv Vfz 6x100 mm 6 st 6 st
26815* Fransk traskruv Vfz 8x30 mm 6 st 6 st
26817* Fransk traskruv Vfz 8x50 mm 6 st 6 st
26819* Fransk traskruv Vfz 8x65 mm 6 st 6 st
26821* Fransk traskruv Vfz 8x75 mm 6 st 6 st
26823* Fransk traskruv Vfz 8x100 mm 4 st 6 st
26824* Fransk traskruv Vfz 8x120 mm 4 st 6 st
26829* Fransk traskruv Vfz 10x40 mm 4 st 6 st
26832* Fransk traskruv Vfz 10x65 mm 4st 6 st
26836* Fransk traskruv Vfz 10x100 mm 4t 6 st
26837* Fransk traskruv Vfz 10x120 mm 4 st 6 st

"Fransk traskruv" ersétts av "Tréskruv T-Sexa".

326816 Tréaskruv T-Sexa C4 8x40 mm 5t 6 st
326817 Tréaskruv T-Sexa C4 8x50 mm 5 st 6 st
326819 Tréaskruv T-Sexa C4 8x65 mm 5t 6 st
326821 Traskruv T-Sexa C4 8x75 mm 4 st 6 st
326822 Tréaskruv T-Sexa C4 8x90 mm 4 st 4 st
326823 Traskruv T-Sexa C4 8x100 mm 4 st 4 st
326824 Tréaskruv T-Sexa C4 8x120 mm 4 st 4t
326829 Traskruv T-Sexa C4 10x40 mm 4 st 6 st
326830 Traskruv T-Sexa C4 10x50 mm 4 st 6 st
326832 Traskruv T-Sexa C4 10x65 mm 3 st 6 st
326834 Traskruv T-Sexa C4 10x75 mm 2 st 6 st
326835 Traskruv T-Sexa C4 10x90 mm 3 st 4 st
326836 Tréaskruv T-Sexa C4 10x100 mm 2 st 4 st
326837 Traskruv T-Sexa C4 10x120 mm 2 st 4 st




- ST
SB Pack - Byggskruv

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende

T T T X X R

X X X X

X X X

T X X X X T T T X X X T X X T X

T X X X X X X

Art Nr Bendmning Dimension Antal/forp Bestallningsantal
27066 Listskruv Gul Fzy 3x35 mm 25 st 12 st
27067 Listskruv Gul Fzy 3x42 mm 25 st 12 st
27068 Listskruv Gul Fzy 3x57 mm 25 st 12 st
27069 Listskruv Vit Fzy 3x35 mm 25 st 12 st
27070 Listskruv Vit Fzy 3x42 mm 25 st 12 st
27071 Listskruv Vit Fzy 3x57 mm 25 st 12 st
27075* Listskruv Gul 3,8x41 mm 25 st 12 st
27076* Listskruv Gul 3,8x57 mm 25 st 12 st
27072* Listskruv Vit 3,8x41 mm 25 st 12 st
27074 Listskruv Vit 3,8x57 mm 25 st 12 st
26870* Lattbalkskruv Rod 4,8x25 mm 20 st 6 st
26871* Lattbalkskruv Vit 4,8x25 mm 20 st 6 st
26885 Minerit-osb-plyfa&spanskruv Gul 3,9%25 mm 25 st 12 st
26886 Minerit-osb-plyfa&spanskruv Gul 3,9%35 mm 25 st 6 st
26887 Minerit-osb-plyfa&spanskruv Gul 3,9%45 mm 25 st 6 st
26888 Minerit-osb-plyfa&spanskruv Gul 3,9x55 mm 25 st 6 st
26889* Minerit-osb-plyfa&spanskruv Gul 3,9x75 mm 25 st 6 st
26877 Montageskruv borr Efz 4,2x13 mm 25 st 12 st
26878 Montageskruv borr Efz 4,2x25 mm 25 st 6 st
26879 Montageskruv borr Efz 4,2x32 mm 25 st 6 st
26881 Montageskruv C3 4,2x32 mm 25 st 6 st
27080 Montageskruv Efz 4,2x13 mm 25 st 6 st
27082 Montageskruv Efz 4,2x25 mm 25 st 6 st
27084 Montageskruv Efz 4,2x45 mm 25 st 6 st
27086 Montageskruv Efz 4,2x65 mm 25 st 6 st
25604 Montageskruv Svart Efz 4,2x13 mm 25 st 6 st
25607 Montageskruv Svart Efz 4,2x25 mm 25 st 6 st
25606 Montageskruv Svart Efz 4,2x32 mm 25 st 6 st
26875 Montageskruv Vit Efz 4,2x13 mm 25 st 6 st
26882 Montageskruv Vit Efz 4,2x25 mm 25 st 12 st
26876 Montageskruv Vit Efz 4,2x32 mm 25 st 6 st
26884* Montageskruv Vit Efz 4.2x65 mm 25 st 6 st
26890 Spanskruv TFT Efz 4,130 mm 25 st 6 st
26891 Spanskruv TFT Efz 4,1%41 mm 25 st 6 st
26892 Spanskruv TFT Efz 4151 mm 25 st 6 st
26893 Spanskruv TFT Efz 4,157 mm 25 st 6 st
26894 Spanskruv TFT Efz 4.1x75 mm 25 st 6 st
26895 Trallskruv TFT C4 4.1x30 mm 25 st 6 st
26896 Trallskruv TFT C4 4,1%41 mm 25 st 6 st
26897 Trallskruv TFT C4 4.1x56 mm 25 st 6 st
26898 Trallskruv TFT C4 4,5x75 mm 25 st 6 st
27059 Trallskruv TFT RF A4 4,3x42 mm 25 st 6 st I\
27060 Trallskruv TFT RF A4 4,3x56 mm 25 st 6 st AN
27061 Trallskruv TFT RF A4 4,8x75 mm 25 st 6 st AN




- ST
SB Pack - Byggskruv

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende

T X =X X

T T T X XXX

T X X

= T X X =X X

<

<

Art Nr Benamning Dimension Antal/forp Bestallningsantal
27077 Allskruv gips/spanskiva Efz 4,8x22 mm 25 st 6 st
27078* Allskruv gips/spanskiva Efz 4,8x35 mm 25 st 6 st

22478 Ankarskruv tra C4 4,8x40 mm 25 st 6 st
22477* Ankarskruv tra Efz 4 8x40 mm 25 st 6 st

26904 Overlappskruv Réd Efz 4,8x20 mm 20 st 6 st

26901 Overlappskruv Svart Efz 4,8x20 mm 20 st 6 st

26902 Overlappskruv T-réd Efz 4,8x20 mm 20 st 6 st

26903 Overlappskruv Vit Efz 4,8x20 mm 20 st 6 st

27038 Farmarskruv Gra vingar Efz 4,9x35 mm 20 st 6 st

27039 Farmarskruv Opalvit vingar Efz 4,9x35 mm 20 st 6 st

27027 Farmarskruv Rod Efz 4,8x35 mm 20 st 6 st

27029 Farmarskruv Svart Efz 4,8x35 mm 20 st 6 st

27037 Farmarskruv Svart Efz 4,8x60 mm 10 st 6 st

27040 Farmarskruv T-rod Efz 4,8x35 mm 20 st 6 st

27028 Farmarskruv Vit Efz 4,8x35 mm 20 st 6 st

27099 Fonsterbleckskruv Silver RF A4 3,5%x25 mm 25 st 12 st Ad
327003 Fonsterbleckskruv Svart RF A4 3,5%x25 mm 25 st 12 st Ad
327002 Fonsterbleckskruv Vit RF A4 3,5%25 mm 25 st 12 st A4
226195 Rénnkrokskruv RF A2 4,8x25 mm 25 st 12 st
226197 Rénnkrokskruv Svart RF A2 4,8x25 mm 25 st 12 st
226196 Rénnkrokskruv Vit RF A2 4,8x25 mm 25 st 12 st

27004 Rénnkrokskruv Svart RF A2 4,8x35 mm 20 st 6 st

27005 Rénnkrokskruv Vit RF A2 4,8x35 mm 20 st 6 st
227007 Vattbradesskruv Rod RF A2 4,2x25 mm 25 st 6 st
227000 Vattbradesskruv Silver RF A2 4,2x25 mm 25 st 6 st
227006 Vattbradesskruv Svart RF A2 4,2x25 mm 25 st 6 st
227009 Vattbradesskruv T-rod A2 4,2x25 mm 25 st 6 st
227008 Vattbradesskruv Vit RF A2 4,2x25 mm 25 st 6 st

27041 Gipsskruv trd Efz 3,9%29 mm 25 st 12 st

27043 Gipsskruv trd Efz 3,9x41 mm 25 st 12 st

27045 Gipsskruv trd Efz 3,9%57 mm 25 st 6 st
27046* Gipsskruv trd Efz 4,2x75 mm 25 st 6 st

27030 Gipsskruv kombi Efz 3,5%25 mm 25 st 12 st

26861 Gipsskruv borr Efz 3,525 mm 25 st 6 st

26867 Gipsskruv hard Efz 3,9x32 mm 25 st 6 st

26868 Gipsskruv hard Efz 3,9%41 mm 25 st 12 st

26864 Golv/sockelskruv Gul Fzy 4.2x45 mm 25 st 6 st

26865 Golv/sockelskruv Gul Fzy 4,2x55 mm 25 st 6 st

26866 Golv/sockelskruv Gul Fzy 4,265 mm 25 st 6 st




T X X X =X = R X X =T X

< =

T X X =T = =X X X X =X =X =

X X X =T T X

-
SB Pack - Bult

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* dr utgaende

Art Nr
26703
26704
26705
26706
26707

26714
26715
26716
26717
26720
26722

26732
26733
26734

26741*

26289
26290

26751
26752
26753
26754
26755
26756

26770
26771
26772
26773
26774
26775

26760
26761
26762
26763
26764
26765

26276
26277

Benamning

Bricka BRB Efz
Bricka BRB Efz
Bricka BRB Efz
Bricka BRB Efz
Bricka BRB Efz

Nitbricka Efz
Nitbricka Efz
Nitbricka Efz
Nitbricka Efz
Nitbricka Efz
Nitbricka Efz

4-K Bricka Efz
4-K Bricka Efz
4-K Bricka Efz

Fjaderbricka Efz

Bricka BRB RF A4
Bricka BRB RF A4

Mutter M6M Efz
Mutter M6M Efz
Mutter M6M Efz
Mutter M6M Efz
Mutter M6M Efz
Mutter M6M Efz

Lasmutter Efz
Lasmutter Efz
Lasmutter Efz
Lasmutter Efz
Lasmutter Efz
Lasmutter Efz

Vingmutter Efz
Vingmutter Efz
Vingmutter Efz
Vingmutter Efz
Vingmutter Efz
Vingmutter Efz

Mutter M6M RF A4
Mutter M6M RF A4

Dimension
5,3x10 mm
6,4x12 mm
8,4x16 mm

10,520 mm
13x24 mm

5x19xT mm
5x25x1T mm
6x19x1,3 mm
6x25x1,3 mm
8x25x1,3 mm
10x25x1,5 mm

9x25 mm
11x30 mm
13,5%40 mm

5,1x9,2x1,2 mm

8,4x16x1,6 mm
10,5%x20x2 mm

M4
M5
M6
M8
M10
M12

M4
M5
M6
M8
M10
M12

M4
M5
M6
M8
M10
M12

M8
M10

Antal/forp
20 st
20 st
20 st
20 st
10 st

20 st
20 st
20 st
20 st
10 st
10 st

4 st
4 st
4 st

20 st

10 st
10 st

10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
5st

10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
5 st

10 st
10 st
10 st
5 st
5 st
2 st

10 st
5 st

Bestallningsantal
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

12 st
12 st
6 st

12 st

12 st
12 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
6 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

12 st
12 st
12 st
12 st
6 st
6 st

12 st
12 st

Forts. >>

AN
I

AN
AN




T X X X X X

T T T T T T RXT TR T RXT R R

X =X

<

SB Pack - Bult

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* dr utgaende

Art Nr
26279*
26280*
26281*
26282*
26283*

26602
26603
26606
26607
26608
26614
26616
26617
26618
26620
26622
26623
26626
26628
26629
26630
26631
26633
26635
26636
26639

26205
26207

26661
26662
26663

Bendmning

Lasmutter RF A4
Lasmutter RF A4
Lasmutter RF A4
Lasmutter RF A4
Lasmutter RF A4

Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz
Bult/Mutter Efz

Bult/Mu/Br A4
Bult/Mu/Br A4

Vagnsbult/Mutter Efz
Vagnsbult/Mutter Efz
Vagnsbult/Mutter Efz

Dimension
M4
M5
M6
M8
M10

M6x20 mm
M6x25 mm
M6x40 mm
M6x50 mm
M6x60 mm
M8x25 mm
M8x40 mm
M8x50 mm
M8x60 mm
M8x80 mm
M8x100 mm
M8x120 mm
M8x150 mm
M10x30 mm
M10x40 mm
M10x50 mm
M10x60 mm
M10x80 mm
M10x100 mm
M10x120 mm
M10x150 mm

M6x50 mm
M6x80 mm

M6x40 mm
M6x50 mm
M6x60 mm

Antal/forp
10 st
10 st
10 st
10 st
5st

6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
4 st
4 st
2 st
4 st
4 st
4 st
4 st
4 st
4 st
4 st
2 st

2 st
2 st

6 st
6 st
6 st

Bestallningsantal
12 st
12 st
12 st
12 st
6 st

12 st
12 st
12 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
1 st

12 st
6 st

6 st
6 st
6 st

Forts. >>

AN
AN
AN
AN
AN

A4
A4




T T T X ®T XX X X

ST T T TS X ¥ XS X T XX XXX ==X

SB Pack - Bult

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr
26671
26672
26673
26675
26677
26685
26687
26689
26690

26540
26541
26542
26543
26544
26548
26549
26550
26551
26552
26553
26554
26561
26566
26563
26564
26565

26226
26229
26232
26235
26237
26240

26254
26256
26257
26259
26261
26262
26264
26266
26268
26270
26271

Bendmning

Vagnsbult/Mutter Efz
Vagnsbult/Mutter Efz
Vagnsbult/Mutter Efz
Vagnsbult/Mutter Efz
Vagnsbult/Mutter Efz
Vagnsbult/Mutter Efz
Vagnsbult/Mutter Efz
Vagnsbult/Mutter Efz
Vagnsbult/Mutter Efz

Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz
Skruv/Mutter MRX Efz

Skruv/Mu/Br MRX RF A4
Skruv/Mu/Br MRX RF A4
Skruv/Mu/Br MRX RF A4
Skruv/Mu/Br MRX RF A4
Skruv/Mu/Br MRX RF A4
Skruv/Mu/Br MRX RF A4

Skruv/Mu/Br MKFX RF A4
Skruv/Mu/Br MKFX RF A4
Skruv/Mu/Br MKFX RF A4
Skruv/Mu/Br MKFX RF A4
Skruv/Mu/Br MKFX RF A4
Skruv/Mu/Br MKFX RF A4
Skruv/Mu/Br MKFX RF A4
Skruv/Mu/Br MKFX RF A4
Skruv/Mu/Br MKFS RF A4
Skruv/Mu/Br MKFS RF A4
Skruv/Mu/Br MKFS RF A4

Dimension
M8x40 mm
M8x50 mm
M8x60 mm
M8x80 mm
M8x100 mm
M10x60 mm
M10x80 mm
M10x100 mm
M10x120 mm

M4x20 mm
M4x25 mm
M4x30 mm
M4x40 mm
M4x50 mm
M5x20 mm
M5x25 mm
M5x30 mm
M5x40 mm
M5x50 mm
M5x60 mm
M5x70 mm
M6x30 mm
M6x40 mm
M6x50 mm
M6x60 mm
M6x80 mm

M4x25 mm
M4x40 mm
M5x25 mm
M5x50 mm
M6x25 mm
M6x50 mm

M4x16 mm
M4x25 mm
M4x30 mm
M5x25 mm
M5x40 mm
M5x50 mm
M6x25 mm
M6x40 mm
M6x60 mm
M8x40 mm
M8x50 mm

Antal/forp
6 st
6 st
6 st
4 st
4 st
4 st
4 st
4 st
2 st

10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st

5st
5st
5st
5st
5st
5st

5st
5st
5st
5st
5st
5st
5st
5st
5st
2 st
2 st

Bestallningsantal
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
6 st
6 st
6 st
6 st
6 st
12 st
6 st
6 st
6 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
6 st
6 st

A4
Ad
A4
Ad
A4
A4

A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4




T X X X

<

_ 0000 0 0
SB Pack - Platskruv

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* dr utgaende

Art Nr
26400
26401
26402
26403
26404
26405
26406
26407
26408
26409
26410
26411
26412
26413
26414
26415
26416
26417
26418
26419
26420

26421*
26422
26423
26424*
26425
26426
26427
26428*
26429
26432*
26433*
26434*
26435*

26301
26302
26303
26305
26306
26309
26310
26311
26315
26316
26317
26319
26321
26322

Ben@mning

Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz
Platskruv RXS Efz

Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz
Platskruv KFXS Efz

Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS
Platskruv RF A4 RXS

Dimension
2,9x9,5 mm
2,9%x13 mm
2,9x16 mm
3,5x9,5 mm
3,5x13 mm
3,5x16 mm
3,5x19 mm
3,525 mm
3,5%32 mm
4,2x13 mm
4,2x16 mm
4,2x19 mm
4,2x25 mm
4,2x32 mm
4,2x38 mm
4,8x13 mm
4,8x16 mm
4,8x19 mm
4,8x25 mm
4,8x32 mm
4,8x38 mm

2,9x9,5 mm
2,9%x13 mm
2,9x16 mm
3,5x13 mm
3,5%16 mm
3,5x19 mm
3,5%x25 mm
4,.2x13 mm
4.2x16 mm
4,8x16 mm
4,8x19 mm
4,8x25 mm
4,8x32 mm

2,9x9,5 mm
3,5%9,5 mm
3,5x13 mm
3,5%19 mm
3,525 mm
4.2x19 mm
4,2x25 mm
4,2x32 mm
4,8x13 mm
4.8x16 mm
4,8x25 mm
4,8x38 mm
5,5%x25 mm
5,5x38 mm

Antal/forp
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st

25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
25 st
10 st
10 st
10 st
10 st

15 st
15 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
5st
5st
5st

Bestallningsantal
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

Forts. >>

A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4
A4




..
SB Pack - Platskruv

X =X =X =

<

Art Nr
26324
26328
26329
26333
26334
26335
26339

M 26340

26341

Bendmning

Platskruv RF A4 KFXS
Platskruv RF A4 KFXS
Platskruv RF A4 KFXS
Platskruv RF A4 KFXS
Platskruv RF A4 KFXS
Platskruv RF A4 KFXS
Platskruv RF A4 KFXS
Platskruv RF A4 KFXS
Platskruv RF A4 KFXS

Dimension
2,9x9,5 mm
3,5x19 mm
3,5%25 mm
4.2x19 mm
4,2x25 mm
4.2x32 mm
4,8x25 mm
4,8x32 mm
4,8x38 mm

Antal/forp

15 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st
10 st

5st

5st

Bestallningsantal
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

Ad
Ad
Ad
A4
Ad
A4
A4
A4
A4




<

-
SB Pack - Infastningar

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* dr utgaende

Art Nr Ben@mning Dimension Antal/forp Bestallningsantal
237901 Universalplugg 5x24 mm 10 st 12 st
237912 Universalplugg 6x28 mm 10 st 12 st
237923 Universalplugg 8x32 mm 6 st 6 st
237934 Universalplugg 10x36 mm 4 st 6 st
350115 Universalplugg med skruv 4x35 mm 5x24 mm 8 st 6 st
350116 Universalplugg med skruv 4,5x40 mm 6x28 mm 8 st 6 st
350118 Universalplugg med skruv 5x50 mm 8x32 mm 8 st 6 st
350120 Universalplugg med skruv 6x50 mm 10x36 mm 8 st 6 st
250128* Universalplugg med krok 4,5x45 mm 6x28 mm 4 st 6 st
250006 Metallgipsplugg med skruv 3,9x32 mm 3st 6 st
240110 Gipsplugg Metall 5st 12 st
27190 Skivexpander M4E 4t 6 st
27191 Skivexpander M4D 4t 6 st
27193 Skivexpander M5E 2st 6 st
27194 Skivexpander M5D 2 st 6 st
27196 Skivexpander M6E 2st 6 st
27197 Skivexpander M6D 2 st 6 st
250113* Spring toggle m krok M5x75 mm 2 st 6 st
250112* Spring toggle m skruv M6x60 mm 2 st 6 st
250136 Betongskruv 7,572 mm 5 st 6 st
250079* Expanderbult Efz M8x60 mm 2 st 6 st
250080* Expanderbult Efz M8x65 mm 2 st 6 st
250083* Expanderbult Efz M8x95 mm 2 st 6 st
250084* Expanderbult Efz M8x115 mm 2 st 6 st
250085* Expanderbult Efz M10x65 mm 2 st 6 st
250087* Expanderbult Efz M10x95 mm 2 st 6 st
250088* Expanderbult Efz M10x115 mm 2 st 6 st
250090* Expanderbult Efz M12x80 mm 2 st 6 st
240410* Lattbetongankare 10x60 mm 4 st 6 st
26872 Lattbetongskruv C3 8x90 mm 10 st 6 st
26873 Lattbetongskruv C3 8x100 mm 10 st 6 st
26874 Lattbetongskruv C3 8x120 mm 10 st 6 st
238054* Spikplugg Gul 5x30 mm 10 st 12 st
238051* Spikplugg Vit 5x30 mm 10 st 12 st

Forts. >>




T X X T X XX

S

T X X X

X =X

SB Pack - Infastningar

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* dr utgaende

Art Nr
350016
350018
350021

25620
25621
25622
25623
27598
25772
25751
25771
25753
25754
27599*
25810
25820
25811
25812

25640
25641
25642

25644
25645
25646
25655
25656
25658
25663
25665

Ben@mning
Spikplugg
Spikplugg
Spikplugg

Karmskruv
Karmskruv
Karmskruv
Karmskruv

Tacklock Vit
Técklock Vit
Técklock Transparent
Tacklock Transparent
Técklock Svart
Tacklock Ljusgra
Técklock Brun
Técklock Furu
Técklock Furu
Tacklock Bok
Tacklock Ek

Karmhylsa Adjufix
Karmhylsa Adjufix
Karmhylsa Adjufix

Skruv Adjufix

Skruv Adjufix

Traskruv Adjufix
Tryckférdelningsbricka
Distansbricka Adjufix
Bitshallare Adjufix

Bits T25 Adjufix

BITS T30 Adjufix

Dimension
6x50 mm
6x80 mm
8x80 mm

7x70 mm
7x70 mm
7x90 mm
7x90 mm
14-19 mm
16-19 mm
14-19 mm
16-19 mm
14-19 mm
14-19 mm
14 mm
14 mm
16 mm
14 mm
14 mm

28 mm
33 mm
38 mm

6x65 mm
5,4x32 mm
8x64 mm

10 mm

90 mm
90 mm

Antal/forp
6 st
6 st
6 st

4 st
6 st
4 st
6 st
12 st
8 st
12 st
8 st
12 st
12 st
12 st
6 st
6 st
6 st
6 st

8 st
8 st
8 st

8 st
8 st
8 st
8 st
8 st
1 st
1st
1st

Bestallningsantal
6 st
6 st
6 st

6 st
6 st
6 st
6 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st
12 st

1st
1st
1st

1 st
1st
1 st
1st
1 st
1st
1 st
1st




T X T X XX

T X =T X

<

T T T T T X T R T R X

=

- ST
SB Pack - Spik

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* dr utgaende

Art Nr Ben@mning Dimension Antal/forp Bestallningsantal
122511 Dyckert Efz 25x1,4 mm 50 st 12 st
122512 Dyckert Efz 30x1,4 mm 50 st 12 st
122513 Dyckert Efz 35x1,7.mm 50 st 12 st
122514 Dyckert Efz 40x1,7 mm 50 st 12 st
122515 Dyckert Vfz 50x2,0 mm 30 st 12 st
122516 Dyckert Vfz 60x2,3 mm 20 st 12 st
122518 Dyckert Vit 40x1,7 mm 30 st 12 st
122519 Dyckert Vit 50x2,0 mm 30 st 12 st
122520 Dyckert Méssingfargad 40x1,7 mm 30 st 12 st
122380 Dyckert Méssingfargad 50x2,0 mm 75 st 6 st
122407 Dyckert Efz Huggen 35x2,0 mm 125 st 6 st
122408* Dyckert Efz Huggen 50x2,0 mm 60 st 12 st
122500 Spik Efz 20x1,2 mm 50 st 12 st
122501 Spik Efz 25x1,4 mm 50 st 12 st
122502 Spik Efz 30x1,4 mm 50 st 12 st
122503 Spik Efz 35x1,7 mm 50 st 12 st
122504 Spik Efz 40x1,7 mm 50 st 12 st
122505 Spik Vfz 50x2 mm 40 st 12 st
122506 Spik Vfz 60x2,3 mm 30 st 12 st
122507 Spik Vfz 75x2,8 mm 15 st 12 st
122508 Spik Vfz 100x3,4 mm 10 st 6 st
122316 Spik Vfz 125%4 mm 8 st 6 st
122317 Spik Vfz 150x5,1 mm 5 st 3 st
122442* Kamspik RF A4 25x1,9 mm 50 st 12 st A4
122443* Kamspik RF A4 30x1,9 mm 45 st 12 st A4
122444* Kamspik RF A4 35x2,3 mm 40 st 12 st A4
122510 Spik Vit 40x1,7 mm 40 st 12 st
122326 Spik Vit 50x2 mm 75 st 6 st
122304* Spik Forkoppr 12x1 mm 300 st 12 st
122305* Spik Férkoppr 15x1 mm 300 st 12 st
122483* Méssingspik KH 15x1,2 mm 250 st 12 st
122484 Massingspik KH 20x1,4 mm 200 st 12 st
122532 Méssingspik KH 25x1,4 mm 30 st 12 st
122486* Massingspik KH 30x1,7 mm 75 st 12 st
122533 Méssingspik KH 35x2 mm 20 st 12 st
122488 Massingspik KH 50x2,5 mm 40 st 12 st
122480* Telefonspik Vit 12x1,4 mm 200 st 12 st
122521 Pappspik Vfz 20x2,1 mm 30 st 12 st
122522 Pappspik Vfz 25x2,5 mm 30 st 6 st
122523 Pappspik Vfz 30x2,5 mm 20 st 6 st
122471 Ankarspik Efz 40x4,0 mm 25 st 6 st

Forts. >>




- ST
SB Pack - Spik

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende

Art Nr Ben@mning Dimension Antal/forp Bestallningsantal
m 122525 Krampa Vfz 19x1,75 mm 30 st 12 st
M 122526 Krampa Vfz 30x2,75 mm 15 st 12 st
122530 Bleckspik Svart 30x2,5 mm 15 st 12 st
122531 Bleckspik Vit 30x2,5 mm 15 st 12 st
M 122528 Listspik Vit 50 mm 10 st 12 st
M 122529 Listspik Vit 60 mm 10 st 12 st
122427+ Listspik lackerad Mdssing 50 mm 50 st 12 st
M 122428 Listspik lackerad Massing 60 mm 25 st 12 st
122397* Skivspik Efz 30x1,9 mm 100 st 6 st
122570 Slagspik Efz 30x3,0 mm 10 st 12 st
m 122569 Slagspik Efz 40x3,0 mm 10 st 12 st
m 122572 Slagspik Efz 50x3,0 mm 5 st 12 st
M 22430 Panelclips Gul Typ1 100 st 1st
22431* Panelclips R6d Typ 2 100 st 1st







Balksko |, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat 2 mm, spikhal @ 5 mm.

Bulthal @ 9 och 11 mm. | betyder inatvénda flikar.

Funktion: Anvénds vid anslutning av balkar i samma plan och vid anslutning mellan pelare och balk.
Balkskon ér forsedd med bade spik- och bulthal och kan monteras till tré, betong, lattbetong eller tegel.

Art Nr Dimension Antal/forp  Godkannande

513591 2x45x96 mm 10 st CE godkénd

513593 2x48x136 mm 10 st CE godkénd Bestallningsvara
Balksko U, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat 2 mm, spikhal @ 5 mm, bulthal @ 9 och 11 mm.

U betyder utdtvénda flikar.

Funktion: Anvénds vid anslutning av balkar i samma plan och vid anslutning mellan pelare
och balk. Balkskon ér forsedd med bade spik- och bulthal och kan monteras till tré, betong,

ldttbetong eller tegel.

Art Nr Dimension Antal/forp  Godkannande

501512 2x45x96 mm 50 st CE godkand

501513 2x45x108 mm 50 st CE godkénd

501514 2x45x137 mm 50 st CE godkand

501516 2x45x168 mm 40 st CE godkénd

501518 2x45x197 mm 25 st CE godkand

501520 2x45x228 mm 25 st CE godkand

513531 2x51x135 mm 10 st CE godkénd

513599 2x51x164 mm 10 st CE godkénd

513534 2x56x192 mm 25 st CE godkénd

513535 2x56x222 mm 25 st CE godkénd

501542* 2x60x100 mm 50 st CE godkénd

501545 2x60x160 mm 50 st CE godkénd

501546 2x60x190 mm 25 st CE godkénd Bestllningsvara
501554 2x72x214 mm 25 st CE godkénd

501557 2x76x120 mm 50 st CE godkénd Bestllningsvara
501558* 2x76x152 mm 50 st CE godkand Bestéllningsvara
501565 2x90x145 mm 50 st CE godkénd

501568 2x90x205 mm 25 st CE godkénd

501572* 2x100x140 mm 50 st CE godkénd

501581* 2x120x160 mm 25 st CE godkénd Bestllningsvara

BYGGBESLAG




BYGGBESLAG

Vinkelbeslag, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat av 2, 2.5, 3
eller 8 mm material, spikhal @ 5 mm.

Funktion: Anvénds oftast som kryssférbindning i tré.
Kan &ven anvéndas vid bultinféstning tra till

betong eller trd till stal. Finns i flera dimensioner

fr anpassning till aktuell belastning.

Vinkelbeslag med férstérkning (MF)

Artikelnummer som &r markerade med en stidrma* ar utgaende

Art Nr
501014
501018
501066
501081
501067
501093
501019
501022
501038
501043
501044
501080
501084
501109
501110
501112
501118
501119
501147*
501148*
501103
501137
501106
501133
501117
501152
501153
501163
501172
501182
501188
501198

Bendmning

Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag MF Vfz
Vinkelbeslag MF Vfz
Vinkelbeslag MF Vfz
Vinkelbeslag MF Vfz
Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag bulthal 10,2 mm Vifz
Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag bulthal&spar 10,5 mm Vfz
Vinkelbeslag MF Vfz
Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag P1 bulthal 12 mm slits 5x30 mm
Vinkelbeslag P2 spar 12 mm slits 5x30 mm Vfz
Vinkelbeslag UF Vfz

Vinkelbeslag MF Vfz
Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag MF Vfz
Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag UF Vfz

Vinkelbeslag MF Vfz
Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag Vfz

Vinkelbeslag Vfz

Betongvinkel Vfz

Dimension
2x40x40x20 mm
2x40x40x40 mm
2x65x65x80 mm
2x70x70x55 mm
2x80x80x80 mm
2x82x62x40 mm

2,5x40x40x60 mm
2,5x50x50x35 mm
2,5x60x60x40 mm
2,5x60x60x60 mm
2,5x60x60x60 mm
2,5x70x70x55 mm
2,5x80x80x60 mm
2,5x90x60x60 mm
2,5x90x60x60 mm
2,5x90x60x60 mm
2,5x90x90x65 mm
2,5x90x90x65 mm

2,5x100x100x80 mm
2,5x100x100x100 mm

3x90x35x40 mm
3x90x48x116 mm
3x90x48x48 mm
3x90x48x76 mm
3x90x90x40 mm
3x105x105x90 mm
3x105x105x90 mm
3x120x90x40 mm
3x160x50x40 mm
3x160x80x60 mm
3x160x80x100 mm
8x150x75x60 mm

Antal/forp
100 st
100 st

50 st
50 st
50 st
100 st
100 st
100 st
100 st
40 st
50 st
50 st
40 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
40 st
40 st
40 st
50 st
50 st
40 st
20 st

Godkannande

CE godkand
CE godkénd
CE godkand
CE godkénd
CE godkand

CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkand
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkand
CE godkénd
CE godkand
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd
CE godkénd

Vinkelbeslag utan forstérkning (UF)

Bestallningsvara

Bestallningsvara




Spikningsplat, Vfz

Material/ Fakta: Varmférzinkad stélplat av 2 mm material, spikhal @ 5 mm.
Funktion: Anvénds i trakonstruktioner av olika slag, huvudsakligen som skarvplatar,
till exempel vid hopsattning av takstolar. For att undvika excentrisk belastning ska
tva platar per forband anvéndas.

Art Nr Dimension Antal/forp Godkannande
501405 2x40x120 mm 200 st CE godkand
501408 2x40x160 mm 100 st CE godkénd
501418 2x50x200 mm 100 st CE godkand
501422 2x60x140 mm 100 st CE godkénd
501425 2x60x180 mm 50 st CE godkand
501426 2x60x200 mm 50 st CE godkand
501428 2x60x240 mm 50 st CE godkand
501432 2x80x160 mm 50 st CE godkand
501434 2x80x200 mm 50 st CE godkand
501436 2x80x240 mm 50 st CE godkand
501439 2x80x300 mm 50 st CE godkand
501445 2x100x200 mm 50 st CE godkand
501448 2x100x240 mm 50 st CE godkand
501451 2x100x300 mm 25 st CE godkand
501454 2x100x400 mm 25 st CE godkand
501463 2x120%240 mm 25 st CE godkand
501466 2x120x300 mm 25 st CE godkénd
501477 2x140%400 mm 10 st CE godkand
501485 2x160x400 mm 10 st CE godkénd
501487 2x160x500 mm 10 st CE godkand
501493 2x200x300 mm 10 st CE godkénd
501494 2x200x400 mm 10 st CE godkénd

BYGGBESLAG




BYGGBESLAG

Takasfaste Vanster och Hoger, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat 2 mm, spikhal @ 5 mm.

Funktion: Anvénds vid takkonstruktioner och korsande balkar, i huvudsak vid forankring av
takdsar till primérbalkar. Takdsfastet ar sarskilt anvdndbart i konstruktioner som forses med
inklédnad pa den barande stommen eller dér det saknar betydelse om beslaget ér synligt.

ArtNr  Benamning Dimension  Antal/forp Godkdnnande

513714 Takasfaste hoger Viz 2x170 mm 50 st CE godkand

513715  Takasfaste vanster Vfz 2x170 mm 50 st CE godkénd

513718 Takasfaste hoger Viz 2x210 mm 50 st CE godkénd

513720  Takasfaste vanster Vfz 2x210 mm 50 st CE godkénd

501715  Takasfaste hoger Viz 2x250 mm 50 st CE godkénd

501716  Takasfaste vanster Vfz 2x250 mm 50 st CE godkénd

501718 Takasfaste vénster Vfz 2x290 mm 50 st CE godkénd Bestallningsvara

Takasfaste Universal, Vfz

Material/ Fakta: Varmférzinkad stalplat 2 mm, spikhal @5 mm.

Funktion: Anvénds vid takkonstruktioner och korsande balkar, i huvudsak vid forankring
av takdsar till primérbalkar. Takdsféstet ar sarskilt anvandbart i konstruktioner som forses
med inklddnad pa den bérande stommen eller dér det saknar betydelse om beslaget &r
synligt. Universal kan anvéndas som savél hoger- som véansterbeslag.

Art Nr Dimension  Antal/forp  Godkénnande
501727 2x170 mm 100 st CE godkénd
501729 2x210 mm 100 st CE godkand

T-Balkankare, Vfz
Material/F akta: Varmforzinkadstalplat 3mm, spikhal@5mm, bulthal@ 13 mm.
Funktion: Anvéndstillexempelvidinféstningavtrakonstruktionertillstalbalkarmedflansar

Art Nr Dimension  Antal/forp
501764 3x180x40 mm 100 st
Bjalkstropp, Vfz

Material/ Fakta: Varmférzinkad stalplat 2 mm, spikhal @ 5 mm.

Funktion: Anvénds till exempel nar trabjélkar kapas for att ldgga in en stalbalk.
Bjélkstroppen dverfor de dragkrafter som eventuellt finns i/ golvbjélken.
Monteras alltid med 2 beslag per férband.

Art Nr Dimension Antal/forp  Godkéannande
501741 2x800x40 mm 40 st CE godkand




Gaffelankare, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat 1,5 mm, spikhal @ 5 mm.
Funktion: Anvénds i huvudsak som forband mellan takstolar och
underliggande konstruktioner, men kan med férdel anvéndas vid
andra kryssférbindningar i tré.

Art Nr Dimension Antal/forp  Godkannande
501733 1,5%48x320 mm 50 st CE godkénd
Knagge, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat 2 mm, spikhal @ 5 mm.
Funktion: Anvénds vid forbindning av ds till balk, dér asen kan bli utsatt
for stora véltande och lyftande krafter.

Artikelnummer som &r markerade med en stjidrna* ar utgaende

Art Nr Bendmning Dimension Antal/forp  Godkéannande

501053 Knagge typ 170 Vfz 2x155x120 mm 20 st CE godkand Bestéllningsvara
501054* Knagge typ 210 Vfz 2x210x135 mm 20 st CE godkand

Universalbeslag, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat 2.5 mm, spikhal @ 5 mm.
Funktion: Anvénds i huvudsak till kryssforbindningar balk-balkfogar.
Varje storlek finns i tvd spegelvéinda versioner - hoger/vénster.

Art Nr Bendmning Dimension  Antal/forp Godkannande
501705 Universalbeslag 190 hoger Vfz 2x190 mm 50 st CE godkénd
501706 Universalbeslag 190 vénster VVfz 2x190 mm 50 st CE godkand

BYGGBESLAG




BYGGBESLAG

Bandjarn halat, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat av 1, 1,5 eller 2 mm material.
Funktion: Bandjérn anvénds vid forankring av trékonstruktioner for vindlast i mindre byggnader.
Bandjjérn kan dven anvéndas vid upphangning av ventilationstrummor.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* &r utgaende

Art Nr Bendmning Dimension  Antal/forp Godkannande

501623 Bandjarn hélat 10 m Vfz 20xT mm 1st CE godkand

501622 Bandjarn halat 25 m Vfz 20x1 mm 1st CE godkénd

501625 Bandjarn halat 10 m Vfz 20x1,5 mm 1st CE godkénd

501624 Bandjarn halat 25 m Vfz 20x1,5 mm 1st CE godkénd

01632 Bandjarn hélat 10 m Vfz 25x1T mm 1st CE godkénd

01633 Bandjarn halat 25 kg Vfz 25x1 mm 25kg CE godkénd

501637 Bandjarn hélat 10 m Vfz 25x2 mm 1st CE godkénd Bestallningsvara
501636* Bandjarn halat 25 m Vfz 25x2 mm 1st CE godkénd

Bandjarn ohalat, Vfz
Material/ Fakta: Varmférzinkad stalplat 1 mm.
Funktion: Ohalat spikband pa rullar om 30 kg. For forankring av takstolar och spikning av formar med mera.

Artikelnummer som &ar markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Bendmning Dimension  Antal/forp Godkannande
01652* Bandjarn ohalat 10 m Vfz 25xT mm 1 st CE godkand Bestéllningsvara
Dragband halat, Vfz

Material/ Fakta: Varmférzinkad stélplat av 2 eller 3 mm material.
Funktion: Dragband anvénds for stabilisering av takkonstruktioner. De anvénds dven som vindkryss i bjélklag och véggar. For att
dragbanden ska fa avsedd verkan dr det viktigt att de monteras vél spanda.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende

Art Nr Benamning Dimension Antal/forp  Godkéannande

501647 Dragband halat 25 m Vfz 40x2 mm 1 st CE godkand Bestallningsvara
501646* Dragband halat 50 m Vfz 40x2 mm 1st CE godkénd

501643 Dragband halat 25 m Vfz 40x3 mm 1 st CE godkand Bestallningsvara
Montageband, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat av 0,7 eller T mm material.
Funktion: Montageband anvénds vid till exempel upphdngning av rér, kabelstegar, undertak och ventilationstrummor.

Art Nr Bendmning Dimension Antal/forp  Godkannande
501641 Montageband 10 m Vfz 13%0,7 mm 1st CE godkénd
501642 Montageband 10 m Vfz 20x1,0 mm 1 st CE godkénd
PatentbandVfz

Material/ Fakta: Varmfdrzinkad stalplat av 0,75 eller 0,8 mm material.
Funktion: Patentbanden anvénds vid upphéngning av ventilationstrummor, kabelstegar och rér.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* dr utgaende

Art Nr Bendmning Dimension Antal/forp  Godkdnnande

501663* Patentband 25 m Vfz 12x0,75 mm 1st CE godkénd Bestallningsvara
501662 Patentband 10 m Vfz 12x0,8 mm 1st CE godkénd

501666 Patentband 10 m Vfz 17x0,8 mm 1st CE godkénd

501668 Patentband 25 m Vfz 17x0,8 mm 1st CE godkénd

501661 Patentband svart 10 m Vfz 12x0,8 mm 1st CE godkénd

501660 Patentband vit 10 m Vfz 12x0,8 mm 1st CE godkand




Stolphallare Hero Justerbara, Vfz

Material/ Fakta: Stdipldt som varmférzinkats efter svetsning.

Funktion: Anvénds for ingjutning i betong vid inféstning av tréstolpar, till
exempel for staket och altaner. Det unika med Heros stolphallare r, att
det gar att efterjustera nér till exempel regeln ligger pa plats.

Artikelnummer som &r markerade med en stjidma* dr utgaende

Art Nr Ben@mning Dimension Justerman Antal/forp  Godkdnnande

00312 Stolphallare U Vfz 48 mm Justerbar 55-235 mm vertikalt 1 st CE godkand

00314 Stolphallare U Viz 73 mm Justerbar 55-235 mm vertikalt 1 st CE godkénd

00316 Stolphallare U Vfz 100 mm Justerbar 55-235 mm vertikalt 1 st CE godkand

00318*  Stolphallare L Vfz 73 mm Justerbar 55-235 mm vertikalt 1 st CE godkénd

00319 Stolphallare universal Vfz 0-170 mm Justerbar 55-235 mm vertikalt 1 st CE godkénd
Stolphallare, Vfz

Material/ Fakta: Jarn som varmfdrzinkats efter svetsning.
Funktion: Anvénds for ingjutning i betong vid inféstning av tréstolpar,
till exempel for staket och altaner.

Art Nr Benamning Dimension Antal/forp Godkéannande
512880  Stolphallare U Vfz 4x48x40 mm 10 st CE godkand
512883  Stolphallare U Vfz 4x73x70 mm 10 st CE godkand
512884  Stolphallare U Vfz 4x96x70 mm 10 st CE godkand
512886  Stolphallare L Vfz 4x100x70 mm 10 st CE godkand

Slagstolphallare, Vfz

Material/ Fakta: Varmférzinkad stalplat, 2 mm, bulthal @ 10 mm.
Funktion: Anvénds till tréstolpar for staket, pergolor, altaner med mera.
Stolpspjutet slds ner direkt i marken och ger god stabilitet ingen
gjutning av betongplintar behévs.

Art Nr Dimension Godkéannande
501817 48x450 mm CE godkand
501812 48x600 mm CE godkand
501816 71x600 mm CE godkand
501813 73x600 mm CE godkand
501815 97x600 mm CE godkand
501814 97x750 mm CE godkand

Stolpfaste m.platta, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat, 2 mm, bulthal @ 10 mm.
Funktion: Plattan gor det mdjligt att montera tréstolpar for staket,
pergolor, altaner och sa vidare, direkt pa betong eller tré.

Art Nr Dimension Antal/forp Godkannande
501890 2x73x73 mm 1 st -
501891 2x97x97 mm 1st

BYGGBESLAG




BYGGBESLAG

Bergdubb/dgla med kil, Vfz

Material/ Fakta: Jarn, helsmidd, varmforzinkad

Funktion: Anvénds for inféstning i berg, sjélvexpanderande. Borra med
22 mm borr for @ 18 mm dubb/dglan och 28 mm borr f6r @ 25 mm
dubb/bglan i berget. Kilen gor att dubben/dglan expanderar nér den
slds ner i borrhalet. Dubben anvénds oftast till staket/stangselstolpar.
Oglan fér béatfortdjningar.

Art Nr Bendmning Dimension Antal/forp
500500 Bergdubb m.kil Vfz 18x175/510 mm 1st
500501 Bergdubb m.kil Vfz 25x250/630 mm 1st
500502 Bergdgla m.kil Vfz 18x175/238 mm 1st
500503 Bergdgla m.kil Vfz 25x250/330 mm 1st
00504 Kil for bergdubb liten 18/50 mm 1st
00505 Kil for bergdubb stor 25/75 mm 1st
Plintjarn, Vfz

Material/ Fakta: VarmfGrzinkat jérn, 6, 8 och 10 mm material.
Funktion: Anvénds till ingjutning i/ betong som infdstning for
tréstolpar till staket, altaner med mera.

Art Nr Dimension Antal/forp
512888 6x30x400 mm 10 st
512889 8x40x500 mm 10 st
501893 10x40x900 mm 1 st




Toppbeslag Sex eller Attasidigt 22,5°, Vfz

Material/ Fakta: Varmfdrzinkad stalplat 2 mm, spikhal @ 5 mm.

Funktion: Anvénds till att bygga enklare konstruktioner som bathus, lusthus mm,
till sex eller dttasidiga byggnader.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* dr utgaende

Art Nr Bendmning Dimension  Antal/forp Godkéannande
500618 Toppbeslag sexsidigt 22,5° Vfz 2x45x70 mm 1st -
500620* Toppbeslag attsidigt 22,5° Vfz 2x45x70 mm 1st -

Ryggasbeslag 60°, Vfz

Material/ Fakta: Varmforzinkad stalplat 2 mm, spikhal @ 5 mm.
Funktion: Anvénds till att bygga enklare konstruktioner som bathus,
lusthus mm. Anvénd Ryggasbeslaget till avslutning pa gaviar och
Ryggasbeslag Variant for att skarva reglar.

Artikelnummer som &r markerade med en stjgrna* ar utgaende

Art Nr Dimension  Antal/forp Godkannande
500608* 2x45x70 mm 1 st -

BYGGBESLAG







- I
Trad-bindoglor

Jarntrad, Glodgad
Material/Fakta: Jarntrad, glodgad
Funktion: Kan anvandas till manga olika dndamal, bl.a. som bindningstrad, stingseltrad och fasthallning av

isolering vid byggen.

Art Nr Bendmning Dimension  Antal/forp Ovrigt
60610 Jamtrad galvglédgad 1 mm 100 m

60611 Jarntrad galvglodgad 1,5 mm 50m

60307 Jarntrad svartglodgad 1,5mm Tkg 72m/kg
60304 Jartrad svartglodgad 2,5mm 1kg 26m/kg
Profiltrad, Vfz

Material/Fakta: Jdrntrad 7,5 mm, varmfdrzinkad.
Funktion: Traden dr lindad pa en kraftig plastspole. Den galvade profiltraden
kan bland annat anvéndas i tradgarden och till tavelupphéngning.

Art Nr Dimension Antal/forp
M 60612 1,5 mmx145 m 1 st
Spoltrad, Vfz

Material/Fakta: Sta/trad 0.6 mm, varmférzinkad
Funktion: Trdden ar lindad pa en spole. Profiltraden kan bland
annat anvéndas i tridgarden och till tavelupphéngning.

Art Nr Bendmning Dimension Antal/forp
60101 Spoltrad Vfz 0,60mm 0,6 mm 100 st
M 60111 Spoltrad Vfz 0,60mm SB 0,6 mm 1 st
Stifttrad
Funktion: Stifttrdd (glasmastartrad) med klippspar for montering a v fonster. Dimension 1,25x330 mm.
Art Nr Dimension Antal/forp
M 60201 330x1,25mm 25 st




B =
Trad-bindoglor

Bindoglor
Material/Fakta: Ogletréd blankglodgad
Funktion: Anvénds huvudsakligen som najtrad for armeringsjérn.

Art Nr Dimension Antal/forp
60812 100x1,25 mm 5000 st
65811 120x1,25 mm 1000 st
60810 150x1,25 mm 5000 st
Knytapparat

Funktion: Knytapparat (drill) anvénds for knytning av 6glad jarntrad och sdckbindningstrad.

Art Nr Antal/forp
M 60816 1st
Marklappar

Funktion: £6r méarkning av armeringsjamn.

Art Nr Bendmning Dimension Antal/forp
60832 Mérklapp plat utan trad 100x50 mm 1000 st
60830 Mérklapp plat med trad 70x40 mm 1000 st
Najtrad

Funktion: FGr armerings och staketkonstruktioner.

Art Nr Benamning Dimension Antal/forp Ovrigt
60505 Najtrad rostfri 1,2 mm 1kg ca: 160 st
60504 Najtrad 5 kg svartglodgad ~ 1,25x400 mm 1 bnt Riktad & kapad

M 65501 Najtrad 1,5 mm 10 rir caldm
60501 Najtrad blankglodgad 1,5 mm 25 kg ca. 125 st nystan/kart
60502 Najtrad blankglédgad 1,7 mm 25 kg ca 125 nystan/kart
60503 Najtrad blankglodgad 2mm 25 kg

©



-
Nat-duk

Insektsnat, Mika

Material/Fakta: Glasfiberarmerad PVC, maskvidd 1,7x1,3 mm.

Funktion: Ndt for insektsskyda, spaljéer, insynsskydd, takfotnat m m. Néten uppfyller, enligt
tillverkaren, fordringarna i AMA Hus 08 avsnitt ZSD.11 betréffande insektsnat. Glasfiberarmeringen
i Mika-néten forhindrar tdjning och deformation. De &r dven bestandigt mot korrosion och i luften
vanligen forekommande fororeningar. Néten &r temperaturbestéandigt mellan -35°C - +120°C.
Néten kan kljppas med vanlig sax och fasts med rostfri klammer, pappspik eller list.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende

Art Nr Benamning Dimension Antal/forp
30528* Mika insektsnat 6124 Pas 13x1,2m 1st
30524* Mika insektsnat 6124 1200 mm 25m
Takfotsnat, Mika

Material/Fakta: Glasfiberarmerad PVC, maskvidd 2,5x2,5 mm

Funktion: Mika takfotsnét ar framst till att forhindra insekter fran att ta sig in via
takfoten pa hus. (Hindrar dock inte mdss, dé aluminiumduk eller kopparduk mdste
anvéndas). Nétet uppfyller fordringarna i Hus AMA98 avsnitt ZSD.11 betréffande
insektsnét. Glasfiberarmeringen i Takfotsnéten forhindrar téjning och

deformation, det ar bestandigt mot korrision och i luften férekommande
féroreningar. Temperaturbesténdigt mellan -35 och +120 grader celcius.

Klipps med vanlig sax och féstes vanligen med rostfri klammer, pappspik eller en list.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrma* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
30500* 100 mm 25m
30501* 150 mm 25m
30502* 200 mm 25m
30503* 250 mm 25m
30508* 600 mm 25m
30509* 700 mm 25m
30511* 1000 mm 25m
30512* 1200 mm 25m

Takfotsnat, Aluminium

Material/Fakta: Aluminium, maskvidd: 1,3 x 1,7 mm, traddiameter; 0,25 mm

Funktion: Takfotsndt i aluminium &r framst till att forhindra insekter, faglar och méss fran
att ta sig in pa vinden via takfoten pa hus. Anvénds ocksa som insektsnat i ventiler etc.
Klipps med vanlig sax och féstes vanligen med rostfri klammer, pappspik eller en list

Artikelnummer som r markerade med en stjdma* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
307111* 300 mm 10 m




-
Nat-duk

Takfotsnat, Koppar

Material/Fakta: Koppar, maskvidd: 1,25 x 1,25 mm, traddiameter: 025 mm
Funktion: Takfotsnét av koppar ar framst till att forhindra insekter,

faglar och méss fran att ta sig in pa vinden via takfoten pa hus.

Anvénds ocksa som insektsnét i ventiler etc.

Féstes vanligen med rostfri klammer, pappspik eller en list.

Artikelnummer som &r markerade med en stjidrna* ar utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp
30700* 200 mm 10m
30703* 600 mm 10m

Honsnat, Gront
Material/Fakta: Plastbelagd trac, maskvidd 25 mm, traddiameter 0,7/1 mm utan/med plast

Funktion: De plastbelagda sexkantnéten (hdnsnat) &r Iimpliga som till exempel skydd mot
harar och som galler i marsvinsburar. Plastbeléggningen skyddar mot rostangrepp och har lang
hallbarhet dven utomhus. Ett sexkantnét (hénsnat) ar létt att forma och kan enkelt monteras
ihop med hjélp av najtrad och en tang. Passar dven mycket bra att anvédnda i tradgarden
fargméssigt. Stangsel, hénsgard, dekoration, understdd av isolering, avskdrmning av trad med
mera. smélter in fint i hdckar och planteringar.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ér utgaende

Art Nr Dimension Antal/forp Maskvidd
30601* 500 mm 0m 25x1 mm
30603 750 mm 10m 25x1 mm
306051 1000 mm 0m 25x1 mm
Honsnat, Vfz

Material/Fakta: Varmforzinkad trad, maskvidd 13-75 mm, traddiameter 0,7-1 mm
Funktion: £tt sexkantsnat (honsnat) ar létt att forma och enkelt att montera ihop med hjélp
av najtrad. Forutom att bygga honsgardar, kan man med fordel anvénda sexkantsnét
(hdnsnat) till stangsel till din tradgard och for att skydda véxter och planteringar.

Art Nr Dimension Antal/forp Maskvidd
306101 600 mm 10m 13x0,7 mm
302301 600 mm 50m 13x0,7 mm
306121 600 mm 10m 19x0,7 mm
302241 600 mm 50m 19x0,7 mm
306141 600 mm 10m 25x0,7 mm
302201 600 mm 50m 25x0,7 mm
302101 600 mm 50m 50x0,9 mm
306161 900 mm 10m 13x0,7 mm
302291 900 mm 50m 13x0,7 mm
306181 900 mm 10m 19x0,7 mm
302221 900 mm 50m 19x0,7 mm
306201 900 mm 10m 25x0,7 mm
302191 900 mm 50m 25x0,7 mm
302141 900 mm 50 m 37x0,9 mm
302181 1200 mm 50m 25x0,7 mm

Forts. >>




B 0
Nat-duk

Forts. >>

Art Nr Dimension Antal/forp Maskvidd
302081 1200 mm 50m 50x0,9 mm
30217 1500 mm 50 m 25x0,7 mm
302121 1500 mm 50 m 37x0,9 mm
302071 1500 mm 50 m 50x0,9 mm
302161 1800 mm 50m 25x0,7 mm
302061 1800 mm 50 m 50x0,9 mm
30201 1800 mm 50 m 75x1,0 mm
Svetsat nat, Vfz

Material/Fakta: Jirntrad 1,05 mm, varmforzikat efter svetsning
Funktion: F6r armering av puts samt ett otal anvandningsomraden
inom ventilationsindustrin. Anvénds ocksa flitigt till olika djurburar mm.

Art Nr Dimension Antal/forp Maskvidd

30434 250 mm 25m 19x19x1,05mm
304321 500 mm 25m 19x19x1,05mm
30436 1000 mm 10m 19x19x1,05mm
30430 1000 mm 25m 19x19x1,05mm

Sallduk, Vfz

Material/Fakta: Jarntrad, varmforzinkad

Funktion: frzinkad séllduk anvénds frémst for att:

- sélla mindre partiklar fran storre, mestadels jord, sand och sten.

- forhindra att mindre partiklar blandar sig med stdrre etc.

- forhindra insekter, mdss samt andra mindre djur fran att komma in i utrymmen.
- hdngna in mindre djur, buskar, véxter etc.

- forhindra insekter, méss, rattor samt andra skadedjur.

Artikelnummer som &r markerade med en stjdrna* ar utgaende

Art Nr Benamning Dimension Antal/forp Maskvidd
307211* Sallduk Vfz Nr 4 600 mm 10m 5,65 mm




- .
Hink

Murbrukshink, 17 L

Material/Fakta: Grén med stalgrepp, greppkant under. En gedigen murbrukshink
pa 17 liter. En murbrukshink mdste téla storre belastning én en vanlig hink, den &r
dérfor tillverkad i tiockare plast, har ett starkare handtag samt en forstarkt botten
for att kunna anvéndas som blandningskarl.

Art Nr Dimension Antal/forp
00101 17L 1st

Troskeljarn

Troskeljarn, Vfz

Material/Fakta: Jrn, varmfdrzinkad, pasvetsade ingjutningsfarn
Funktion: Anvénds som troskel till garageportar och andra portar.
Gjuts in i plattan for att forstarka kanten pa plattan.

Troskeljérnet gjuts fast med lutning utat sa det blir vattenavrinning.

Art Nr Dimension Antal/forp
00350 2500x50x50x5mm 1st
00351 3000x50x50x5mm 1st




8L 3L

Pappask 0,95L 0,5L 0,2L




Nils Ahlgren AB
Tel: 08-500 125 80
info@nilsahlgren.se
www.nilsahlgren.se
Rérvagen 16 - 136 50 Jordbro




	Namnlös
	Namnlös
	Namnlös
	Namnlös
	Namnlös
	Namnlös



